

07605 Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na prostorno uređenje, graditeljstvo i stanovanje te sudjeluje u pripremi i provođenju programa iz fondova Europske unije i drugih oblika međunarodne pomoći iz ovih područja. Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na: prostorno uređenje Republike Hrvatske i usklađivanje prostornoga razvitka, planiranje, korištenje i zaštitu prostora, ostvarivanje međunarodne suradnje u prostornom uređenju, informacijski sustav prostornog uređenja, praćenje stanja u prostoru i provedbu prostornih planova Republike Hrvatske, lokacijske dozvole, izradu i praćenje provedbe Strategije prostornog razvoja Republike Hrvatske, Državnog plana prostornog razvoja i drugih prostornih planova koje donosi Hrvatski sabor ili Vlada, pripremu liste pokazatelja o stanju u prostoru, izradu odnosno vođenje izrade izvješća o stanju u prostoru Republike Hrvatske, suradnju u izradi prostornih planova županija, gradova i općina radi ostvarivanja uvjeta za gospodarenje, zaštitu i upravljanje prostorom i usklađivanja djelovanja tijela državne uprave koja sudjeluju u izradi, donošenju i provedbi prostornih planova, ostvarivanje uvjeta za razvitak i unapređenje poslovanja pravnih i fizičkih osoba iz područja prostornoga uređenja, uređenje naselja i uređenje i korištenje građevinskoga zemljišta.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na područje procjene vrijednosti nekretnina, utvrđivanje uvjeta za projektiranje i gradnju građevina, energetska učinkovitost u zgradarstvu, građevinske i uporabne dozvole, korištenje, održavanje i uklanjanje građevine.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na djelovanje instrumenata i mjera gospodarske politike na razvitak projektantskih usluga u graditeljstvu i graditeljskih usluga; poslovanje pravnih i fizičkih osoba iz područja graditeljstva, rad strukovne komore arhitekata i komora inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju, slobodu kretanja građevnih proizvoda i usluga iz propisane nadležnosti Ministarstva, uređenje zahtjeva za energetska učinkovitu, pristupačnu i održivu gradnju, praćenje i analiziranje zakonitosti i kvalitete gradnje; praćenje i analiziranje kvalitete građevinskih i projektantskih usluga u graditeljstvu; stanovanje, politiku stanovanja, gradnju stanova i naselja; realizaciju posebnih programa Vlade u stanogradnji; politiku, praćenje i unapređivanje stanja u komunalnom gospodarstvu, ostvarivanje međunarodne suradnje u graditeljstvu i stanovanju.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na upravljanje državnim imovinom koja mu je posebnim zakonom dana na upravljanje.

Ministarstvo izvršava vlasničke ovlasti u ime Republike Hrvatske, u skladu s posebnim zakonom kojim se uređuje upravljanje državnim imovinom.

Ministarstvo sudjeluje s nadležnim ministarstvom u poslovima upravljanja i raspolaganja dionicama i poslovnim udjelima trgovačkih društava koji čine državnu imovinu u vlasništvu Republike Hrvatske te u pogledu trgovačkih društava koja se pretežno bave djelatnostima iz područja propisane nadležnosti ovoga Ministarstva.

Ministarstvo izrađuje nacrt prijedloga Strategije upravljanja državnim imovinom, prijedlog Godišnjeg plana upravljanja državnim imovinom i prijedlog Izvješća o provedbi Godišnjeg plana upravljanja državnim imovinom.

Ministarstvo obavlja stručne poslove koji se odnose na koordinaciju i harmonizaciju kriterija za upravljanje državnim imovinom koja mu je dana na upravljanje.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na upravljanje i raspolaganje fondom stanova i poslovnih prostora u vlasništvu Republike Hrvatske, a u odnosu na koje upravljanje nije uređeno posebnim propisom; upravljanje i raspolaganje rezidencijskim objektima, upravljanje i raspolaganje nekretninama koje je Ministarstvo obrane proglasilo neperspektivnim za vojnu namjenu te upravljanje i raspolaganje ostalim građevinskim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske; upravljanje i raspolaganje zemljištima u vlasništvu Republike Hrvatske na kojima se obavlja djelatnost kampa ili su izgrađeni planinarski dom ili kuća s pripadajućim zemljištem koje služi redovitoj uporabi nekretnine, izgrađene na zemljištu uknjiženom kao vlasništvo Republike Hrvatske, neovisno o tome nalaze li se u građevinskoj zoni, na poljoprivrednom zemljištu te šumi ili šumskom zemljištu, ako u postupku pretvorbe društvenog vlasništva ili po posebnim propisima vlasništvo nisu stekle druge osobe, nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske na kojima se planira izgradnja igrališta za golf, hotela, hotelskih kompleksa, kampa i drugih sportsko-rekreacijskih igrališta na otvorenom s pratećim zgradama i drugih sličnih objekata komercijalne naravi, upravljanje i raspolaganje imovinom koja je u vlasništvu Republike Hrvatske ili nad kojom Republika Hrvatska obavlja vlasnička prava, a koja se odnosi na pravne osobe i predmet je sukcesije država proizišle zbog raspada bivše SFRJ sukladno posebnim propisima; za navedene nekretnine Ministarstvo donosi odluke o stjecanju, zamjeni i drugim sličnim raspolaganjima.

Ministarstvo upravlja viškom iskopa mineralne sirovine sukladno posebnim propisima.

Ministarstvo upravlja imovinom koja je pravomoćnom sudskom presudom u kaznenom ili prekršajnom postupku trajno oduzeta pravomoćno osuđenim počiniteljima kaznenog djela ili prekršaja ili s njima povezanim osobama i koja je dana Ministarstvu na upravljanje; upravlja privremeno oduzetom imovinom u vlasništvu okrivljenika protiv kojih se vodi kazneni ili prekršajni postupak ili s njima povezanim osobama u skladu s posebnim propisima i koja je dana Ministarstvu na upravljanje.

Ministarstvo sudjeluje u postupku izrade dokumenata prostornoga uređenja podnošenjem zahtjeva i davanjem mišljenja ako je njime obuhvaćeno i zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske kojim Ministarstvo upravlja.

Ministarstvo obavlja nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem državnom imovinom u provođenju zakona kojim se uređuje upravljanje državnom imovinom.

Ministarstvo sudjeluje u radu institucija Europske unije i surađuje s drugim međunarodnim institucijama sukladno propisanoj nadležnosti i djelokrugu.

Ministarstvo obavlja poslove koji se odnose na sudjelovanje Republike Hrvatske u radu tijela Europske unije u područjima iz njegove nadležnosti.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove nositelja mjere stambenog zbrinjavanja na potpomognutim područjima Republike Hrvatske u okviru kojih predlaže, organizira, provodi i nadzire provedbu stambenog zbrinjavanja radi osiguranja uvjeta za povratak, ostanak i naseljavanje stanovništva.

Ministarstvo obavlja upravne, stručne, provedbene i druge poslove koji se odnose na planiranje, pripremu, provedbu i nadzor provedbe programa obnove i popravka u Domovinskom ratu oštećenih ili uništenih stambenih jedinica, kao i programe stambenog zbrinjavanja.

Ministarstvo obavlja stručne poslove koji se odnose na pripremu, organizaciju i provedbu sanacije ili izgradnje objekata osnovne komunalne i socijalne infrastrukture radi efikasnije prometne povezanosti i dostupnosti potrebne robe i usluga u svrhu demografske revitalizacije te povećanja društvenog standarda hrvatskih građana i doprinosa uravnoteženom razvoju svih područja Republike Hrvatske.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na planiranje, organiziranje i provođenje aktivnosti efikasnog i učinkovitog upravljanja i gospodarenja stambenim jedinicama u državnom vlasništvu kroz najam, postupke darovanja i prodaje stambenih jedinica.

Ministarstvo obavlja stručne i druge poslove pripreme, organiziranja i provedbe obnove zgrada oštećenih potresom i praćenje provedbe programa mjera obnove.

Dana 23. veljače 2023. godine Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine izmjenama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave (NN 21/2023) pripojen je Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje dok je Zakonom o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije (NN 21/2023) prestao raditi Fond za obnovu. Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine danom stupanja na snagu navedenih zakona je preuzelo poslove, radnike, imovinu, opremu, elektroničke očevidnike i sustave, sredstva za rad, financijska sredstva, prava i obveze, pismohranu i drugu dokumentaciju pripojenog tijela državne uprave i ugašenog fonda.

	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
07605-Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine	82.851.148	589.118.133	484.435.195	82,2	584,7
2415-UPRAVLJANJE I KONTROLA DRŽAVNOM IMOVINOM	13.637.873	30.298.885	12.601.881	41,6	92,4

3501-RAZVOJ I UPRAVLJANJE PROSTORNIM UREĐENJEM	42.573.729	86.292.981	69.878.165	81,0	164,1
3502-REGULATIVA I NADZOR U GRADITELJSTVU	13.410.288	283.781.616	257.225.888	90,6	1918,1
3510-ENERGETSKA UČINKOVITOST U ZGRADARSTVU	13.096.535	15.926.197	13.830.086	86,8	105,6
3910-OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE - SANACIJA OBJEKATA	132.723	00	00	0,0	0,0
4014-STAMBENO ZBRINJAVANJE PROGNAKANA, POVRATNIKA I IZBJEGLICA	00	172.818.454	130.899.175	75,7	0,0

2415 UPRAVLJANJE I KONTROLA DRŽAVNOM IMOVINOM

	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Index izvršenje 2023./2022.
2415-UPRAVLJANJE I KONTROLA DRŽAVNOM IMOVINOM	13.637.873	30.298.885	12.601.881	41,6	92,4

Cilj 1. Učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske

Opis provedbe cilja programa

Navedeni cilj operacionalizira se putem mjera:

1. Smanjenje portfelja nekretnina kojim upravlja Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine i CERP putem prodaje, razvrgnuća suvlasničkih zajednica i darovanjem u korist jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.
2. Rast investicijskih projekata za aktivaciju neiskorištene državne imovine putem osnivanja prava građenja, prava služnosti, darovanja, zakupa i dodjele na uporabu.
3. Stavljanje u funkciju nekretnina prenesenih na upravljanje Državnim Nekretninama d.o.o.

Cilj 2. Nastavak privatizacije trgovačkih društava u vlasništvu Republike Hrvatske i unaprjeđenje upravljanja pravnim osobama od posebnog interesa za Republike Hrvatske

Opis provedbe cilja programa

Navedeni cilj operacionalizira se putem sljedećih mjera:

1. Učinkovito smanjenje portfelja državne imovine kojom upravljaju Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine i CERP.
2. Jačanje efikasnosti poslovanja i praćenje poslovanja trgovačkih društava u državnom vlasništvu.
3. Osiguranje daljnjeg razvoja i jačanje konkurentske pozicije pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku.
4. Utvrđivanje kriterija za definiranje pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku.

Cilj 3. Učinkovito upravljanje pokretninama koje su trajno oduzete zbog počinjenja kaznenog djela

Opis provedbe cilja programa

Navedeni cilj operacionalizira se putem sljedećih mjera:

1. Smanjenje portfelja pokretnina putem prodaje.
2. Aktivacija pokretnina putem predaje na uporabu, najma ili zakupa u skladu s namjenom trajno oduzete imovine.

U definiranju posebnog cilja „Učinkovito upravljanje pokretninama koje su trajno oduzete zbog počinjenja kaznenog djela“, naglasak je stavljen na pokretnine u užem smislu, odnosno na trajno oduzeti gotovi novac i trajno oduzete pokretnine.

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Učinkovito smanjenje portfelja nekretnina kojima upravlja MPGI	Broj i vrijednost kupoprodajnih ugovora	broj/mil.EUR	31.12.2021.: 223/13,28	MPGI	174/7,97	94/7,99

A915006 FINANCIRANJE NAJAMNINA ZA STAMBENO ZBRINJAVANJE OSOBA ČIJE SU NEKRETNINE STRADALE U POTRESU

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915006-FINANCIRANJE NAJAMNINA ZA STAMBENO ZBRINJAVANJE OSOBA ČIJE SU NEKRETNINE STRADALE U POTRESU	4.714.770	7.340.524	5.518.920	75,2	117,1

Zakonske i druge pravne osnove

Odluke Vlade RH od 14. svibnja 2020., 18. veljače 2021. i 11. svibnja 2023. o financiranju najamnine za stambeno zbrinjavanje osoba čije su nekretnine stradale u potresima na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije, Odluke o sufinanciranju troškova režija za korisnike privremenog stambenog zbrinjavanja od 2. ožujka 2023. i 27. srpnja 2023. godine, Sedam javnih poziva

za financiranje najamnine za stambeno zbrinjavanje osoba čije su nekretnine stradale u potresima na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije, Zapisnik sa sjednice Stožera Civilne Zaštite RH od 10.12.2020. o mobilizaciji objekta Hostel Arena, rješenja MPGI o sufinanciranju najamnina

Opis aktivnosti

Tijekom 2023. godine po 6. Javnom pozivu za financiranje najamnine za stambeno zbrinjavanje osoba čije su nekretnine stradale u potresu na području Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Krapinsko-zagorske županije koji je objavljen 4. veljače 2023. godine temeljem Odluke Vlade RH od 14. svibnja 2020. godine i 18. veljače 2021. godine te Odluke Vlade RH o sufinanciranju režija od 3. ožujka 2023. godine u MPGI je doneseno 93 pozitivnih rješenja te je po 7. Javnom pozivu za financiranje najamnine za stambeno zbrinjavanje osoba čije su nekretnine stradale u potresima na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko – moslavačke županije i Karlovačke županije, objavljen 17. svibnja 2023. godine te Odluke vlade o financiranju najamnine od 11. svibnja 2023. godine i Odluke Vlade RH o sufinanciranju troškova režija od 2. ožujka 2023. godine i 27. srpnja 2023. godine doneseno 158 pozitivnih rješenja. Ukupno je od 2020. godine do 31. prosinca 2023. godine doneseno 864 pozitivna rješenja, omogućeno je financiranje najamnine za 1960 osoba te mjesečnim plaćanjem najamnine na dan 31. prosinca obuhvaćeno 570 kućanstava kojima se sufinanciranju i troškovi režija stanovanja. Tijekom 2023. godine financiranje najamnine i režija te smještaj korisnika u hostelu Arena financirani su iz Fonda solidarnosti Europske unije do 30. lipnja 2023. godine, a od 1. srpnja 2023. godine iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske. S danom 31.12.2023. godine demobiliziran je hostel Arena Zagreb i Terme Jezerčica te su svi korisnici koji imaju pravo na obnovu zbrinuti u drugom obliku privremenog smještaja.

Povećani broj osoba kojima je omogućeno stambeno zbrinjavanje kroz financiranje najamnina nastao je zbog proširenja broja osoba kojima se omogućilo stambeno zbrinjavanje financiranjem najamnina, kao i sufinanciranje režijskih troškova temeljem odluka Vlade Republike Hrvatske donesenih tijekom 2023. godine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Broj članova kućanstava stradalih u potresima kojima je osiguran zamjenski smještaj	Sufinanciranje najamnina i osiguranje zamjenskog smještaja	Broj	1.558 (30.09.2022.)	MPGI	900	1960

A915012 UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE NEKRENTINAMA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915012-UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE NEKRENTINAMA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE	6.416.405	5.397.223	4.854.623	89,9	75,7

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o upravljanju i raspolaganju nekretninama, Zakon o neprocijenjenom građevinskom zemljištu, Zakon o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora, Odluka o prodaji stanova u vlasništvu Republike Hrvatske, Zakon o državnom odvjjetništvu

Opis aktivnosti

Na ovoj aktivnosti planirana su i utrošena sredstva za troškove koji su potrebni radi donošenja odluka o raspolaganju nekretninama koji uključuju troškove procjene vrijednosti nekretninama, izmjere posebnih dijelova nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske, izradu geodetskih elaborata, izradu energetske certifikata, elaborata ocjene stanja postojeće građevine, izradu elaborata usklade zemljišnih knjiga i katastra, troškovi vođenja postupaka radi utvrđenja prava vlasništva na nekretninama u vlasništvu RH, troškovi postupaka radi naknade štete, isplate, iseljenja, stjecanja bez osnove. Također su planirana sredstva za troškove povezane sa redovnim i izvanrednim održavanjem nekretnina (troškovi bravara, troškovi čišćenja nekretnina, postavljanje zaštitnih skela te ostali troškovi vezani za održavanje nekretnina). Dio sredstava nije utrošen zbog novog Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske kojim su nekretnine sa danom 31.12.2023. godine prenesene na upravljanje jedinicama lokalne, područne (regionalne) samouprave, odnosno Državnim nekretninama d.o.o., a tome je prethodilo zaustavljanje svih procjena i izrada geodetskih elaborata u zadnjem kvartalu 2023. godine. Isti ne bi mogli biti pregledani od strane Uprave za upravljanje i raspolaganje nekretninama do donošenja novog zakona, a i naručene procjene bi možda zastarile do donošenja odluka o raspolaganjima od strane nadležnih tijela.

Također, na navedenoj aktivnosti dio sredstava je planiran i utrošen za radove na cjelovitoj obnovi zgrada javne namjene na upravljanju Ministarstva, a koji troškovi nisu prihvatljivi iz dostupnih EU sredstava.

Dana 27. rujna 2023. godine donesena je Odluka Vlade prema kojoj se društvu Brodarski institut d.o.o. u likvidaciji isplaćen zajam u iznosu od 2.630.549,00 eura.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Broj nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske koje su na raspolaganju i upravljanju MPGI	Broj sklopljenih Ugovora s naknadom i Ugovora bez naknade (prodaja, razvrgnuće suvlasničke zajednice, osnivanje prava građenja i prava služnosti, zakup, davanje nekretnina na uporabu, darovanje nekretnina i raspolaganje viškom iskopa)	Broj	31.12.2021. - 409	MPGI	334	346

A915015 OBNOVA ZGRADA JAVNE NAMJENE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915015-OBNOVA ZGRADA JAVNE NAMJENE	573.077	1.622.614	1.382.954	85,2	241,3

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba Vijeća (EZ) br. 2012/2002 od 11. studenog 2002. o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije, Uredbom (EU) br. 661/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 15. svibnja 2014. o izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 2012/2002 o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije, Uredbom (EU) 2020/461 Europskog parlamenta i vijeća od 30. ožujka 2020. o izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 2012/2002 radi pružanja financijske pomoći državama članicama i zemljama koje pregovaraju o pristupanju Uniji ozbiljno pogođenima izvanrednim stanjem velikih razmjera u području javnog zdravlja, zatim u skladu s općim odredbama koje se odnose na dijeljeno upravljanje prema Uredbi (EU, Euratom) 2018/1046 Europskog Parlamenta i Vijeća od 18. srpnja 2018. o financijskim pravilima koja se primjenjuju na opći proračun Unije, o izmjeni uredaba (EU) br. 1296/2013, (EU) br. 1301/2013, (EU) br. 1303/2013, (EU) br. 1304/2013,

(EU) br. 1309/2013, (EU) br. 1316/2013, (EU) br. 223/2014, (EU) br. 283/2014 i Odluke br. 541/2014/EU te o stavljanju izvan snage Uredbe (EU, Euratom) br. 966/2012, te dokumentom Komisije EU Solidarity Fund (EUSF) – clarification on implementation and auditing process, te Obavijesti Europske komisije o pojmu državne potpore iz članka 107. stavka 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije 2016/C 262/1 od 19. srpnja 2016., Odluka o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije odobrenih za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela, tijela odgovornih za provedbu financijskog doprinosa i neovisnog revizorskog tijela

Opis aktivnosti

Sredstva u iznosu od 1.158.700 eura koja su financirana iz Fonda solidarnosti Europske unije su utrošena na izradu projektne dokumentacije zgrade javne namjene na adresi Ilica 25, 27, Gundulićeva 2 u Zagrebu i početak radova konstrukcijske obnove zgrada javne namjene Dežmanova 10 i Prilaz Gjüre Deželića 7 u Zagrebu te za izvođenje radova konstrukcijske obnove zgrade javne namjene na adresi Ulica Republike Austrije 20 u Zagrebu dok je preostali dio utrošenih sredstava u iznosu od 224.254 eura financiran iz izvora 11 Opći prihodi i primici.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Broj izrađenih projekata cjelovite obnove konstrukcije zgrade javne namjene	Definira se kao broj izrađenih projekata cjelovite obnove konstrukcije zgrade javne namjene iz sredstava Fonda solidarnosti EU	Broj	2	MPGI	6	3
Broj zgrada za koje je izvođenje radova na cjelovitoj obnovi konstrukcije u tijeku	Definira se kao broj zgrada za koje su u tijeku radovi na obnovi, a koji se financiraju iz sredstava Fonda solidarnosti EU	Broj	0	MPGI	6	3

A915019 OBNOVA ZGRADA JAVNE NAMJENE - NPOO

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915019-OBNOVA ZGRADA JAVNE NAMJENE - NPOO	00	15.599.500	661.795	4,2	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026.; Dodatak Nacionalnom planu oporavka i otpornosti 2021.-2026., studeni 2023

Opis aktivnosti

Sredstva su utrošena na izvođenje radova cjelovite obnove zgrade javne namjene na adresi Ulica Republike Austrije 20 u Zagrebu, za koje je dodatak ugovora s Ministarstvom kulture i medija sklopljen 5. prosinca 2023. godine.

Dodaci ugovorima za zgrade javne namjene na adresi Ilica 25 i 27, Gundulićeva 2, Dežmanova 10 i Prilaz Gjüre Deželića 7 u Zagrebu potpisani su 8. siječnja 2024. godine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Broj obnovljenih zgrada oštećenih u potresu	Definira se kao broj obnovljenih zgrada oštećenih u potresu koje se financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost	Broj	0	MPGI	1	0

A915022 UREĐENJE PROSTORA ZA RAZVOJ „ONE-STOP-SHOP“ USLUGE ZA ENERGETSKU I OBNOVU NAKON POTRESA - NPOO

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915022- UREĐENJE PROSTORA ZA RAZVOJ „ONE-STOP-SHOP“ USLUGE ZA ENERGETSKU I OBNOVU NAKON POTRESA - NPOO	1.639.748	152.631	63.919	41,9	3,9

Zakonske i druge pravne osnove

Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026.

Opis aktivnosti

U sklopu mjere C6.1.R3 Povećanje učinkovitosti, smanjenje administrativnog opterećenja i digitalizacija procesa obnove proveden je Program obrazovanja službenika zaposlenih u uredima jedinstvenih kontaktnih centara za energetska učinkovitost i obnovu nakon potresa. Program izobrazbe provodio se po izrađenom Programu obrazovanja, a koji je izrađen od strane Cilj projekta d.o.o. po javnoj nabavi 120/2023-JN. Program obrazovanja proveden je od strane četiri ugovorena vanjska predavača.

Također, u sklopu reformske mjere NPOO-a C6.1.R3 Povećanje učinkovitosti, smanjenje administrativnog opterećenja i digitalizacija procesa obnove sredstva su utrošena na dizajn i programiranje mrežne stranice Obnavljamo.hr te za mjesečno održavanje OSS portala.

A915029 OPTIMIZACIJA UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
------------------	-----------------------	------------------	-----------------------	-----------------------------------	------------------------------

A915029- OPTIMIZACIJA UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU	00	50.000	00	0,0	0,0
---	----	--------	----	-----	-----

Zakonske i druge pravne osnove

Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026.; Zakon o upravljanju državnom imovinom, Zakon o ustrojstvu i djelokrugu tijela državne uprave i Strategija upravljanja državnom imovinom za razdoblje 2019. - 2025. godine

Opis aktivnosti

Planirana sredstva odnose se na provedbu reformske mjere iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti RH 2021.-2026. na izgradnju i implementaciju informacijskog sustava za brže i učinkovitije aktiviranje neiskorištene državne imovine i upravljanje učincima od upravljanja imovinom. Predloženi IT sustav značit će i unaprjeđenje postojećih internih evidencija o pojavnim oblicima nekretnina.

U 2023. godini sredstva nisu utrošena jer nisu poduzimane nikakve aktivnosti u vezi izrade projektne dokumentacije i postupka javne nabave za izradu IT TOOL-a.

K915005 OPERATIVNI PROGRAM KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020.-TEHNIČKA POMOĆ

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K915005- OPERATIVNI PROGRAM KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.- 2020.-TEHNIČKA POMOĆ	293.873	136.393	119.670	87,7	40,7

Zakonske i druge pravne osnove

Odluka Europske komisije o potvrđivanju Sporazuma o partnerstvu kao krovnog dokumenta za korištenje ESI fondova Europske unije, Odluka Europske komisije o usvajanju Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Zakon o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014.-2020., Uredba o tijelima u Sustavima upravljanja i kontrole korištenja Europskog socijalnog fonda, Europskog fonda za regionalni razvoj i kohezijskog fonda, u vezi s ciljem „Ulaganja za rast i radna mjesta“, Sporazum o utvrđivanju uloge, obveza i odgovornosti u smislu Mjere 11 prioritnog nacionalnog Akcijskog plana za povećanje učinkovitosti korištenja europskih strukturnih i investicijskih fondova za razdoblje 2016.-2018. (sklopljen između MRRFEU i Ministarstvo državne imovine), Obavijest o dodjeli bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10-Tehnička pomoć Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014-2020 i Izmjena Obavijesti o produljenju provedbe projekta (šifra projekta: KK.10.1.1.03.0001).

Opis aktivnosti

Projektom se osiguravala visoka razina učinkovite provedbe Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ jačanjem administrativnih kapaciteta Ministarstva kao horizontalnog tijela koje obavlja stručne poslove i to prioritnim rješavanjem predmeta i projekata koji se financiraju iz fondova EU-a čime se pridonosi djelotvornijem korištenju Europskih strukturnih i investicijskih fondova. Cilj projekta je rješavanje imovinskopravnih odnosa na nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske, povezanih s provedbom projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije. Projekt je odobren 2018. godine u iznosu od 1,09 mil EUR, od čega iznos od 927 tis. EUR se sufinancira EU iz Europskog fonda za regionalni razvoj (85%), a preostali iznos 15 % iz izvora 12 Sredstva učešća za pomoći.

Projekt je završen 1. rujna 2023. godine. Dodijeljena bespovratna sredstva u najvećoj mjeri utrošena su za sufinanciranje plaća 8 djelatnika Ministarstva, a preostali iznos odnosio se na podmirenje neizravnih troškova (uredski materijal, režijski troškovi, zakup prostora) i usluge vanjskog stručnjaka na aktivnostima upravljanja projektom.

Ostvarena vrijednost nije realizirana iz objektivnih okolnosti, odlaska službenika iz Ministarstva i financijske korekcije temeljem Odluke o povratu Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Broj djelatnika čije se plaće sufinanciraju iz tehničke pomoći	Doprinos osiguranju učinkovite provedbe OPKK 2014.-2020.	Broj	13	Obavijest o dodjeli bespovratnih sredstava (KK.10.1.1.03.0001)	14	8

3501 RAZVOJ I UPRAVLJANJE PROSTORNIM UREĐENJEM

	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Index izvršenje 2023./2022.
3501-RAZVOJ I UPRAVLJANJE PROSTORNIM UREĐENJEM	42.573.729	86.292.981	69.878.165	81,0	164,1

Cilj 1. Osigurati preduvjete za razvoj i unapređenje sustava prostornog uređenja

Opis provedbe cilja programa

Na temelju važeće Strategije prostornog razvoja RH kao temeljnog državnog dokumenta za usmjeravanje razvoja u prostoru, u 2023. godini nastavljena je izrada Državnog plana prostornog razvoja (DPPR), kao prvog plana nove generacije prostornih planova te izvršen dio pripremnih radova za provedbu postupka strateške procjene utjecaja na okoliš DPPR-a. Provedeno je niz aktivnosti povezanih s izradom Državnog plana prostornog razvoja temeljem stavka 2. članka 66. Izmjena i dopuna Zakona o prostornom uređenju i sa izradom Prostornog plana Isključivog gospodarskog pojasa u Jadranskom moru, Strategijom prostornog razvoja Republike Hrvatske kroz izradu stručno analitičkih podloga za izradu prostornih planova nove generacije te ostalim stručnim poslovima iz područja prostornog uređenja: stručne podloge, prostorne analize, određivanje sadržaja i metodologije prostornog planiranja i dr.

Nastavljen je kontinuirani rad na izradi prostornih planova područja posebnih obilježja izradom samih planova zaštićenih područja, izradom stručnih podloga i/ili strateških studija za procjenu utjecaja na okoliš te obavljanjem pripremnih stručno-analitičkih poslova. Dio navedenih poslova financira se s izvora 11 Opći prihodi i primici, a dio iz sredstava NPOO, s izvora 581. Isto tako, nastavljena je izrada podzakonskih akata iz područja prostornog uređenja, uz rad na prijedlogu Izmjena i dopuna Zakona o prostornom uređenju te nakon njegova donošenja rad na prijedlogu novog Zakona o prostornom uređenju.

Osnivanjem Koordinacijskog tima i Radne skupine u srpnju 2023. godine započela je izrada Arhitektonskih politika za razdoblje do 2030. godine. U provedbi participativnog procesa njihove izrade, 31. ožujka 2023. godine održane su, u suradnji s Upravljačkim tijelom programa ESPON, međunarodna radionica, a 7.-8. prosinca 2023. godine i međunarodna konferencija o arhitektonskim politikama: Prostor i arhitektura - mjesta za ljude. Rok za donošenje Arhitektonskih politika, u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju, je 29. lipnja 2024. godine. Iz navedenog razloga, nije osnovano povjerenstvo za praćenje njegove provedbe.

Započele su pripreme za izradu novog Izvješća o stanju u prostoru Republike Hrvatske za razdoblje 2020.-2023. godine: kontinuirano se prati donošenje sektorskih dokumenata od značaja za izvješće, prikupljaju izvori, provode preliminarne analize i priprema izrada tematskih stručnih podloga.

U cilju osiguranja dostupnosti prostornih planova i ostalih skupova podataka iz područja prostornog uređenja i gradnje, nadograđeni su postojeći moduli Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU) i izrađeni novi, te se na geoportalu ISPU-a u suradnji sa zavodima za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba kontinuirano objavljuju važeći prostorni planovi i druga dokumentacija o prostoru, čime se obogaćuje sadržaj i održava aktualnost ISPU-a. Objavljeno je i više drugih skupova prostornih podataka iz nadležnosti Ministarstva. U cilju jačanja kapaciteta za vođenje ISPU-a, dodijeljene su tekuće pomoći zavodima za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba. Iz sredstava NPOO-a financira se opsežna edukacija korisnika više modula ISPU-a u vidu predavanja i radionica kako bi se osigurao pravilan i učinkovit rad u modulima i stvorili preduvjeti za uvođenje nove generacije prostornih planova.

Nastavlja se kontinuirano praćenje i unapređenje sustava prostornog uređenja kroz sudjelovanje Ministarstva izdavanjem suglasnosti u postupcima izrade i donošenja prostornih planova, čime se osigurava zakonska i stručna utemeljenost prostornih planova, kao i njihove provedbe, davanjem stručnih mišljenja i uputa za provedbu zakona i drugih propisa, sudjelovanjem u postupcima izrade i donošenja sektorskih strategija i strateških procjena utjecaja na okoliš, izdavanjem suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja te sudjelovanjem u programima međuregionalne suradnje URBACT III i ESPON i drugim oblicima međunarodne suradnje.

Cilj 2. Povećati učinkovitost provedbe sustava prostornog uređenja

Opis provedbe cilja programa

Povećanje učinkovitosti provedbe sustava prostornog uređenja provodi se kroz nastavak izgradnje Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU). U cilju osiguranja dostupnosti prostornih planova i ostalih skupova podataka iz područja prostornog uređenja i gradnje, nadograđeni su postojeći moduli Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU) i izrađeni novi, a podaci i dokumenti dostupni na geoportalu ISPU-a kontinuirano se osvježavaju. U cilju jačanja kapaciteta za vođenje ISPU-a, dodijeljene su tekuće pomoći zavodima za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba. Iz sredstava NPOO-a financira se opsežna edukacija korisnika više modula ISPU-a u vidu predavanja i radionica kako bi se osigurao pravilan i učinkovit rad u modulima i stvorili preduvjeti za uvođenje nove generacije prostornih planova.

Nastavlja se kontinuirano praćenje i unapređenje sustava prostornog uređenja davanjem stručnih mišljenja i uputa za provedbu zakona i drugih propisa, sudjelovanjem u postupcima izrade i donošenja sektorskih strategija i strateških procjena utjecaja na okoliš, izdavanjem suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja te sudjelovanjem u međunarodnim projektima URBACT III i ESPON i drugim oblicima međunarodne suradnje.

Cilj 3. Osigurati uvjete za provedbu zahvata u prostoru državnog značaja

Opis provedbe cilja programa

U prijelaznom periodu do donošenja Državnog plana prostornog razvoja i potpunog prelaska na novi sustav prostornog uređenja radi se na kontinuiranoj podršci zavodima za prostorno uređenje županija kako bi se u skladu sa odredbama Zakona o prostornom uređenju te zahtjevima jedinica regionalne samouprave omogućila neposredna provedba zahvata državnog značaja kroz Izmjene i dopune prostornih planova županija koji su u tijeku.

Cilj 4. Unaprijediti zakonitost izrade, donošenja i provođenja prostornih planova

Opis provedbe cilja programa

Nastavlja se kontinuirano praćenje postupaka izrade i donošenja prostornih planova područne razine i lokalne razine, osobito onih u zaštićenom obalnom području mora, kroz izdavanje suglasnosti na prostorne planove čime se osigurava zakonska i stručna utemeljenost prostornih planova, kao i njihove provedbe.

Cilj 5. Smanjiti broj postupaka izrade /izmjene i dopune prostornih planova područne i lokalne razine

Opis provedbe cilja programa

Provedbom aktivnosti vezanih za izradu i donošenje Državnog plana prostornog razvoja, nakon njegovog donošenja neće biti potrebe za izmjenama i dopunama prostornih planova područne i lokalne razine koji se pokreću u svrhu provedbe zahvata državnog značaja. Na taj način smanjit će se broj postupaka izrade i donošenja prostornih planova područne i lokalne razine pokrenutih zbog provedbe i realizacije zahvata u prostoru državnog značaja.

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Izrađeni i doneseni dokumenti prostornog uređenja od državnog značaja i njihove izmjene i dopune kao preduvjeti za postupke izrade i donošenja prostornih planova regionalne i lokalne razine nove generacije	Izradom Državnog plana prostornog razvoja i ostalih prostornih planova državne razine stvaraju se uvjeta za daljnji razvoj sustava prostornog uređenja odnosno izradu prostornih planova nove generacije na lokalnoj i regionalnoj razini.	%	50	MPGI	60	55
Skraćen postupak realizacije zahvata u prostoru državnog značaja	Skraćenje postupka realizacije zahvata u prostoru državnog značaja omogućiti se će se provedbom aktivnosti vezanih za izradu i donošenje prostornih planova državne razine – prijelaz na novi sustav prostornog uređenja	broj mjeseci	0	MPGI	12-18	12
Učinkovita provedba prostornih planova kroz upravne postupke i brže izdavanje akata te transparentno postupanje	Kontinuirano praćenje postupaka izrade i donošenja prostornih planova područne razine i lokalne razine osobito onih u zaštićenom obalnom području mora kroz izdavanje suglasnosti na prostorne planove	%	100	MPGI, ŽUPANIJE, GRADOVI, OPĆINE	100	100
Smanjen broj postupaka izrade i donošenja prostornih planova područne i lokalne razine pokrenutih zbog provedbe i realizacije zahvata u prostoru državnog značaja	Provedbom aktivnosti vezanih za izradu i donošenje Državnog plana prostornog razvoja, nakon njegovog donošenja neće biti potrebe za izmjenom i dopunom prostornih planova područne i lokalne razine koji se pokreću u svrhu provedbe zahvata državnog značaja	%	50	MPGI, ŽUPANIJE, GRADOVI, OPĆINE	100	10

A538050 ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538050-ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA	00	35.835	00	0,0	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, članak 31., stavak 4.

Opis aktivnosti

Sukladno članku 31. stavak 4. četrdeset posto sredstva naknade prihod su državnog proračuna Republike Hrvatske, a koriste se namjenski za provedbu ovoga Zakona, uklanjanje zgrada izgrađenih bez akta za građenje, za uspostavu i održavanje informacijskog sustava izdavanja akata za provedbu dokumenata prostornog uređenja, građenje i uporabu građevina te za uspostavu i održavanje katastra nekretnina. U 2023. godini ostvaren je prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u iznosu od 1.782.074,47 eura, a utrošen je za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda jedinica lokalne samouprave od I do VI skupine razvijenosti (aktivnost A576256).

A538065 EUROPSKA TERITORIJALNA SURADNJA – MEĐUREGIONALNI PROGRAM URBACT

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538065- EUROPSKA TERITORIJALNA SURADNJA – MEĐUREGIONALNI PROGRAM URBACT	15.247	7.630	7.629	100,0	50,0

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba (EU) 2021/1058 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. lipnja 2021. o Europskom fondu za regionalni razvoj i Kohezijskom fondu, Uredba (EU) 2021/1059 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. lipnja 2021. o posebnim odredbama za cilj „Europska teritorijalna suradnja (Interreg)” koji se podupire iz Europskog fonda za regionalni razvoj i iz instrumenata za financiranje vanjskog djelovanja, Uredba (EU) 2021/1060 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. lipnja 2021. o utvrđivanju zajedničkih odredaba o Europskom fondu za regionalni razvoj, Europskom socijalnom fondu plus, Kohezijskom fondu, Fondu za pravednu tranziciju i Europskom fondu za pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu te financijskih pravila za njih i za Fond za azil, migracije i integraciju, Fond za unutarnju sigurnost i Instrument za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike, Zakon o institucionalnom okviru za korištenje fondova Europske unije u Republici Hrvatskoj

UREDBA o tijelima u sustavu upravljanja i kontrole za provedbu programa kojima se podržava cilj „Europska teritorijalna suradnja“ u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2021.-2027., Program suradnje URBACT IV 2021 – 2027, Sporazum o prihvaćanju sadržaja Programa suradnje URBACT IV i preuzimanju obveze plaćanja nacionalnoga doprinosa (Member States Agreement)

Opis aktivnosti

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine uplatilo je godišnju članarinu za 2023. godinu za sudjelovanje Republike Hrvatske u URBACT programu u ukupnom iznosu od 7.629 eura.

A538075 INFORMACIJSKI SUSTAV PROSTORNOG UREĐENJA - ISPU

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
------------------	-----------------------	------------------	-----------------------	-----------------------------------	------------------------------

A538075- INFORMACIJSKI SUSTAV PROSTORNOG UREĐENJA - ISPU	5.091.957	8.992.978	2.867.966	31,9	56,3
---	-----------	-----------	-----------	------	------

Zakonske i druge pravne osnove

Naputak o izradi nacрта akata u postupku izdavanja akata na temelju Zakona o prostornom uređenju i Zakona o gradnji te provedbi tih postupaka elektroničkim putem, članak 2. – obveza korištenja sustava eDozvola i Članak. 5.– obuku službenika upravnih tijela i Ministarstva provodi Ministarstvo, Zakon o prostornom uređenju, Zakon o gradnji, Zakon o građevinskoj inspekciji

Opis aktivnosti

Informacijski sustav prostornog uređenja uspostavljen je za potrebe izrade, donošenja, provedbe i nadzora prostornih planova, trajnog praćenja stanja u prostoru i području prostornog uređenja, a obuhvaća pojedinačne aplikacije-module uklopljene u zajedničku informatičku infrastrukturu, s mogućnošću razmjene podataka između pojedinih modula i korištenja zajedničkih šifrnika. Podaci iz pojedinačnih modula prikazuju se putem Geoportala ISPU-u.

Da bi ISPU zadržao visoku razinu kvalitete, nužno je održavanje i kontinuirano usavršavanje sustava, stoga se sredstva osigurana financijskim planom koriste za aktivnosti vezane uz razvoj, nadogradnje te održavanje modula za izradu i upravljanje prostornim planovima i prostornim uređenjem u širem smislu (ePlanovi i eKatalog s Registrom prostornih planova), modula za izdavanje i evidentiranje akata za provedbu zahvata u prostoru (eDozvola i eArhiva s podmodulom eKonferencija – elektronska oglasna ploča za izdavanjem posebnih uvjeta), procjenom nekretnina (modul eNekretnine), energetske certificiranje (modul eEnergetski certifikat), kao i za dogradnju novih modula (eProstorna inspekcija, Zelena infrastruktura, Interni registar nekretnina). Osim toga, osiguravaju se i sredstva za nadogradnje i unapređenje sučelja i infrastrukture za objavu podataka o prostoru iz pojedinih modula (Geoportal ISPU, mrežne usluge i dr.), rasterskih podloga (satelitske snimke iz projekta Copernicus Europske svemirske agencije, DOF1968 i sl.) te za izradu i/ili poboljšanja alata za ovlaštene korisnike ISPU-a (ISPU-lokator, Editor prostornih planova i dr.).

Tijekom 2023. godine sredstva su utrošena na:

- dogradnja modula ePlanovi, ePlanovi editor, Geoportal, edozvola, eEnergetski certifikat
- izgradnja novog modula eProstorna inspekcija
- nastavak projekta digitalizacije akata o gradnji na području RH, izdanih od 1968. godine do uvođenja sustava eDozvola
- edukaciju korisnika ISPU-a modula (eNekretnine, eEnergetski certifikat, eKonferencija, ePlanovi, eProstorna inspekcija)
- provođenje aktivnosti na promidžbi i vidljivosti projekta (konferencije i promidžba kroz medije)

Isto tako, izrađeni su koeficijenti za prilagodbu tržišnih vrijednosti sukladno članku 25. Pravilnika o metodama procjene vrijednosti nekretnina. Usluga stručnog nadzora nad izradom koeficijenata za prilagodbu tržišnoj vrijednosti – odustalo se od realizacije radi kašnjenja postupak nabave za izradu koeficijenata za prilagodbu tržišnih vrijednosti sukladno članku 25. Pravilnika o metodama procjene vrijednosti nekretnina, a za što su bila predviđena sredstva iz ISPU do kraja 2023. godine. Provedene su radionice i edukacija korisnika u sustavu eNekretnine.

U sustav eNekretnine i Geoportal ISPU implementirana su dva prostorna sloja plan približnih vrijednosti zemljišta (PPV 01.01.2022. i PPV 01.01.2023.). za područje Republike Hrvatske i dva prostorna sloja plan približnih vrijednosti stana/apartmana (sa stanjem na dan 01.01.2020. godine i stanjem na dan 01.01.2021. godine) za područja Osječko-baranjska županija, Varaždinska županija, Primorsko-goranska županija, Splitsko-dalmatinska županija, Grad Osijek, Grad Varaždin, Grad Rijeka, Grad Split i Grad Kaštela.

Održavane su eNekretnina i izvršene brojne prilagodbe sustava. Pokrenuto je unaprjeđenje (nadogradnja) i prilagodba aplikacije eNekretnine za potrebe izmjena Pravilnika o informacijskom sustavu tržišta nekretnina (eNekretnine). Započete prilagodbe i nadogradnje sustava u 2023. godini završavaju u 2024. godini.

Sredstva koja su planirana, a nisu utrošena tijekom 2023. godine odnose se na usluge prikupljanja, obrade i izrade radnih podloga daljinskim snimanjem te prikupljanja i obrade prostornih podataka u svrhu unaprjeđenja funkcionalnosti Informacijskog sustava prostornog uređenja. Sredstva nisu utrošena radi dugotrajnog postupka javne nabave, te je ugovor za te usluge potpisan u ožujku 2024. godine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Postotak obrađenih akata za gradnju sa čitavog područja RH, od 1968. do uvođenja eDozvole	Postotak obrađenih akata (skenirani, obrađeni metapodacima, georeferencirani korištenjem ISPUlokatora) u odnosu na pretpostavljeni broj akata	%	30	MPGI	100	100
Udio educiranih državnih službenika za rad u sustavu eDozvole	Udio educiranih državnih službenika u ukupnom broju državnih službenika za koje je planirana edukacija vezano za sustav eDozvole	%	100	MPGI	100	100
Izrađeni koeficijenti za prilagodbu tržišnih vrijednosti	Izrada koeficijenata za prilagodbu tržišnih vrijednosti	kom	0	MPGI	1	1
Provedena usluga stručnog nadzora nad izradom koeficijenata za prilagodbu tržišnoj vrijednosti	Usluga stručnog nadzora nad izradom koeficijenata za prilagodbu tržišnoj vrijednosti	kom	0	MPGI	1	0
Održavanje eNekretnina	Održavanje eNekretnina	%	0	MPGI	100	100
Provedene radionice (edukacija)	Radionice (edukacija)	%	0	MPGI	100	100

A538083 APOLITIKA – ARHITEKTONSKE POLITIKE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538083-APOLITIKA – ARHITEKTONSKE POLITIKE	8.697	22.159	20.961	94,6	241,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o prostornom uređenju

Opis aktivnosti

Tijekom 2023. godine intenzivirala se izrada dokumenta Arhitektonske politike te su članovima radne skupine koji nisu iz Zagreba za sudjelovanje na sastancima (4 sastanka) i organiziranim događanjima nadoknađeni troškovi u ukupnom iznosu 1.054 eura na stavci 3241- Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa. Sredstva u okviru

aktivnosti su u najvećoj mjeri utrošena na troškove organizacije događanja povezanih s izradom arhitektonskih politika ili njihovom provedbom (dizajn, catering, tisak i dr.) 31.3. 2023. godine održana je radionica u Udruženju hrvatskih arhitekata u Zagrebu i 7.-8. prosinca 2023. godine i konferencija Prostor i arhitektura – mjesta za ljude za što su utrošena sredstva u iznosu od 7.627 eura.

Sredstva sa stavke 3237 Intelektualne i osobne usluge nisu utrošena u okviru ove aktivnosti jer izrada dokumenta nije okončana, a troškovi intelektualnih usluga konferencije, organizirane uz podršku programa ESPON, financirani su s aktivnosti A538084 Razvoj međunarodne i EU suradnje.

Sa stavke 3294 Članarine podmiruju se članarine u Hrvatskoj komori arhitekata za službenike Zavoda za prostorni razvoj–ovlaštene arhitekate urbaniste, za što je utrošeno 1.680 eura.

Podrškom radu hrvatske organizacije EUROPAN koja je dio međunarodnog EUROPAN-a kroz stavku 3811 Tekuće donacije u novcu u iznosu od 10.600 eura, doprinosi se promoviranju kvalitete arhitekture i izgrađenog prostora, potiče stručni rad mladih arhitekata, promoviraju i provode međunarodni natječaji za hrvatske lokacije te doprinosi podizanju razine svijesti o potrebi stvaranja kvalitetne arhitekture i pribavljanja stručnih rješenja kroz javne natječaje, organizaciju predavanja, izložbi, tribina i sl. kao i plaćanja članarine za sudjelovanje Hrvatske u međunarodnoj organizaciji. U 2023. godini proveden je natječaj za lokaciju u gradu Makarska.

Aktivnosti uključuju i sudjelovanje u radu europskih organizacija koje se bave arhitektonskim politikama te vrsnoćom i kulturom gradnje (Europska konferencija o arhitektonskim politikama (ECAP), Radna skupina Europske komisije za visokovrijednu arhitekturu i izgrađeni prostor i dr.) za što se troškovi podmiruju s aktivnosti A576007.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Izrada dokumenta Apolitika 2021.-2030.	Izrađen nacrt dokumenta Apolitika 2021.-2030.	Broj	0	MPGI	1	0
Praćenje ostvarenja ciljeva dokumenta Arhitektonske politike 2021.-2030.	Broj održanih sjednica Radne skupine za praćenje ispunjenja ciljeva dokumenta Arhitektonske politike 2021.-2030.	Broj	0	MPGI	4	0

A538084 RAZVOJ MEĐUNARODNE I EU SURADNJE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538084-RAZVOJ MEĐUNARODNE I EU SURADNJE	4.603	34.194	9.500	27,8	206,4

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o prostornom uređenju

Opis aktivnosti

U okviru ove aktivnosti Zavod za prostorni razvoj sudjeluje u radu radnih skupina za teritorijalni koheziju i urbani razvoj (NTCCP, DGTC, UDG, DGUM, EGTCUM) koje donose i prate provedbu dokumenata EU-a (Teritorijalna agenda 2030., Leipciška povelja, Urbana agenda za EU i dr.), sudjeluje u radu Partnerstva za ozelenjivanje gradova (provedba UAEU), provedbi inicijative Novi europski Bauhaus te provedbi pilot-projekata TA2030 i drugim oblicima suradnje vezanim za implementaciju navedenih dokumenata. Zavod za prostorni razvoj je i nacionalna

kontakt točka programa teritorijalne suradnje ESPON (ESPON ECP), a naknada za obavljene aktivnosti uplaćuje se u državni proračun sukladno partnerskom ugovoru.

Proračunska sredstva od 9.500 eura utrošena su za organizaciju (dizajn, lektura, prijevod) međunarodne konferencije Prostor i arhitektura – mjesta za ljude, održane 7.-8. prosinca 2023. godine u Zagrebu u organizaciji Zavoda za prostorni razvoj i ESPON-a, a dan uoči konferencije održan je sastanak uživo Partnerstva za ozelenjivanje gradova UAEU.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Provedene aktivnosti o pitanjima teritorijalne kohezije i urbanog razvoja	Izvršene godišnje obaveze – sudjelovanje na sastancima, radionicama, konferencijama	Broj	0	Mjesečni i godišnji izvještaj o radu ZPR	10	16

A538085 PROVEDBA MEĐUNARODNIH OBVEZA RH NA PODRUČJU PROSTORNOG UREĐENJA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538085- PROVEDBA MEĐUNARODNIH OBVEZA RH NA PODRUČJU PROSTORNOG UREĐENJA	17.210	6.624	5.981	90,3	34,8

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o prostornom uređenju, Zakon o potvrđivanju Konvencije o europskim krajobrazima

Opis aktivnosti

Aktivnost uključuje ispunjenje obveza RH na međunarodnom planu (UN, Vijeće Europe, Unija za Mediteran, CEMAT itd.) povezanih s teritorijalnim i urbanim pitanjima na razini regije, Europe i na globalnoj razini. Zavod za prostorni razvoj sudjeluje i u izvještavanju o ostvarenju ciljeva održivog razvoja UN-a (SDGs).

S obzirom na to da Zavod za prostorni razvoj u okviru ove aktivnosti ima, između ostaloga, ulogu, koordinатора unutar Ministarstva za poslove provedbe Konvencije o europskim krajobrazima Vijeća Europe te je ujedno i nositelj izrade Krajobrazne osnove Republike Hrvatske, u tijeku izrade proračunskim sredstvima financirano je održavanje tematskih radionica s dionicima. Pored toga u svibnju 2023. godine Zavod za prostorni razvoj bio je u ulozi domaćina Neformalnog sastanka ministara nadležnih za održivi urbani razvoj i stanovanje Unije za Mediteran te su, sredstva proračuna u 2023. godini u iznosu od 5.981 eura utrošena na organizaciju tog sastanka i organizaciju pratećih događanja organiziranog za delegacije (stručni obilazak, prijevoz, simultani prijevod, catering, poslovni pokloni i dr).

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	------------------------------

Izvršene godišnje obaveze – sudjelovanje na sastancima, radionicama, konferencijama	Izvršene godišnje obaveze – sudjelovanje na sastancima, radionicama, konferencijama	Broj	0	Mjesečni i godišnji izvještaj o radu ZPR	6	6
---	---	------	---	--	---	---

A538088 PRIPREMA I PRAĆENJE INVESTICIJSKIH PROJEKATA OD VAŽNOSTI ZA RH

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538088-PRIPREMA I PRAĆENJE INVESTICIJSKIH PROJEKATA OD VAŽNOSTI ZA RH	16.723	26.379	26.379	100,0	157,7

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o strateškim investicijskim projektima Republike Hrvatske, Zakon o prostornom uređenju, Uredba o određivanju građevina, drugih zahvata u prostoru i površina državnog i područnog (regionalnog) značaja

Opis aktivnosti

Postupci vezani za strateške investicijske projekte Republike Hrvatske uključuju izdavanje mišljenja i potvrde o usklađenosti strateškog projekta, odnosno idejnog rješenja s prostornim planovima, sudjelovanje u radu operativnih skupina za pripremu i provedbu strateških projekata, sudjelovanje u postupcima procjene utjecaja na okoliš, izdavanje provedbenih akata prostornih planova (SUO, lokacijska dozvola, parcelacija zemljišta, građevinska dozvola, uporabna dozvola i dr.), a svi se vode putem različitih računalnih aplikacija, te u njima sudjeluje veći broj službenika. U cilju unapređenja i efikasnosti provedbe upravnog postupka izdavanja lokacijskih dozvola sklopljen je Ugovor sa Sveučilištem u Zagrebu, Rudarsko-geološko-naftnim fakultetom, za predmet „Analiza zakonodavnog okvira i tehničke mogućnosti smještaja solarnih elektrana na prostore eksploatacijskih polja čvrste mineralne sirovine“, za što su sredstva planirana na stavci 3691 – Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna te u cijelosti utrošena.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Smanjenje broja dana za izdavanje lokacijske dozvole, izmjene i dopune lokacijske dozvole i produljenja lokacijske dozvole	Korištenjem aplikacije za pripremu i praćenje projekata povećati će se efikasnost rada službenika, dok će se edukacijom projekatana i izradom priručnika povećati kvaliteta dostavljene projektne dokumentacije, te tako smanjiti ukupan broja dana trajanja postupka izdavanja lokacijske dozvole, izmjene i dopune lokacijske dozvole i produljenja lokacijske dozvole.	%	5	MPGI	10	10

A576007 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE MINISTARSTVOM

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576007- ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE MINISTARSTVOM	30.193.811	35.965.103	33.414.102	92,9	110,7

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine

Opis aktivnosti

Ministarstvo kontinuirano detaljno, financijski i stručno prati ostvarenje zacrtanih zadataka uključujući zapošljavanje, troškove djelatnika i njihovih materijalnih prava, doprinosa, službenih putovanja, stručnog usavršavanja, materijalnih troškova roba i usluga, redovne režije, naknade i premije osiguranja za umjetnine oduzete u postupcima privremeno oduzete imovine te auto kasko osiguranje. Aktivnost se u potpunosti financira iz proračunskih prihoda. Temelj ostvarenja ove aktivnosti je pravovremeno sagledavanje potreba u svim segmentima tzv. „hladnog pogona“ čime se omogućava ažurno obavljanje zacrtanih zadataka na što se i odnose utrošena sredstva na navedenoj aktivnosti. Rashodi za komunalne usluge (pričuva, voda, čistoća), energiju (toplana, plin, struja) te za pristojbe i naknade (rashode vezano za plaćanje komunalnih i vodnih doprinosa za nekretnine) odnose se na troškove za nekretnine koje se nalaze na upravljanju kod Ministarstva od čega se najveći dio navedenih troškova odnosi na troškove plaćanja pričuve. Rashodi za ostale usluge odnose se na usluge čuvanja imovine, usluge čišćenja objekata prije njihovog stavljanja u funkciju.

Rashodi za intelektualne usluge odnose na najvećim dijelom na isplate ugovora o djelu te usluge agencija, studentskog servisa kao i na usluge stručnog nadzora te usluge upravljanja i administracije projekta energetske obnove zgrade na adresi Vinogradska cesta 25 u Zagrebu kao i za usluge procjene i vještačenja imovine oduzete u kaznenim postupcima.

Na navedenoj aktivnosti utrošena su i sredstva za troškove sudskih postupaka u ukupnom iznosu od 1.813.363 eura za isplate fizičkim i pravnim osobama temeljem pravomoćnih i ovršnih presuda.

Isto tako, s navedene aktivnosti isplaćene su pomoći Gradu Sisku i Gradu Glini temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o dodjeli sredstava za financiranje troškova vezanih za posljedice katastrofalnih šteta od potresa, na zgradama i infrastrukturi javne namjene, a koji nisu prihvatljiv trošak iz Fonda solidarnosti Europske unije i to Gradu Sisku u iznosu od 4.000.000 eura, a Gradu Glini u iznosu od 3.000.000 eura.

A576151 IZRADA I PRAĆENJE PROVEDBE DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576151- IZRADA I PRAĆENJE PROVEDBE DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA	116.292	411.104	411.096	100,0	353,5

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o prostornom uređenju, Pravilnik o državnom planu prostornog razvoja (stavljen izvan snage donošenjem Pravilnika o prostornim planovima), Strategija prostornog razvoja RH, Program prostornog uređenja RH, Izvješće o stanju u prostoru RH 2013. – 2019., Pravilnik o prostornim planovima, Program Vlade RH od 2020.-2024., Odluka o izradi Državnog plana prostornog razvoja, Odluka o izradi Prostornog plana Nacionalnog parka Krka, Odluka o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana područja posebnih obilježja Nacionalnog parka Plitvička jezera, Odluka o izradi Prostornog plana Nacionalnog parka Mljet, Odluka o izradi Prostornog plana Nacionalnog parka Kornati, odluke ministra o raspoređivanju sredstava pomoći zavodima za prostorno uređenje županija za izradu stručno-analitičkih poslova u sklopu pripremnih radova za izradu prostornih planova ili izradu Izmjena i dopuna prostornih planova: posebno područja posebnih obilježja i Državnog plana prostornog razvoja: Parka prirode Vransko jezero, Parka prirode Lonjsko polje, Isključivog gospodarskog pojasa Republike Hrvatske u Jadranskom moru_1, Park prirode Dinara, Sava2 (od Siska do kanala Dunav-Sava), Regionalni park Mura-Drava, te izradu stručno analitičkih podloga za izradu prostornih planova nove generacije (16 SAP-ova) u sklopu provedbe Strategije prostornog razvoja RH (izvor 11); Nacionalnog parka Sjeverni Velebit, Nacionalnog parka Paklenica, Nacionalnog parka Risnjak, Parka prirode Kopački rit (NPOO Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. - 2026. - C2.3. R3-I7 Unapređenje sustava prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine kroz digitalizaciju - AKTIVNOST 2.2.) te drugih stručnih podloga.

Opis aktivnosti

U svrhu postizanja cilja „Osigurati preduvjete za razvoj i unapređenje sustava prostornog uređenja“ provodi se niz podaktivnosti unutar ove aktivnosti te se procjena financijskog plana temelji na aktivnostima koje su povezane s odlukama Vlade Republike Hrvatske, NPOO, ministra Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine (MPGI), Provedbenim programom MPGI i Godišnjim planom rada MPGI.

Zavod za prostorni razvoj MPGI (ZPR MPGI) izrađuje Državni plan prostornog razvoja (DPPR) te je proveo niz aktivnosti u sklopu pripremnih radova za izradu Prostornog plana Isključivog gospodarskog pojasa u Jadranskom moru (PPIGP), koordinira izrade prostornih planova područja posebnih obilježja (PPPPPO), koordinira izrade strateških studija utjecaja prostornih planova područja posebnih obilježja na okoliš s izradom glavne ocjene utjecaja na ekološku mrežu (SSUO), koordinira izradu stručnih analitičkih podloga (SAP) za izradu dokumenata prostornog uređenja i prostornih planova državne razine te izradu stručno analitičkih podloga za izradu prostornih planova nove generacije (16 SAP-ova) u sklopu provedbe Strategije prostornog razvoja RH, koordinira izrade pilot-projekata (PP) i drugih tematskih područja prostornog uređenja. Navedeno uključuje i raspisivanje projektnog zadatka, pripremu dokumentacije za pokretanje postupka javne nabave, sudjelovanje u postupku javne nabave i izradi ugovora za usluge, te praćenje ugovora. Dio aktivnosti realizira se u suradnji sa zavodima za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba za što se pripremaju odluke ministra, sporazumi te koordiniraju i prate poslovi.

ZPR MPGI od 2021. godine unutar MPGI prati EU stečevinu, sudjeluje u radu tijela Europske unije i međunarodnih tijela za izradu odnosno primjenu regulative i programa iz područja prostornog uređenja vezano za prostorno planiranje morskog područja (primjena EU Direktive 2014/89/EU o uspostavi okvira za prostorno planiranje morskog područja te izvještava Europsku komisiju, Direktivu 2017/848/EU o utvrđivanju kriterija i metodoloških standarda za dobro stanje okoliša morskih voda, Protokola o IUOP i dr.) te od 2022. godine izvještava o primjeni Barcelonske konvencije.

Navedene aktivnosti osim samih ugovornih financijskih obveza za usluge zahtijevaju financijska sredstva za službena putovanja-terenske obilaske, radne sastanke, publikacije i dr.

U 2023. godini s ove aktivnosti (izvor 11 Opći prihodi i primici) izvršene su uplate prema zavodima za SAP Parka prirode Lonjsko polje u iznosu od 14.600 eura, te za izradu 16 SAP-ova u sklopu provedbe Strategije prostornog razvoja HR za izradu prostornih planova nove generacije u iznosu od 395.251 eura, odnosno ukupno 409.851 eura .

S iste aktivnosti u 2023. godini utrošena su sredstva za rad članova Savjeta za prostorni razvoj u iznosu od 1.245 eura.

1. Izrada i koordinacija izrade Državnog plana prostornog razvoja, te drugih prostornih planova državne razine

Izrada koncepcije Državnog plana prostornog razvoja je u tijeku, kao i izrada i koordinacija izrade drugih prostornih planova državne razine uključivo koordinaciju izrade SPUO. Izrada prostornih planova predstavlja vrlo složen proces prikupljanja i obrade različitih stručnih podataka i pojedinačnih studija kojeg nije moguće izraditi u kratkoročnom razdoblju. Zbog složenosti okolnosti izrade prve generacije DPPR-a predložene su i donesene odredbe izmjena i dopuna Zakona o prostornom uređenju koje reguliraju izradu DPPR-a. Postupak izrade Plana posljedično utječe i na dinamiku izrade Strateške studije i ukupno potrebno vrijeme za izradu Plana i provedbu postupka Strateške procjene utjecaja na okoliš. Uslijed nedostatka stručnih kapaciteta (nepopunjenost radnih mjesta, odlazak u mirovinu i odlazak

na druga radna mjesta) izvršene su nužne preraspodjele poslova te izrada ne napreduje planiranom dinamikom. Za poslove koji su u tijeku, a za koje se ukazala potreba produljenja roka izrade potpisani su Aneksi osnovnih ugovora, a zbog odustajanja ponuditelja u postupcima SPUO potpisana su dva sporazumna raskida ugovora te je u postupku priprema dokumentacije za postupak provođenja dvije nove javne nabave.

2. Podrška radu Savjeta za prostorni razvoj / stručni skupovi i savjetovanja, metodologija i publikacije

Ministar je u srpnju 2023. godine donio Odluku o stavljanju van snage Odluke o osnivanju Savjeta.

Usljed nedostatka stručnih kapaciteta Monografija ne napreduje planiranom dinamikom.

3. Obavljanje stručnih poslova iz područja prostornog uređenja ZPU

Kontinuirano se radi na jačanju kapaciteta zavoda za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba. Za projekte unutar NPOO nisu pojačani kapaciteti.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Državni plan prostornog razvoja (DPPR)	Izrada DPPR-a, stručnih podloga, stručno-analitička suradnja sa zavodima za prostorno uređenje županija u izradi DPPR obradom podataka planova nižih razina.	Broj	0	ZPR MPGI	1	0
Drugi prostorni planovi državne razine	Koordinacija izrade stručnih podloga, koordinacija izrade strateških studija utjecaja na okoliš plana s izradom glavnih ocjena utjecaja na ekološku mrežu, koordinacija izrade prostornih planova.	%	45	ZPR MPGI	45	45
Stručno analitički poslovi ZPU	Obrade prostornih planova regionalne i lokalne razine, stručno-analitičke podloge, izrada PPPPO, projekti odnosno drugi poslovi koje obavljaju zavodi za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba sa ZPR-om MGIPU. Udio dodijeljenih tekućih pomoći u odnosu na planirana sredstva za aktivnosti.	%	100	ZPR MPGI	100	100

A576181 ODRŽAVANJE VOZNOG PARKA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576181-ODRŽAVANJE VOZNOG PARKA	131.658	284.227	201.321	70,8	152,9

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obveznim osiguranjima u prometu

Opis aktivnosti

U okviru ove aktivnosti sredstva su utrošena na održavanje voznog parka ministarstva i to najvećim dijelom na usluge tekućeg i investicijskog održavanja vozila u ukupnom iznosu od 77.435 eura, na gorivo u iznosu od 66.272 eura, na kupnju novog vozila za potrebe ministarstva u iznosu od 25.042 eura, na troškove registracije i osiguranja vozila u iznosu od 20.949 eura te na auto gume u iznosu od 6.159 eura. Iznos od 5.464 eura utrošen je za najam vozila za potrebe ovog ministarstva.

A576192 PRAĆENJE UPRAVNOG POSTUPANJA I DONOŠENJE RJEŠENJA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576192- PRAĆENJE UPRAVNOG POSTUPANJA I DONOŠENJE RJEŠENJA	9.130	8.816	7.433	84,3	81,4

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o gradnji, Zakon o prostornom uređenju, Zakon o građevinskoj inspekciji, Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, Zakon o komunalnom gospodarstvu

Opis aktivnosti

Ova aktivnost obuhvaća donošenje rješenja kroz drugostupanjski postupak u upravnim područjima iz djelokruga Ministarstva. Drugostupanjski postupak se sastoji u donošenju rješenja povodom žalbi na rješenja upravnih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te žalbi zbog ne donošenja rješenja u propisanom roku. Sklopljen je Ugovor o djelu, radi usluga davanja stručnih mišljenja na projekte vezane za ishodenje građevinske i lokacijske dozvole, stručna mišljenja i tumačenja vezano za provedbu prostornih planova, edukacija državnim službenicima Ministarstva koji su ovlaštene za rješavanje žalbi izjavljenih na građevinske i lokacijske dozvole, a vezano za primjenu prostornih planova. Sklopljen je i drugi Ugovor o djelu, a radi usluga davanja stručnih mišljenja vezano za nadzor općih akata iz područja komunalnog gospodarstva te predmeta u kojima se daju mišljenja i obrazloženja u pogledu provedbe odredbi Zakona o komunalnom gospodarstvu.

A576199 PROSTORNO UREĐENJE PODRUČJA NASELJENIH ROMIMA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576199- PROSTORNO UREĐENJE PODRUČJA NASELJENIH ROMIMA	71.106	132.723	132.719	100,0	186,6

Zakonske i druge pravne osnove

Operativni program nacionalnih manjina za razdoblje 2021. – 2024. (Aktivnost 8.5.4. i 8.5.5. iz Aktivnosti 8.5. Uređenje, urbanizacija i legalizacija romskih naselja), Zakon o prostornom uređenju, Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi

Opis aktivnosti

U cilju unaprjeđenja prostornog uređenja područja naseljenih Romima, ministar je tijekom 2023. godine donio dvije Odluke o raspisivanju javnog poziva za prostorno uređenje područja naseljenog Romima, u svrhu osiguravanja financijske potpore za izradu dokumentacije, odnosno idejnog i glavnog projekta za potrebe ishodenja akata za gradnju na područjima naseljenim Romima. Javni pozivi za dodjelu financijske potpore za izradu dokumentacije objavljeni su na mrežnim stanicama Ministarstva i nakon provedenog postupka vrednovanja, na prijedlog Povjerenstva za odabir projekata, ministar je donio Odluke o dodjeli financijske potpore odabranih prijedloga i sklopio Ugovore o dodjeli financijske potpore za 13 jedinica lokalne samouprave u ukupnom iznosu od 132.719 eura te su sredstva u 2023. godini iskorištena u cijelosti.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio iskorištenih sredstava u odnosu na ukupnu planiranu vrijednost financijske potpore jedinicama lokalne samouprave za prostorno uređenje područja naseljenih Romima	Udio odobrenih sredstava u odnosu na ukupnu planiranu vrijednost financijske potpore jedinicama lokalne samouprave za prostorno uređenje područja naseljenih Romima	%	50	Izvešće o provedbi, JLS i MPGI	80	100

A576270 EUROPSKA TERITORIJALNA SURADNJA - MEĐUREGIONALNI PROGRAM ESPON

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576270- EUROPSKA TERITORIJALNA SURADNJA - MEĐUREGIONALNI PROGRAM ESPON	88.470	44.275	44.274	100,0	50,0

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba (EU) 2021/1058 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. lipnja 2021. o Europskom fondu za regionalni razvoj i Kohezijskom fondu, Uredba (EU) 2021/1059 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. lipnja 2021. o posebnim odredbama za cilj „Europska teritorijalna suradnja (Interreg)“ koji se podupire iz Europskog fonda za regionalni razvoj i iz instrumenata za financiranje vanjskog djelovanja, Uredba (EU) 2021/1060 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. lipnja 2021. o utvrđivanju zajedničkih odredaba o Europskom fondu za regionalni razvoj, Europskom socijalnom fondu plus, Kohezijskom fondu, Fondu za pravednu tranziciju i Europskom fondu za pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu te financijskih pravila za njih i za Fond za azil, migracije i integraciju, Fond za unutarnju sigurnost i Instrument za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike, Zakon o institucionalnom okviru za korištenje fondova Europske unije u Republici Hrvatskoj, Uredba o tijelima u sustavu upravljanja i kontrole za provedbu programa kojima se podržava cilj „Europska teritorijalna suradnja“ u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2021.-2027., Program suradnje ESPON 2030 za razdoblje provedbe 2021-2030, Sporazum između Velikog Vojvodstva Luksemburg, u ulozi Upravljačkoga tijela Programa i Republike Hrvatske (Agreement for the ESPON 2030 Programme)

Opis aktivnosti

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine uplatilo je godišnju članarinu za 2023. godinu za sudjelovanje Republike Hrvatske u ESPON programu u ukupnom iznosu od 44.274 eura.

A915009 JAČANJE POVEZIVOSTI KAO OSNOVE DIGITALNE TRANZICIJE DRUŠTVA I GOSPODARSTVA - NPOO

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915009- JAČANJE POVEZIVOSTI KAO OSNOVE DIGITALNE TRANZICIJE DRUŠTVA I GOSPODARSTVA - NPOO	54.012	284.696	218.719	76,8	404,9

Zakonske i druge pravne osnove

NPOO - Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026., Zakon o prostornom uređenju, Zakon o gradnji, Sporazum o delegiranim poslovima između Tijela državne uprave nadležnih za komponentu / pod komponentu NPOO i Provedbenih tijela između SDURDD i MPGI od 16. svibnja 2022. godine, Zajednička nacionalna pravila

Opis aktivnosti

Ministarstvo je bilo provedbeno tijelo državne uprave za reformsku mjeru C2.3. R4 - Jačanje povezivosti kao osnove digitalne tranzicije društva i gospodarstva u okviru podkomponente C2.3. Digitalna transformacija društva i javne uprave, komponente C2. Javna uprava, pravosuđe i državna imovina, Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO). U sklopu mjere radilo se na revidiranju zakonskog okvira za potrebe planiranja i izgradnje elektroničke komunikacijske infrastrukture. Mjera se provodila do 30.06.2023. godine.

U sklopu provedbe mjere C2.3.R4. ugovorene su i izvršene sljedeće aktivnosti: Nabava usluga vanjskih stručnjaka za upravljanje projektom; Analiza i identifikacija administrativnih opterećenja u prostornom planiranju i gradnje i izdavanju dozvola za EKI; Nabava usluga vanjskih stručnjaka u svrhu izrade smjernica za izradu prostornih planova za uvjete i način planiranja elektroničke komunikacijske infrastrukture (u 4 grupe), a tijekom 2023. godine Edukacija korisnika, promidžba i vidljivost. Za sve aktivnosti provodili su se postupci javne nabave, prihvaćene su najpovoljnije ponude te je utrošeno 76,8 % planiranih sredstava.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio u implementaciji novog zakonodavnog okvira i izradi smjernica u području elektroničke komunikacijske infrastrukture	Smanjenje administrativnih opterećenja i regulatornih prepreka vezanih uz izgradnju mreža vrlo velikog kapaciteta	%	20	MPGI	100	100
Udio u izradi informativnog materijala i edukacije javnosti o postupcima vezanim uz izgradnju mreža vrlo velikog kapaciteta, uključujući i 5G mreže	Izveščivanje o postupcima vezanih uz izgradnju mreža vrlo velikog kapaciteta, uključujući i 5G mreže	%	0	MPGI	100	100

A915013 UNAPREĐENJE SUSTAVA PROSTORNOGA UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE KROZ DIGITALIZACIJU - NPOO

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915013-UNAPREĐENJE SUSTAVA PROSTORNOGA UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE KROZ DIGITALIZACIJU - NPOO	1.135.784	9.039.501	2.700.664	29,9	237,8

Zakonske i druge pravne osnove

Naputak o izradi nacarta akata u postupku izdavanja akata na temelju Zakona o prostornom uređenju i Zakona o gradnji te provedbi tih postupaka elektroničkim putem, članak 2. – obveza korištenja sustava eDozvola i Članak. 5. – obuku službenika upravnih tijela i Ministarstva provodi Ministarstvo, Zakon o prostornom uređenju, Zakon o gradnji, Zakon o građevinskoj inspekciji, Zakon o upravljanju državnom imovinom

Opis aktivnosti

Cilj ove investicije je unaprijediti sustav prostornog planiranja, pojednostaviti cjelokupan sustav gradnje i upravljanja državnom imovinom, putem uspostave odgovarajućeg i cjelovitog informacijskog sustava koji će omogućiti bolju komunikaciju i suradnju investitora i javne uprave, bolje sagledavanje cjelokupnog investicijskog procesa od strane svih njegovih sudionika i bolju međuresornu suradnju nadležnih institucija. Ovom investicijom namjerava se doprinijeti poticanju investicija i unaprjeđenju poslovnog uređenja te smanjenju administrativnog tereta kroz optimizaciju elektroničkog vođenja gradilišta i kontrolu građenja od strane svih sudionika u gradnji i građevinske inspekcije kao i inspekcije rada.

Tijekom 2023. godine sredstva su utrošena na:

- nabavu računalne opreme za Ministarstvo te sve jedinice lokalne samouprave i županijske zavode za prostorno uređenje (577 lokacija) koji sudjeluju u radu ISPU
- nadogradnju modula ePlanovi editor s održavanjem
- isporuku satelitskih snimki niske rezolucije (za razdoblje 2017. - 2022.), te niske rezolucije za potrebe detekcije promjena za 2022. i 2023. godinu te visoke rezolucije za 2022. i 2023. godinu
- razvoj aplikacije Interni registar nekretnina s eJavnim natječajem
- razvoj aplikacije Registar zelene infrastrukture i digitalna baza projekata zelene infrastrukture
- edukaciju korisnika ISPU-a modula eRežimi i eGrađevinski dnevnik
- izradu Analitičke ponude za Krajobraznu osnovu RH
- održavanje Prve stručne konferencije Informacijskog sustava prostornog uređenja, u svrhu promidžbe i vidljivosti cjelokupne investicije
- kontinuirano provođenje aktivnosti kroz usluge stručnu i administrativnu podršku u upravljanju projektom cjelokupne investicije C2.3. R3-I7

Sredstva koja su planirana za digitalizaciju prostornih planova nove generacije nisu utrošena u 2023. godini, iz razloga što je Pravilnik o prostornim planovima stupio na snagu 01.01.2024. godine, a bez navedenoga Pravilnika Uprava za razvoj informacijskih sustava i digitalizacije, Sektor za EU projekte digitalizacije nije mogao objaviti pripremljeni Poziv za Izradu prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava "ePlanovi" za projekte koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Postotak izrađenih aplikacija nužnih za provođenje digitalizacije	Postotak izrađenih aplikacija iz domene prostornog uređenja, gradnje i državne imovine, a koji su definirani kroz NPOO.	%	0	MPGI	10	10
Postotak digitaliziranih prostornih planova (prostorni planovi nove generacije)	Postotak izrađenih prostornih planova nove generacije. Kroz NPOO planirano izraditi 570 prostornih planova nove generacije.	%	0	MPGI	15	0

A915016 PRUŽANJE PRIVREMENOG SMJEŠTAJA RADI POKRIVANJA POTREBA STANOVNIŠTVA POGOĐENOG POTRESOM

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915016- PRUŽANJE PRIVREMENOG SMJEŠTAJA RADI POKRIVANJA POTREBA STANOVNIŠTVA POGOĐENOG POTRESOM	3.994.255	28.016.758	27.889.332	99,5	698,2

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba Vijeća (EZ) br. 2012/2002 od 11. studenog 2002. o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije, Uredbom (EU) br. 661/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 15. svibnja 2014. o izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 2012/2002 o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije, Uredbom (EU) 2020/461 Europskog parlamenta i vijeća od 30. ožujka 2020. o izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 2012/2002 radi pružanja financijske pomoći državama članicama i zemljama koje pregovaraju o pristupanju Uniji ozbiljno pogođenima izvanrednim stanjem velikih razmjera u području javnog zdravlja, zatim u skladu s općim odredbama koje se odnose na dijeljeno upravljanje prema Uredbi (EU, Euratom) 2018/1046 Europskog Parlamenta i Vijeća od 18. srpnja 2018. o financijskim pravilima koja se primjenjuju na opći proračun Unije, o izmjeni uredaba (EU) br. 1296/2013, (EU) br. 1301/2013, (EU) br. 1303/2013, (EU) br. 1304/2013, (EU) br. 1309/2013, (EU) br. 1316/2013, (EU) br. 223/2014, (EU) br. 283/2014 i Odluke br. 541/2014/EU te o stavljanju izvan snage Uredbe (EU, Euratom) br. 966/2012, te dokumentom Komisije EU Solidarity Fund (EUSF) – clarification on implementation and auditing process, te Obavijesti Europske komisije o pojmu državne potpore iz članka 107. stavka 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije 2016/C 262/1 od 19. srpnja 2016., Odluka o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije odobrenih za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela, tijela odgovornih za provedbu financijskog doprinosa i neovisnog revizorskog tijela, Odluci o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela, tijela odgovornih za provedbu

financijskog doprinosa i neovisnog revizorskog tijela, Odluka o davanju ovlasti KLASA: 980-01/22-02/2, URBROJ: 531-01-22-1 od 20. srpnja 2022. godine, Odluka o imenovanju ovlaštenog potpisnika KLASA: 110-01/22-03/71, URBROJ: 531-01-22-1 od dana 20. srpnja 2022. godine, Odluka o davanju ovlasti KLASA: 980-01/22-02/1, URBROJ: 531-07-03-01/04-22-1 od 03. siječnja 2022. godine, Odluka o imenovanju ovlaštenog potpisnika KLASA: 981-01/22-02/1, URBROJ: 531-07-03-01/04-22-1 od 03. siječnja 2022. godine

Opis aktivnosti

Putem Javnog poziva objavljenog 29. kolovoza 2022. godine, na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Pružanje privremenog smještaja radi pokrivanja potreba stanovništva pogođenog potresom 22. ožujka 2020. godine na području grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije“ definiraju se ciljevi, uvjeti i postupci za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava namijenjenih provedbi operacija koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije (FSEU). Svrha poziva je nadoknada javnih rashoda za osiguranje privremenog smještaja stanovništva čije su nekretnine stradale u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije. Provedba operacije smije započeti najranije 22. ožujka 2020. godine, a mora se dovršiti do 1. lipnja 2023. godine, s mogućnošću produljenja najkasnije do 30. lipnja 2023. godine.

Putem Javnog poziva objavljenog 05. siječnja 2022. godine, na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Pružanje privremenog smještaja potrebitog stanovništva na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije nastalih kao posljedica serije potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. godine“ definiraju se ciljevi, uvjeti i postupci za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava namijenjenih provedbi operacija koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije (FSEU). Svrha poziva je nadoknada javnih rashoda za osiguranje privremenog smještaja potrebitog stanovništva na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije nastalih kao posljedica serije potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. godine. Provedba operacije smije započeti najranije 28. prosinca 2020. godine, a mora se dovršiti do 1. lipnja 2023. godine s mogućnošću produljenja najkasnije do 30. lipnja 2023. godine.

MPGI kao Nacionalno koordinacijsko tijelo (NKT) je 13.12.2022. godine donijelo Pravila pokretanju Jednostavne izravne dodjele bespovratnih sredstava iz Fonda solidarnosti EU, ZNP V.2.0. za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Brodsko-posavske županije i Bjelovarsko-bilogorske županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela.

MPGI kao NKT 21.02. 2023. godine donio je Odluku o pokretanju Jednostavne izravne dodjele bespovratnih sredstava iz Fonda Solidarnosti EU, Referentna oznaka FSEU.JID. Ovom se odlukom s danom 22. veljače 2023. godine pokreće Jednostavna izravna dodjela bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije (dalje u tekstu: FSEU) u svrhu pokrivanja javnih rashoda izravno povezanih s potresom od 22. ožujka 2020. i 28. prosinca 2020. godine.

Potrebna sredstva za realizaciju Jednostavne izravne dodjele osigurana su u skladu s Državnim proračunom Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcijama za 2024. i 2025. godinu („Narodne novine“, broj 145/22) na izvoru 5761 za potres iz ožujka 2020. godine, odnosno izvoru 5762 za potres iz prosinca 2020. godine na aktivnostima nadležnih ministarstava.

Na dan 22.02.2023. godine NKT MPGI-a je obavijestilo sva Tijela odgovorna za provedbu financijskog doprinosa a između ostaloga i Upravu za razvoj informacijskih sustava i digitalizaciju nas kao TOFD-a kako je, dana 22. veljače 2023. godine, na stranicama Europski strukturni i investicijski fondovi objavljena Jednostavna izravna dodjela bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije, referentnog broja: FSEU.JID. Objavu predmetne dodjele možete pronaći na poveznici <https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jednostavna-izravna-dodjela-bespovratnih-financijskih-sredstava-iz-fonda-solidarnosti-europske-unije/>.

Razdoblje zaprimanja prijava trajalo je od 22. veljače 2023. godine do 31. ožujka 2023. godine.

NKT je donio Odluku o produljenju roka dana 29.03.2023. godine kako se razdoblje zaprimanja prijava na Jednostavnu izravnu dodjelu u dijelu nastalih troškova produžuje do 30. travnja 2023. godine.

Nadalje NKT je dana 31.05.2023. godine donio Odluku o produženju odnosno obustavljanju kako se razdoblje zaprimanja prijava na Jednostavnu izravnu dodjelu u dijelu nastalih troškova produžuje do 16. lipnja 2023. godine. samo za troškove vezane uz potres koji se dogodio 22. ožujka 2020. godine s epicentrom na području grada Zagreba.

Zaprimanje prijava na Jednostavnu izravnu dodjelu u dijelu nastalih troškova vezanih uz seriju potresa koji su se dogodili počevši od 28. prosinca 2020. godine s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije se obustavlja zaključno s 31. svibnja 2023. g. u 20:00 h.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio obrađenih zahtjeva za nadoknadom sredstava u ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za nadoknadom sredstava	Definira se kao udio obrađenih zahtjeva za nadoknadom sredstava u ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za nadoknadom sredstava vezano za nadoknadu javnih rashoda za osiguranje privremenog smještaja stanovništva čije su nekretnine stradale u potresu.	%	0	MPGI	100	100

A915020 SANIRANJE NEPOSREDNIH ŠTETA OD EROZIJE TLA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915020-SANIRANJE NEPOSREDNIH ŠTETA OD EROZIJE TLA	00	95.929	95.929	100,0	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 12. studenoga 2020. donijela Odluku o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije odobrenih za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, te o imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela, tijela odgovornih za provedbu financijskog doprinosa i neovisnog revizorskog tijela te na sjednici 7. srpnja 2022. godine njenu izmjenu (Narodne novine, br. 125/20, 79/22). Nadalje, na sjednici održanoj 24. rujna 2021. godine donijela je Odluku o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije i Bjelovarsko-bilogorske županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela, tijela odgovornih za provedbu financijskog doprinosa i neovisnog revizorskog tijela te na sjednicama 23. prosinca 2021. godine i 14. rujna 2022. godine njene izmjene (Narodne novine, br. 127/21, 143/21 i 107/22) (u daljnjem tekstu: Odluke VRH).

Temeljem navedenih odluka, Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine određuje se za Nacionalno koordinacijsko tijelo (u daljnjem tekstu: NKT), dok se tijela navedena u točki 7. ovog dokumenta određuju kao Tijela odgovorna za provedbu financijskog doprinosa (dalje u tekstu: TOPFD) Fonda solidarnosti Europske unije (dalje u tekstu: FSEU).

U skladu s UREDBOM VIJEĆA (EZ) br. 2012/2002 od 11. studenoga 2002. o osnivanju FSEU, Odlukama VRH, te Pravilima za provedbu Fonda solidarnosti Europske unije (ZNP) v.2.0., NKT u suradnji s TOPFD objavilo je Jednostavnu izravnu dodjelu bespovratnih financijskih sredstava iz FSEU.

Opis aktivnosti

MPGI kao Nacionalno koordinacijsko tijelo (NKT) je 13.12.2022. godine donijelo Pravila pokretanju Jednostavne izravne dodjele bespovratnih sredstava iz Fonda solidarnosti EU, ZNP V.2.0. za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Brodsko-posavske županije i Bjelovarsko-bilogorske županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela.

MPGI kao NKT 21.02. 2023. godine donio je Odluku o pokretanju Jednostavne izravne dodjele bespovratnih sredstava iz Fonda Solidarnosti EU, Referentna oznaka FSEU.JID. Ovom se odlukom s danom 22. veljače 2023. godine pokreće Jednostavna izravna dodjela bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije (dalje u tekstu: FSEU) u svrhu pokrivanja javnih rashoda izravno povezanih s potresom od 22. ožujka 2020. i 28. prosinca 2020. godine.

Potrebna sredstva za realizaciju Jednostavne izravne dodjele osigurana su u skladu s Državnim proračunom Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcijama za 2024. i 2025. godinu („Narodne novine“, broj 145/22) na izvoru 5761 za potres iz ožujka 2020. godine, odnosno izvoru 5762 za potres iz prosinca 2020. godine na aktivnostima nadležnih ministarstava.

Na dan 22.02.2023. godine NKT MPGI-a je obavijestilo sva Tijela odgovorna za provedbu financijskog doprinosa, a između ostaloga i Upravu za razvoj informacijskih sustava i digitalizaciju nas kao TOFD-a kako je, dana 22. veljače 2023. godine, na stranicama Europski strukturni i investicijski fondovi objavljena Jednostavna izravna dodjela bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije, referentnog broja: FSEU.JID. Objavu predmetne dodjele možete pronaći na poveznici <https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jednostavna-izravna-dodjela-bespovratnih-financijskih-sredstava-iz-fonda-solidarnosti-europske-unije/>.

Razdoblje zaprimanja prijava trajalo je od 22. veljače 2023. godine do 31. ožujka 2023. godine.

NKT je donio Odluku o produljenju roka dana 29.03.2023. kako se razdoblje zaprimanja prijava na Jednostavnu izravnu dodjelu u dijelu nastalih troškova produžuje do 30. travnja 2023. godine.

Nadalje NKT je dana 31.05.2023. godine donio Odluku o produženju odnosno obustavljanju kako se razdoblje zaprimanja prijava na Jednostavnu izravnu dodjelu u dijelu nastalih troškova produžuje do 16. lipnja 2023. godine, samo za troškove vezane uz potres koji se dogodio 22. ožujka 2020. godine s epicentrom na području grada Zagreba.

Zaprimanje prijava na Jednostavnu izravnu dodjelu u dijelu nastalih troškova vezanih uz seriju potresa koji su se dogodili počevši od 28. prosinca 2020. godine s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije se obustavlja zaključno s 31. svibnja 2023. g. u 20:00 h.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio obrađenih zahtjeva za nadoknadom sredstava u ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za nadoknadom sredstava	Definira se kao udio obrađenih zahtjeva za nadoknadom sredstava u ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za nadoknadom sredstava vezano za nadoknadu javnih rashoda za saniranje neposrednih šteta od erozije tla.	%	0	MPGI	100	100

A915027 MODERNIZACIJA I INTEGRACIJA SEIZMIČKIH PODATAKA ZA PROCES OBNOVE I PLANIRANJE BUDUĆE GRADNJE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915027- MODERNIZACIJA I INTEGRACIJA SEIZMIČKIH PODATAKA ZA PROCES OBNOVE I PLANIRANJE BUDUĆE GRADNJE	00	114.530	66.361	57,9	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

NPOO - Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026., Zakon o prostornom uređenju, Zakon o gradnji, Odluka o izravnoj dodjeli sredstava za provedbu reforme C6.1 R4, KLASA: 983-01/22-01/114, URBROJ: 531-05-22-2 od 29.09.2022., Sporazum o suradnji u sklopu provedbe reformske mjere C6.1 R4 NPOO, KLASA: 350-01/22-01/66, URBROJ: 531-06/03-23-10 od 10.03.2023. te Dodatak 1 Sporazuma o suradnji, KLASA: 350-01/22-01/66, URBROJ: 531-06/03-23-13 od 27.06.2023. između MPGI i Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – Seizmološke službe pri Geofizičkom odsjeku Fakulteta.

Opis aktivnosti

Mjera C6.1 R4 „Modernizacija i integracija seizmičkih podataka za proces obnove i planiranje buduće gradnje“ provodi se do kraja 2025. godine. Temeljem navedenih Odluke o izravnoj dodjeli sredstava, Odluke o osnivanju i imenovanju Projektnog tima, Sporazuma i Dodatka 1 istog Sporazuma, Seizmološka služba pri Geofizičkom odsjeku PMF-a izradila je Priručnik za integraciju seizmoloških podataka u sustav prostornog planiranja Republike Hrvatske na lokalnoj i regionalnoj razini (Aktivnost 1. iz Odluke o izravnoj dodjeli sredstava za provedbu reforme C6.1 R4), a u tijeku je priprema edukacija službenika i zaposlenika ministarstava, županijskih zavoda za prostorno uređenje, upravnih odjela za prostorno uređenje županija i velikih gradova i pravnih osoba ovlaštenih od MPGI za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja, o obradi i primjeni podataka o seizmološkim aktivnostima (Aktivnost 2. iz Odluke o izravnoj dodjeli sredstava za provedbu reforme C6.1 R4), kao i edukacija djelatnika Seizmološke službe za prikupljanje, obradu i analizu podataka o seizmološkim aktivnostima (Aktivnost 3. iz Odluke o izravnoj dodjeli sredstava za provedbu reforme C6.1 R4). Kako je postupak nabave za navedene aktivnosti još u tijeku, iste će se provesti u 2024. godini. Aktivnost 4. iz navedene Odluke - „Seizmološki podaci integrirani u 10 stručnih podloga za prostorne planove jedinica lokalne samouprave“ je u pripremi.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio izvršenih aktivnosti u postupku integracije seizmoloških podataka u sustav prostornog planiranja na lokalnoj i regionalnoj razini	Integracija novih seizmoloških podataka u sustav prostornog planiranja na lokalnoj i regionalnoj razini	%	0	Izvešće o provedbi, Seizmološka služba PMF-a i MPUGDI	0	50

K576116 PRAĆENJE STANJA U PROSTORU I PODRŠKA RAZVOJA ISPU

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K576116- PRAĆENJE STANJA U PROSTORU I PODRŠKA RAZVOJA ISPU	165.904	172.114	167.628	97,4	101,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o prostornom uređenju, Strategija prostornog razvoja RH, Uredba o ISPU

Opis aktivnosti

U cilju obogaćivanja sadržaja i osiguranja ažurnosti podataka od značaja za prostorno uređenje na geoportalu ISPU-a, kao i jačanja kapaciteta zavoda za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba za vođenje ISPU-a i praćenje stanja u prostoru kroz obavljanje poslova obrade i pripreme karata prostornih planova za učitavanje u ISPU i ažuriranja vektorskih podataka prostornih planova radi kontinuiranog praćenja stanja u prostoru i njihovog korištenja za izradu prostornih planova nove generacije, unosa podataka o drugim dokumentima u prostoru, unosa podataka u Registar brownfield područja i dr., zavodima su dodijeljena sredstva tekućih i kapitalnih pomoći u ukupnom iznosu 165.903 eura.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Stručno analitički poslovi ZPU za potrebe kontinuiranog praćenja stanja u prostoru	Obrade prostornih planova regionalne i lokalne razine po ver. 3 za potrebe praćenja stanja u prostoru i punjenje geoportala ISPU-a ažurnim prostornim slojevima koje obavljaju zavodi za prostorno uređenje županija i Grada Zagreba sa ZPR-om: udio dodijeljenih tekućih pomoći u odnosu na planirana sredstva za aktivnosti	%	100	MPGI	100	100

K576155 OPREMANJE ZGRADA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K576155- OPREMANJE ZGRADA	377.601	850.423	576.157	67,7	152,6

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o javnoj nabavi

Opis aktivnosti

Na ovoj aktivnosti sredstva su utrošena na uređenje uredskih prostorija na lokaciji Slavonska avenija 4 (pogonski dio Vjesnika), redovno i izvanredno održavanje poslovnih prostorija Ministarstva (soboslikarski i ličilački radovi, zamjena i popravak vodovodnih i električnih instalacija, popravak i zamjena stolarije), na redovno i izvanredno održavanje sustava klimatizacija, grijanja i ventilacija na lokacijama Ministarstva, opremanje uredskih prostorija sitnim inventarom, održavanje i dogradnju sustava tehničke zaštite, održavanje i popravak okoliša poslovnih zgrada Ministarstva. Isto tako, na navedenoj aktivnosti sredstva su utrošena za građevinske radove energetske obnove zgrade na adresi Vinogradska cesta 25, Zagreb.

K576157 INFORMATIZACIJA UPRAVE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K576157- INFORMATIZACIJA UPRAVE	1.081.269	1.746.983	1.014.015	58,0	93,8

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o javnoj nabavi, Ugovori o održavanju informatičkog sustava, mreže, radnih stanica i printera, Ugovori za najam Microsoft licenci i centralnog ispisa temeljem okvirnih sporazuma provedenih od strane SDUSJN-a, Ugovori za održavanje i razvoj aplikativnih sustava korištenih unutar informacijskog sustava ministarstva, Ugovori za nabavu računala i računalne opreme temeljem okvirnih sporazuma provedenih od strane SDUSJN-a

Opis aktivnosti

Informatičari obavljaju složene poslove iz područja informatizacije pojedinih ustrojstvenih jedinica, rade na stalnom unapređenju informacijskog sustava, odnosno prate i kontroliraju izvedbu te koordiniraju projekte informacijskog sustava.

Informatika zaprima i obrađuje zahtjeve za nabavu informatičke opreme te prosljeđuje nadležnim službama na realizaciju, daje savjete za efikasniji rad drugih ustrojstvenih jedinica, vrši edukaciju i uvodi nova pravila za efikasniji rad.

Informatika radi stalno na smanjenju troškova unutar informacijskog i telekomunikacijskog sustava. Izbjegavajući neisplative popravke informatičke opreme, a 2023. godine se posebno radilo na konsolidaciji informatičkog sustava, uvođenju digitalizacije i elektroničke komunikacije, radilo se i na povezivanje određenih baza podataka te migraciji određenih sustava u Centar dijeljenih usluga (CDU).

U 2023. godini značajnija sredstva su utrošena na stavci zakupnine i najamnine (3235) i to u ukupnom iznosu od 569.805 eura za potrebe najma Microsoft licenci, najma uređaja za ispis i skeniranje te najma drugih softverskih licenci (Adobe, ABBYY, Autodesk, itd.).

Također na navedenoj aktivnosti planirana su sredstva u iznosu od 186.800 eura koja su doznačena od sredstava strane Europske komisije, jer se bivši Fond za obnovu, javio na projekt Programa EU za borbu protiv prijevара (Union Anti Fraud Programme Tehnical Assistance EUAF-2022-TA) te je isti dobio za što mu se odobrava iznos od 373.600 EUR. Navedeni program za cilj ima zaštititi financijske interese EU sprječavanjem i borbom protiv korupcije i prijevара u obnovi te svih drugih nezakonitih aktivnosti koje utječu na financijske interese. Obzirom da je Fond za obnovu Zakonom o obnovi (NN 21/23) prestao s radom njegove poslove preuzelo je Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. U 2023. godini nije bilo realizacije planiranih sredstava dok se provedba projekta očekuje u 2024. godini.

3502 REGULATIVA I NADZOR U GRADITELJSTVU

	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Index izvršenje 2023./2022.
3502-REGULATIVA I NADZOR U GRADITELJSTVU	13.410.288	283.781.616	257.225.888	90,6	1918,1

Cilj 1. Poticati održivu gradnju sigurnijih, pristupačnijih te zdravstveno-ekološki primjerenijih građevina

Opis provedbe cilja programa

Regulatorni okvir kojim se uređuje područje graditeljstva i njegova uspješna primjena u praksi podrazumijeva osobito promicanje dobrog projektiranja i građenja kojima se ostvaruju sigurnosna, zdravstveno-ekološka i energetska primjerenija svojstva građevina, te izjednačavanje prava osoba smanjene pokretljivosti, a sve uz primjenu europskih načela. Cilj je osigurati sigurnost građevina i stabilnost tla na okolnom zemljištu, zaštitu života i zdravlja ljudi, okoliša i prirode te kulturnih i krajobraznih vrijednosti, zaštitu imovine, potrošača i drugih korisnika, održivu gradnju, stvaranje i održavanje dobre životne sredine koja je sociološki, funkcionalno i estetski uravnotežena, sigurna i ugodna te služi potrebama svojih korisnika. Također je važno istaknuti planiranu i kontinuiranu skrb za održavanje izgrađenog okoliša te slobodu kretanja roba i usluga unutar zajedničkog europskog gospodarskog prostora.

Cilj 2. Omogućiti pristupačne uvjete za rješavanje stambenih pitanja, unaprijediti kvalitetu stanovanja i komunalnih usluga te spriječiti socijalnu isključenost

Opis provedbe cilja programa

Na osnovi Zakona o društveno poticanoj stanogradnji, Zakona o subvencioniranju stambenih kredita te Zakona o komunalnom gospodarstvu, cilj ovog Ministarstva je stvoriti uvjete za poboljšanje kvalitete stanovanja i komunalnih usluga što šireg kruga građana i ciljanih grupa te unapređenjem regionalne komunalne infrastrukture smanjivati razlike u stupnju razvijenosti pojedinih regija, posebno onih manje razvijenih.

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Povećan postotak izgrađenih sigurnijih, pristupačnijih te zdravstveno-ekološki i primjerenijih građevina	Izgrađene sigurnije, pristupačnije te zdravstveno-ekološki primjerenije građevine omogućuju sigurnije i kvalitetnije korištenje istih od strane građana	%	85	MPGI	90	90
Povećati postotak riješenih stambenih pitanja i postotak poboljšanih komunalnih usluga	Propisima iz područja stanovanja i komunalnog gospodarstva uvode se mjere za subvencioniranje stambenih kredita, poticajnu stanogradnju, najam stanova i uređuje se sustav komunalnog gospodarstva	%	70	MPGI	80	80

Povećati broj podnesenih izvješća JLS o realizaciji projekata odnosno utrošku prenesenih sredstava financiranih iz Državnog proračuna temeljem odluke Ministarstva.	Isplaćene kapitalne pomoći prema zaključenim ugovorima sa jedinicama lokalne samouprave.	broj	353	MPGI	$\geq(n-p)^*$ * n= broj odobrenih zahtjeva u tekućoj godini, p=polazna vrijednost	376
---	--	------	-----	------	---	-----

A538071 PROCJENA VRIJEDNOSTI NEKRETNINA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538071- PROCJENA VRIJEDNOSTI NEKRETNINA	136.602	173.420	93.365	53,8	68,3

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina, Pravilnik o metodama procjene vrijednosti nekretnina, Pravilnik o informacijskom sustavu tržišta nekretnina, Uredba Vlade RH o metodi masovne procjene vrijednosti nekretnina

Opis aktivnosti

Izrađena je i objavljena publikacija Pregled tržišta nekretnina RH za 2022. godinu. Publikaciju jednom godišnje za proteklu godinu objavljuje Ministarstvo sukladno odredbi članka 20. stavka 1. Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina. Osnovni cilj objavljivanja publikacije je upoznati javnost s temeljnim informacijama i trendovima na tržištu nekretnina, što predstavlja značajan doprinos ne samo većoj kvaliteti procjena već i transparentnosti tržišta nekretnina. Publikacijom se svakom građaninu omogućuje uvid u stanje i kretanje cijena na tržištu nekretnina, kako na razini cijele zemlje, tako i na razini pojedinih županija i jedinica lokalne samouprave. Publikacija je ujedno i podloga za donošenje odluka vezanih uz raspolaganje i upravljanje nekretninama svih zainteresiranih subjekata u našoj zemlji. Prezentirani podaci koriste se u ministarstvima, sudovima, upravnim tijelima i drugim institucijama na području Republike Hrvatske te za izradu procjena i tržišta nekretnina. Izrađena i objavljena je publikacije: Pregled tržišta nekretnina Republike Hrvatske za 2022. godinu, te su utrošena planirana sredstva u iznosu 30.000,00 eura.

Izrađene su i objavljene publikacije Standardne kalkulacije radova u visokogradnji za četiri kvartala 2022. godine (Bilten). Podatci dobiveni u Biltenu koriste se za provedbu postupka utvrđivanja vrijednosti nekretnina i odnose se na troškove građenja odnosno izvođenja pojedinih tipskih nekretnina (prikaz cijena radova i materijala koji se koriste u gradnji). Podatci se iskazuju kvartalno za svaku godinu i to za tipske višestambene građevine i samostojeće obiteljske kuće i obiteljske kuće u nizu. Podatci u Biltenu utvrđeni su prema prikupljenim podacima iz područja Grada Zagreba, Osijeka, Rijeke i Splita. Podatci su iskazani realizirani troškovi građenja navedenih nekretnina. Osim za potrebe procjene vrijednosti nekretnina i tržišta nekretnina, podaci iz Biltena koriste se i u drugim djelatnostima na području gradnje i prostornoga uređenja (planiranje, gradnja i dr.). Utrošena su planirana sredstva u iznosu 31.525,00 eura.

EU projekt aProcjene (aPe) nekretnina - Projekt je na popisu projekata kod Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva (Operativni program konkurentnosti i kohezija), koji treba uputiti pozive za projekte te provesti proceduru bodovanja i odabira. Realizacija aktivnosti nije pokrenuta jer nisu stvoreni potrebni preduvjeti, a koji nisu u nadležnosti Službe za procjenu vrijednosti nekretnina.

eNekretnine nadogradnja: Unaprjeđenje aplikacije eNekretnine s redizajnom (IV-nadogradnja eNekretnina), te nadogradnja eNekretnina umrežavanjem za korištenje upravnim tijelima na području Republike Hrvatske (Nadogradnja modula za umrežavanjem za korištenje upravnim tijelima JLP(R)S) – nije se krenuo s ovim projektima radi novo nastalih okolnosti odnosno novih poslova i aktivnosti Službe i zbog pomanjkanja službenika koji bi mogli izvršiti navedene poslove, a koji poslovi zahtijevaju visoku razinu znanja i kompetencija.

Provođene su pripremne radnje za unaprjeđenje, nadogradnja s redizajnom sustava eNekretnine, koje će se realizirati u 2024. godini.

U sustav eNekretnine i Geoportal ISPU implementirana su dva prostorna sloja plan približnih vrijednosti zemljišta (PPV 01.01.2022. i PPV 01.01.2023.). za područje Republike Hrvatske i dva prostorna sloja plan približnih vrijednosti stana/apartmana (sa stanjem na dan 01.01.2020. godine i stanjem na dan 01.01.2021. godine) za područja Osječko-baranjska županija, Varaždinska županija, Primorsko-goranska županija, Splitsko-dalmatinska županija, Grad Osijek, Grad Varaždin, Grad Rijeka, Grad Split i Grad Kaštela.

Pokrenuto je unaprjeđenje (nadogradnja) i prilagodba aplikacije eNekretnine za potrebe izmjena Pravilnika o informacijskom sustavu tržišta nekretnina (eNekretnine). Prilagodbe i nadogradnje sustava započete u 2023. godini završavaju u 2024. godini.

Održavane su eNekretnina i izvršene brojne prilagodbe sustava te uvezeni podaci PPV u sustav kako je navedeno, a za što su trošena sredstva s aktivnosti A538075.

Izrađena je studija Razni utjecaji i analiza stanja tržišta nekretnina sa statističkom obradom trendova prometa i cijena tržišta nekretnina RH 2015. – 2021., što usmjerava na daljnji razvoj informacijske podloge tržišta nekretnina, te daje sveobuhvatni prikaz postojećeg stanja i trendova na tržištima nekretnina u Republici Hrvatskoj. Utrošena su planirana sredstva u iznosu 26.379,00 eura.

VISOKO PROCJENITELJSKO POVJERENSTVO osniva se za područje Republike Hrvatske. Članovi visokog povjerenstva imenuju se na četverogodišnje razdoblje i mogu biti ponovno imenovani sukladno odredbi članka 17. Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina. Visoko procjeniteljsko povjerenstvo izrađuje i donosi smjernice, upute, stručne prijedloge i mišljenja, očitovanja te izrađuje druge procjene, a sve u svrhu provedbe i primjene Zakona u području procjene vrijednosti nekretnina. Stručni prijedlozi i mišljenja Visokog procjeniteljskog povjerenstva obvezuju su za procjeniteljska povjerenstva u provedbi Zakona. Tijekom godine održavane su sjednice Visokog procjeniteljskog povjerenstva.

DRUGE PROCJENE izrađuju se za strateške investicije i projekte na državnoj i lokalnoj razini odnosno Visoko procjeniteljsko povjerenstvo dužno je izraditi drugu procjenu na zahtjev tijela državne uprave, lokalne i područne (regionalne) samouprave, sudova i drugih pravosudnih tijela sukladno odredbi članka 19. Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina. U izradi drugih procjena primjenjuje se i koriste propisane odredbe Zakona i pripadnih pravilnika sa ostalom važećom dokumentacijom i službenim registrima s upotrebom kartografskih planova na području RH. Troškove druge procjene, prema cjeniku procjenitelja, snosi naručitelj i podmiruje unaprijed. Utrošen je iznos 5.461 eura.

Pokrenuta je nabava za izradu plana približnih vrijednosti za stan/apartman na području Republike Hrvatske. Kako se postupak nabave odužio u 2023. godini, projekt će se realizirati u 2024. godini. Obzirom na to da u sustavu eNekretnine je primijećen nedostatak kupoprodaja poredbenih poslovnih prostora, na razini cjenovnih blokova utvrđivati će se približne vrijednosti samo za stanove/apartmane.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Izrađena Standardna kalkulacija radova u visokogradnji: I. nadogradnja	Standardna kalkulacija radova u visokogradnji: I. nadogradnja	kom	0	MPGI	4	4
Izrađena publikacija: Pregled tržišta nekretnina Republike Hrvatske za 2022. godinu	Izrada publikacije: Pregled tržišta nekretnina Republike Hrvatske za 2022. godinu	kom	0	MPGI	1	1
Realizacija projekta	EU projekt aProcjene (aPe) nekretnina (rezervacija) Proračun RH (11)	%	0	MPGI	100	0

Izrađena nadogradnja eNekretnine: Unaprjeđenje aplikacije eNekretnine s redizajnom (IV-nadogradnja eNekretnina)	eNekretnine nadogradnja: Unaprjeđenje aplikacije eNekretnine s redizajnom (IV-nadogradnja eNekretnina)	%	0	MPGI	100	0
Izrađene nadogradnje eNekretnine: Implementacija formiranog Plana približnih vrijednosti s kartografskim prikazom cjenovnih blokova (utvrđivanje približnih vrijednosti) uz nadogradnju eNekretnina umrežavanjem za korištenje upravnim tijelima na području RH (Nadogradnja modula za umrežavanje za korištenje upravnim tijelima JLP(R)S)	eNekretnine nadogradnja: Implementacija formiranog Plana približnih vrijednosti s kartografskim prikazom cjenovnih blokova (utvrđivanje približnih vrijednosti) uz nadogradnju eNekretnina umrežavanjem za korištenje upravnim tijelima na području RH (Nadogradnja modula za umrežavanje za korištenje upravnim tijelima JLP(R)S)	%	0	MPGI	100	0
Održane sjednice visokog procjeniteljskog povjerenstva	Održavanje sjednica visokog procjeniteljskog povjerenstva	Broj	8	MPGI	10	6
Izrađene druge procjene	Izrada drugih procjena	kom	0	MPGI	4	1
Izrađen plan približnih vrijednosti za stan/apartman i poslovne prostore na području RH	Izrada plana približnih vrijednosti za stan/apartman i poslovne prostore na području RH	%	0	MPGI	100	0

A538087 SANACIJA ŠTETA UZROKOVANIH POTRESOM NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA I OKOLICE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538087- SANACIJA ŠTETA UZROKOVANIH POTRESOM NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA I OKOLICE	00	98.439.908	98.531.038	100,1	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije; Program mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije

Opis aktivnosti

Donošenjem novog Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije i Programa mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-

moslavačke županije i Karlovačke županije ubrzale su se procedure donošenja odluka/Rješenja, te se smanjio broj sudionika u programu što je rezultiralo poboljšanjem dinamike izvođenja radova.

U ovo proračunsku aktivnost uključeno je i uklanjanje i gradnja zamjenskih obiteljskih kuća i višestambenih zgrada.

Program uklanjanja i gradnje se provodi na temelju zaključaka, naloga, odluka i rješenja Ministarstva.

Za pripremu i provedbu programa, angažirani su operativni koordinatori, projektanti, kao i izvoditelji radova po modelima obnove i gradnje.

Za program samoobnove, na temelju rješenja Ministarstva isplaćuje se vlasnicima obiteljskih kuća i upraviteljima višestambenih zgrada rješenjem utvrđeni iznos novčanih sredstava.

Realizacija ove aktivnosti ovisila je o pravodobnosti provođenja postupka javne nabave za izbor izvoditelja radova kao i u značajnom broju o višestrukim prekoračenjima planskih vrijednosti zbog kojih su se postupci nabave morali poništavati. Također, dogodili su se poremećaji na tržištu građevinskog materijala i nestašice radne snage.

Cilj Ministarstva je intenzivirati provođenje programa uklanjanja i gradnje obiteljskih kuća i višestambenih zgrada na svim područjima te primarno obuhvaćati obitelji: s više djece, stručnim i obrazovnim kadrovima, obiteljima s teškim socijalnim i materijalnim uvjetima življenja kao i još nezbrinutim obiteljima hrvatskih branitelja i obitelji stradalnika rata, te drugih ciljanih skupina korisnika.

Važno je istaći da su navedenim programom, povećao broj stambeno zbrinutih obitelji, te je navedena mjera efikasan i učinkovit poticaj demografskoj revitalizaciji jer direktno doprinosi povratku, ostanku i naseljavanju te stvaranju uvjeta održivom razvoju potresom stradalih područja.

Također, provedba ovog programa ima direktan utjecaj na domaću proizvodnju građevnog materijala, sanitarne opreme kao i instalaterskog materijala. Uz navedeno, značajno utječe i u upošljavanje kapaciteta i opreme građevinskog sektora, kao i povrata sredstava PDV-a u državni proračun.

U ovo proračunsku aktivnost također je uključeno provođenje konstrukcijske i cjelovite obnove obiteljskih kuća i višestambenih, stambeno-poslovnih i poslovnih zgrada na području zagrebačkog i petrinjskog potresa.

Program konstrukcijske i cjelovite obnove se provodi na temelju zaključaka, naloga, odluka i rješenja Ministarstva.

Za pripremu i provedbu programa, angažirani su operativni koordinatori, projektanti, stručni nazori i izvoditelji radova konstrukcijske i cjelovite obnove.

Za program konstrukcijske samoobnove, na temelju Rješenja o novčanoj pomoći Ministarstva, isplaćuje se vlasnicima obiteljskih kuća i upraviteljima višestambenih zgrada rješenjem utvrđeni iznos novčanih sredstava za odabrani model samoobnove: model isplate prije, model isplate tijekom te model isplate nakon.

Realizacija ove aktivnosti ovisi o pravodobnom provođenju postupaka javne nabave za potrebne usluge i radove te realizacija istih u smislu izrađene potrebne projektne dokumentacije te izvedenih radova konstrukcijske i cjelovite obnove od strane Ministarstva. Također je važno napomenuti sustavno poticanje programa konstrukcijske samoobnove čija neposredna produktivnost utječe na postotak realizacije aktivnosti.

U 2023. godini utrošena su sredstva za organiziranu nekonstrukcijsku obnovu za:

- isplatu izrađene projektne dokumentacije sa ugovorenim projektantima,
- isplatu odrađenih faza operativnih koordinatora,
- isplatu privremenih i okončanih situacija izvedenih radova
- isplatu izvršenih usluga stručnog nadzora.

Ugovoreni sudionici kasnili su u izvršenju ugovorenih usluga te su iste izvršene u 2024. godini ili još nisu izvršene pa s time nisu ni isplaćene u 2023. godini.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	------------------------------

Završeni radovi organizirane nekonstrukcijske obnove višestambenih zgrada u Gradu Zagrebu	Organizirana nekonstrukcijska obnova na području Grada Zagreba i Krapinsko-zagorske županije	Broj	36	MPGI	36	31
Izrađena projektna dokumentacija u svrhu izvođenja radova na organiziranoj nekonstrukcijskoj obnovi u Gradu Zagrebu i Krapinsko-zagorskoj županiji	Organizirana nekonstrukcijska obnova na području Grada Zagreba i Krapinsko-zagorske županije	Broj	165	MPGI	124	69
Izvršenje usluge operativne koordinacije u svrhu organizirane nekonstrukcijske obnove na području Grada Zagreba i Krapinsko-zagorske županije	Organizirana nekonstrukcijska obnova na području Grada Zagreba i Krapinsko-zagorske županije	Broj	201	MPGI	160	100
Izvršenje usluge stručnog nadzora tijekom izvođenja radova na organiziranoj nekonstrukcijskoj obnovi u Gradu Zagrebu	Organizirana nekonstrukcijska obnova na području Grada Zagreba i Krapinsko-zagorske županije	Broj	36	MPGI	36	31

A576056 STRUČNO - ANALITIČKI, UPRAVNI I NORMATIVNI POSLOVI GRADITELJSTVA, ODRŽIVA GRADNJA I PRISTUPAČNOST GRAĐEVINA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576056- STRUČNO - ANALITIČKI, UPRAVNI I NORMATIVNI POSLOVI GRADITELJSTVA, ODRŽIVA GRADNJA I PRISTUPAČNOST GRAĐEVINA	30.634	11.944	3.286	27,5	10,7

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o gradnji, članci 17. i 152., Zakon o građevnim proizvodima, članak 7. te članci 23. i 55.

Opis aktivnosti

U 2023. godini se radi hitnih i izvanrednih poslova vezanih uz potrese koji su se dogodili 22. ožujka, 28. i 29. prosinca 2020. godine na području Grada Zagreba, Zagrebačke županije, Krapinsko-zagorske županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije otežano radilo na donošenju i provedbi propisa iz područja graditeljstva kojima se uvode načela održive gradnje. Također, slijedom Preporuka Organizacije za ekonomsku suradnju i razvoj (OECD) Odbora za okolišnu politiku za Republiku Hrvatsku glede preuzimanja u postupanje aktivnosti Rezizije zastarjelih tehničkih pravila izgradnje kako bi se uključile mjere za smanjenje buke u skladu s Preporukom Vijeća o politici smanjenja buke (OECD/LEGAL/0163), većina poslova vezanih uz aktivnost bila je preusmjerena na izradu Nacrta

Tehničkog propisa o akustici u zgradarstvu, za što su utrošena sredstva za naknade koja pripada stručnjacima koji su članovi Povjerenstva za izradu navedenog Nacrta Tehničkog propisa.

Međutim usprkos izvanrednim okolnostima, u 2023. godini su izrađeni: Izmjene i dopune Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o kontroli projekata, Pravilnik o sastavu, uvjetima za imenovanje, načinu rada i drugim pitanjima vezanim za rad Povjerenstva za građevne proizvode i Tehnički propis o izmjenama Tehničkog propisa kojim se utvrđuju tehničke specifikacije za građevne proizvode u usklađenom području, čime je osigurana primjena održivih rješenja u postupku gradnje, te je nastavljeno s izradom Tehničkog propisa za betonske kolnike.

U 2023. godini Ministarstvo je kontinuirano ispunjavalo svoje obveze proizašle iz europskog zakonodavstva u području trgovanja građevnim proizvodima, revizije pravne stečevine Uredbe o građevnim proizvodima – Technical Acquis process – CPR Acquis te je aktivno sudjelovalo u radu Savjetodavne grupe za građevne proizvode (Advisory Group on Construction), Stručne grupe Europske komisije za reviziju pravne stečevine Uredbe o građevnim proizvodima (Commission Expert group on the CPR Technical Acquis process) i Stalnog odbora za graditeljstvo (Standing Committee on Construction – SCC), radom kojih Europska komisija osigurava potporu za donošenje zakonodavstva u području građevnih proizvoda i stvaranju potrebne infrastrukture, za što su utrošena sredstva za naknade članovima Povjerenstva za građevne proizvode.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Donesen Tehnički propis za betonske kolnike	Osigurana primjena održivih rješenja u postupku gradnje	broj	0	MPGI	1	0
Donesen Tehnički propis za donje nosive kolničkih konstrukcija i donjeg ustroja	Osigurana primjena održivih rješenja u postupku gradnje	broj	0	MPGI	0	0
Izrađen Priručnik o pristupačnosti	Osigurana primjena Tehničkog propisa o pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti	broj	1	MPGI	0	0
Izrađen Priručnik za implementaciju BIM-a (modeliranje informacija o građevinama) u europskom javnom sektoru	Osigurana primjena održivih rješenja u postupku gradnje	broj	0	MPGI	0	0
Broj sjednica stručnog povjerenstva za donošenje propisa	Izrađeni propisi iz užeg područja graditeljstva kojima se uvode (propisuju) mjere za projektiranje, izvođenje i uklanjanje građevina i njihovih dijelova na održiv način te kojima se uvode mjere za proizvodnja zdravlju i okolišu prihvatljivih građevnih proizvoda u svrhu sprječavanja izloženosti korisnika građevine nepovoljnim utjecajima	broj	0	MPGI	15	2
Donesen Pravilnik o stručnom ispitu osoba koje obavljaju poslove graditeljstva i prostornoga uređenja	Osigurano uključivanje tematike sprječavanja nastanka građevinskog otpada i tematike »zelene gradnje«	broj	1	MPGI	1	0

Broj sjednica Povjerenstva za građevne proizvode	Obavljeni poslovi uređeni Zakonom o građevnim proizvodima	broj	0	MPGI	6	3
Omogućen pristup Repozitoriju hrvatskih norma	Osigurana kvalitetna izrada propisa iz užeg područja graditeljstva kojima se uvode (propisuju) mjere za projektiranje, izvođenje i uklanjanje građevina i njihovih dijelova na održiv način te kojima se uvode mjere za proizvodnja zdravlju i okolišu prihvatljivih građevnih proizvoda u svrhu sprječavanja izloženosti korisnika građevine nepovoljnim utjecajima	%	0	MPGI	100	100
Doneseni nacionalni dodaci nove generacije Eurokodova	Osigurana gradnja sigurnijih građevina	%	80	MPGI	85	85

A576187 STRUČNI ISPITI I DRUGE AKTIVNOSTI OVLAŠĆIVANJA FIZIČKIH I PRAVNIH OSOBA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576187- STRUČNI ISPITI I DRUGE AKTIVNOSTI OVLAŠĆIVANJA FIZIČKIH I PRAVNIH OSOBA	146.636	254.101	123.944	48,8	84,5

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje, članak 57., Pravilnik o stručnom ispitu osoba koje obavljaju poslove graditeljstva i prostornoga uređenja, članak 16., Odluka o iznosu troškova polaganja stručnog ispita za obavljanje poslova prostornog uređenja i graditeljstva od 27. travnja 2016. godine, Odluka o visini naknade za predsjednika i članove ispitnog povjerenstva za polaganje stručnog ispita osoba koje obavljaju poslove prostornog uređenja i graditeljstva od 21. kolovoza 2017. godine

Opis aktivnosti

U 2023. godini su se kontinuirano provodili stručni ispiti osoba koje obavljaju poslove graditeljstva i prostornoga uređenja, u sklopu koji se rad ispitnih povjerenstava za polaganje stručnih ispita (samo)financira iz naknada za polaganje stručnih ispita. Troškovi polaganja stručnih ispita se sastoje od: naknade predsjedniku povjerenstva, naknade tajniku povjerenstva, naknade članovima povjerenstva i troška organizacije stručnog ispita (uredska oprema, uvjerenja o položenom stručnom ispitu itd.). Također, s obzirom da Ministarstvo vodi Registar izdanih uvjerenja o položenom stručnom ispitu (REGIS aplikacija) utrošena su sredstva za njegovo održavanje i nadogradnju novim modulom za stručno usavršavanje.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio održanih stručnih ispita u ukupnom broju podnesenih zahtjeva za polaganje stručnih ispita	Održavanje razine postotaka osoba koje su pristupile stručnom ispitu u godini prijave	%	95	MPGI	95	95
Broj provedenih stručnih usavršavanja zaposlenika	Osiguran kontinuitet stručnog usavršavanja zaposlenika	broj	10	MPGI	10	0
Kontinuirano održavanje i nadogradnja REGIS aplikacije za stručne ispite	Osigurana digitalizacija postupka polaganja stručnog ispita	%	80	MPGI	85	85

A576190 TEHNIČKI PREGLEDI

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576190-TEHNIČKI PREGLEDI	24.674	81.624	31.723	38,9	128,6

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o gradnji, čl. 100. st. 1., Pravilnik o tehničkom pregledu građevine, čl.2. st.2.

Opis aktivnosti

Prije početka uporabe građevine i izdavanja uporabne dozvole, provodi se tehnički pregled na kojem se utvrđuje je li građevina izgrađena u skladu s glavnim projektom koji je sastavni dio građevinske dozvole po kojoj je trebala biti izgrađena. Kako su građevine u nadležnosti Ministarstva nalaze na području cijele države te se tehnički pregled obavlja izvan mjesta u kojem se nalazi sjedište Ministarstva, sukladno članku 147. Zakona o gradnji investitor je dužan nadoknaditi Ministarstvu putne troškove i dnevnice za predstavnike koji su bili na tehničkom pregledu u visini određenoj posebnim propisima. Troškovi ovise o broju zahtjeva investitora, mjestu održavanja tehničkog pregleda, broju predstavnika javno pravnih tijela na tehničkom pregledu te duljini trajanja tehničkog pregleda, te se stoga ne mogu unaprijed točno planirati.

Sredstva su utrošena na naknade troškova zaposlenima i naknade troškova osobama izvan radnog odnosa. Budući da troškovi ovise o broju zahtjeva investitora, mjestu održavanja tehničkog pregleda, broju predstavnika javno pravnih tijela na tehničkom pregledu te duljini trajanja tehničkog pregleda, u 2023. godini su potrošena sredstva razmjerno broju održanih tehničkih pregleda, odnosno dio sredstava je ostao neutrošen.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio provedenih tehničkih pregleda u ukupnom broju zaprimljenih zahtjeva za provedbu tehničkih pregleda	Provedba tehničkih pregleda građevina u svrhu dobivanja uporabne dozvole	%	77	MGIPU	79	79

A576256 UNAPREĐENJE STANOVANJA I KOMUNALNOG GOSPODARSTVA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A576256-UNAPREĐENJE STANOVANJA I KOMUNALNOG GOSPODARSTVA	3.878.924	9.213.411	9.085.922	98,6	234,2

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o najmu stanova, Zakon o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo, Zakon o prodaji stanova namijenjenih za nadstojnika stambene zgrade, Zakon o društveno poticanoj stanogradnji, Zakon o subvencioniranju stambenih kredita, Zakon o komunalnom gospodarstvu, Zakon o grobljima, Nacionalna razvojna strategija do 2030.

Opis aktivnosti

U Ministarstvu se kontinuirano prati stanje u stanovanju i komunalnom gospodarstvu, kao i primjena zakonske regulative, te se po potrebi donose novi zakoni i podzakonski akti.

Ministarstvo putem javnih poziva za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda poziva jedinice lokalne samouprave od I do VI skupine razvijenosti (prema Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave) da dostave svoje zahtjeve za sufinanciranje projekata (kapitalne pomoći) za izvedbu kojih su u 2023. godini planirana sredstva u iznosu od 9.131.280 eura. Po provođenju javnog poziva od ukupno odobrenih 388 zahtjeva za sufinanciranje projekata za izvedbu 376 projekata potpisani su ugovori o sufinanciranju budući je 12 JLS-a odustalo od zahtjeva za sufinanciranje i utrošeno je ukupno 9.038.921 euro.

Nacionalnom razvojnom strategijom do 2030., točkom 77. Dodatka 4., uvedena je nadležnost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine da izradi strateški akt „Strategija stanovanja Republike Hrvatske do 2030. godine“ s izradom kojeg se započelo nakon što je Vlada Republike Hrvatske 6. travnja 2023. godine donijela Odluku o pokretanju postupka izrade Nacionalnog plana stambene politike Republike Hrvatske do 2030. godine i Akcijskog plana za provedbu Nacionalnog plana za razdoblje od 2023. do 2024. godine.

Pokrenute su aktivnosti vezane na pripremne poslove prikupljanja potrebnih podataka kao podloga za izradu svih neophodnih analiza stanja, sadašnjih modela i realizacija stanovanja u Republici Hrvatskoj i Europskoj Uniji, pripremne i provedbene aktivnosti na izradi projektnih zadataka za potrebe provedbe javne nabave za izrade analiza, promemorija i seminara, te su izrađene dvije stručne analize: „Analize sustava stanovanja članica Europske unije sa posebnim osvrtom na potencijale stambenog zadržavanja“ s ciljem identifikacije i analize najboljih praksi u području donošenja i provođenja stambenih politika pojedinih zemalja i „Analiza stanja stambenog fonda u RH“ kojom je izvršena novelacija podataka u odnosu na novi popis stanovništva iz 2021. godine te je izrađen elaborat „Vizualni identitet Nacionalnog plana stambene politike Republike Hrvatske do 2030. godine“ dok je u tijeku izrada projekta "Modeliranje i projiciranje ponude i potražnje za stambenim jedinicama u jedinicama lokalne samouprave Republike Hrvatske“.

Za izradu Nacionalnog plana stambene politike Republike Hrvatske do 2030. godine i Akcijskog plana za provedbu Nacionalnog plana stambene politike za razdoblje od 2023. do 2024. godine u 2023. godini planirana su sredstva u iznosu od 56.381 EUR od kojih je do 31.12. 2023. godine utrošeno 41.000 EUR budući je izvršitelj zadnje dane u 2023. godini ispostavio račun za izradu Vizualnog identiteta NPSP RH '30.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	------------------------------

Postotak utrošenosti odobrenih sredstava u proračunskoj godini namijenjenih gradovima i općinama za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva.	Isplaćene kapitalne pomoći prema zaključenim ugovorima sa jedinicama lokalne samouprave.	%	0	MPGI	100	100
Održavanje razine postotka propisa kojima se uređuje područje stanovanja koji se u jednoj godini donose/usklađuju/preispitaju (s ciljem da se u roku od 3 godine cjelokupni skup propisa donese/uskladi/preispita).	Propisima iz užeg područja stanovanja uvode se (propisuju) mjere za subvencioniranje stambenih kredita, poticajnu stanogradnju i najam stanova.	%	70	MPGI	80	80
Održavanje razine postotka propisa kojima se uređuje područje komunalnog gospodarstva koji se u jednoj godini donose/usklađuju/preispitaju (s ciljem da se u roku od 3 godine cjelokupni skup propisa donese/uskladi/preispita).	Propisima iz užeg područja komunalnog gospodarstva uređuje se sustav komunalnog gospodarstva.	%	70	MPGI	80	80
Izrada Nacionalnog plana stambene politike Republike Hrvatske do 2030. godine	Nacionalni plan stambene politike Republike Hrvatske do 2030. godine uvodi mjere za rješavanje stambenog pitanja građana RH	%	0	MPGI	45	45

A915011 SANACIJA KLIZIŠTA NA ZEMLJIŠTU U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915011-SANACIJA KLIZIŠTA NA ZEMLJIŠTU U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE	00	956.000	956.000	100,0	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima

Opis aktivnosti

Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 04. listopada 2023. godine odobrena su sredstva u iznosu od 956.000 eura Varaždinskoj županiji za financiranje sanacije klizišta nastalih prirodnim nepogodama u svibnju 2023. godine. S Dodijeljenim sredstvima saniraju se klizišta u Općini Donja Voća na LC 25020, u Općini Cestica na NC 034 i ŽC 2045 te Općini Bednja na LC 25009. Sanacija klizišta je započela u 2023. godini na osnovu izrađene projektne dokumentacije.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Broj saniranih klizišta	Broj saniranih klizišta	Broj	0	MPGI	4	4

A915024 RAZVOJ OKVIRA ZA OSIGURANJE ADEKVATNIH VJEŠTINA U KONTEKSTU ZELENIH POSLOVA POTREBNIH ZA OBNOVU NAKON POTRESA - NPOO

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915024- RAZVOJ OKVIRA ZA OSIGURANJE ADEKVATNIH VJEŠTINA U KONTEKSTU ZELENIH POSLOVA POTREBNIH ZA OBNOVU NAKON POTRESA - NPOO	194.439	495.000	00	0,0	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Komponenta C.6.1.R2 – Razvoj okvira za osiguranje adekvatnih vještina u kontekstu zelenih poslova potrebnih za obnovu nakon potresa iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.

Opis aktivnosti

Sredstva su namijenjena za provedbu reformskih ciljeva 360 i 361, koji se nalaze u sklopu komponente C6.1 R2 - Razvoj okvira za osiguranje adekvatnih vještina u kontekstu zelenih poslova potrebnih za obnovu nakon potresa u sklopu NPOO-a. Reformski cilj 360 će rezultirati završenim programom osposobljavanja i obrazovanja odraslih za obnovu nakon potresa i energetske obnovu dok će reformski cilj 361 rezultirati završenim specijalističkim studijima i obrazovnim programima u području urbanog razvoja i obnove kulture baštine. U cilju ispunjenja reformskih ciljeva 360 i 361 sastavljen je Sporazum o delegiranim poslovima između MPGI i MZO, a koji uređuje i prijenos financijskih obveza između MPGI i MZO koji je u postupku potpisivanja nadležnih čelnika tijela.

Tijekom 2023. godine nisu utrošena planirana sredstva jer na vrijeme nije bila donesena nova Metodologija za izradu standarda zanimanja, koja se primjenjuje kod izrade revizije standarda zanimanja, te je u tijeku postupak raspisivanja javne nabave vanjske usluge za pružanje stručne pomoći i podrške u postupku izvanredne revizije standarda zanimanja i usklađenja standarda kvalifikacija sukladno suvremenim, „zelenim“ potrebama tržišta rada u sektorima Graditeljstvo, geodezija i arhitektura; Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija; Elektrotehnika i računarstvo.

Planirane aktivnosti realizirat će se tijekom 2024. godine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	------------------------------

<p>Završena obuka i edukacijski programi obrazovanja odraslih za potrebe obnove nakon potresa i provedbe energetske obnove (reformski cilj 360)</p>	<p>Osigurano usklađenje standarda zanimanja i standarda kvalifikacija te sektorskog kurikulumu i strukovnih kurikulumu iz sektora Graditeljstvo i geodezija sukladno potrebama tržišta rada (aktivnost 360.1.); dizajniranje i provedba programa za obrazovanje odraslih u ustanovama za obrazovanje odraslih s fokusom na razvoj i provedbu programa prekvalifikacija za potrebe obnove i dekarbonizacije zgrada e elementima protupotresne obnove, zaštite kulturne baštine, energetske učinkovitosti, zelene infrastrukture i kružnog gospodarenja prostornom i zgradama, namijenjenih zaposlenoj i nezaposlenoj populaciji (aktivnost 360.2.); provedba kampanje za prekvalifikaciju te osposobljavanje i usavršavanje radnika za potrebe obnove nakon potresa te promociju obrazovnih programa koji su tema reforme, s ciljem privlačenja zainteresiranih polaznika programa (aktivnost 360.3.)</p>	<p>%</p>	<p>0</p>	<p>MPGI</p>	<p>100</p>	<p>0</p>
---	--	----------	----------	-------------	------------	----------

<p>Ostvareno stručno znanje i završeni edukacijski programi u području održivog urbanog razvoja i obnove kulturne baštine (reformski cilj 361)</p>	<p>Uspostavljen novi interdisciplinarni studijski program koji će objediniti znanja obnove kulturne baštine, primjene rješenja zasnovanih na prirodi, urbanog šumarstva i urbane obnove, a u kontekstu održavanja građevina i cjelovite obnove (aktivnost 361.1.); razvoj i provedba specijalističkih studija i edukacija specijaliziranih za prostorno planiranje i održivi urbani razvoj, posebice usmjerenih na temu obnove nakon potresa, obnove kulturne baštine s elementima prilagodbe na klimatske promjene, povećanje energetske učinkovitosti, primjene kružnog gospodarenja te integracije NBS rješenja i urbanog šumarstva (aktivnost 361.2.); razvoj edukativnih programa koji će poticati veće korištenje BIM-a u sustavu građevinarstva i prostornog planiranja kako bi se razvile relevantne vještine, s integriranim znanjima o energetskej obnovi i obnovi nakon potresa (aktivnost 361.3.); promocija korištenja BIM tehnologije u sektoru građevinarstva i prostornog uređenja (aktivnost 361.4.)</p>	%	0	MPGI	100	0
--	---	---	---	------	-----	---

A915025 VRAĆANJE U ISPRAVNO RADNO STANJE INFRASTRUKTURE I POGONA U PODRUČJU PRIJEVOZA OŠTEĆENIH U POTRESU - GRAD ZAGREB

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
<p>A915025- VRAĆANJE U ISPRAVNO RADNO STANJE INFRASTRUKTURE I POGONA U PODRUČJU PRIJEVOZA OŠTEĆENIH U POTRESU - GRAD ZAGREB</p>	6.769.476	73.791.094	73.791.094	100,0	1090,1

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba Vijeća (EZ) br. 2012/2002 od 11. studenog 2002. o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije, opće odredbe koje se odnose na podijeljeno upravljanje prema Uredbi (EU, Euratom) 2018/1046 Europskog Parlamenta i Vijeća od 18. srpnja 2018. o financijskim pravilima koja se primjenjuju na opći proračun Unije, o izmjeni uredaba (EU) br. 1296/2013, (EU) br. 1301/2013, (EU) br. 1303/2013, (EU) br. 1304/2013, (EU) br. 1309/2013, (EU) br. 1316/2013, (EU) br. 223/2014, (EU) br. 283/2014 i Odluke br. 541/2014/EU te o stavljanju izvan snage Uredbe (EU, Euratom) br. 966/2012, te dokument Komisije EU Solidarity Fund (EUSF) – clarification on implementation and auditing process.

Opis aktivnosti

Poziv „Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogodna u području prijevoza oštećenih u potresu“ za Grad Zagreb bio otvoren od 17.02.2021. do 30.11.2022. godine. Ukupno je ugovoreno 35 projekata ukupne vrijednosti 92.677.172,95,95 eur.

Na dan 31.12.2023. godine ukupan iznos isplaćenih ZNS-ova iznosio je 73.791.093,86 eura.

Utrošena sredstva odnose se na isplate financijskih sredstava za uspostavu redovnog funkcioniranja sustava te obnova i dovođenje infrastrukture s pripadajućim građevinama u području prijevoza na razinu prije potresa te čišćenje područja pogođenih katastrofom na području Grada Zagreba. Troškovi se odnose na hitne mjere sanacije (hitne mjere nakon potresa), pripremu projektno-tehničke dokumentacije (priprema projekta rušenja i uklanjanja te za dovođenje građevine u prijašnje stanje), izvedbu radova (rušenje, uklanjanje, izvođenje radova obnove na oštećenoj infrastrukturi koji uključuju pripreme radove, provedbu stručnog nadzora), čišćenje područja pogođenih katastrofom (čišćenje građevnog i drugog otpada, zbrinjavanje te recikliranje otpada), sanaciju klizišta (izrada elaborata ocjene postojećeg stanja klizišta, izradu geodetskih snimaka, interventne zahvate u neposrednom okruženju, sanaciju dijelova tla destabiliziranih djelovanjem potresa, stručni i projektantski nadzor, biološku sanaciju/popravak okoliša) te troškove upravljanja projektom i administracije.

Utrošena sredstva odnose se i na operacije Fonda solidarnosti »Čišćenje područja pogođenih katastrofom na području Grada Zagreba« i »Hitne mjere sanacije za funkcioniranje gradskog sustava i nesmetano odvijanje prometa nakon potresa«.

Temeljem Upute Ministarstva financija, MPGI je doznačio sredstva Gradu Zagrebu kao tijelu odgovornom za provedbu financijskog doprinosa nastavno na zaprimljene zahtjeve za prijenos sredstava u iznosu odobrenih ZNS-ova.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Utrošena bespovratna financijska sredstva iz Fonda solidarnosti Europske unije	Sanacija prometne infrastrukture oštećene u potresu na području Grada Zagreba	%	0	MPGI	100	100

A915026 VRAĆANJE U ISPRAVNO RADNO STANJE INFRASTRUKTURE I POGONA U PODRUČJU PRIJEVOZA OŠTEĆENIH U POTRESU - KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
------------------	-----------------------	------------------	-----------------------	-----------------------------------	------------------------------

A915026- VRAĆANJE U ISPRAVNO RADNO STANJE INFRASTRUKTURE I POGONA U PODRUČJU PRIJEVOZA OŠTEĆENIH U POTRESU - KRAPINSKO- ZAGORSKA ŽUPANIJA	707.987	49.795.636	49.783.662	100,0	7031,7
---	---------	------------	------------	-------	--------

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba Vijeća (EZ) br. 2012/2002 od 11. studenog 2002. o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije, opće odredbe koje se odnose na podijeljeno upravljanje prema Uredbi (EU, Euratom) 2018/1046 Europskog Parlamenta i Vijeća od 18. srpnja 2018. o financijskim pravilima koja se primjenjuju na opći proračun Unije, o izmjeni uredaba (EU) br. 1296/2013, (EU) br. 1301/2013, (EU) br. 1303/2013, (EU) br. 1304/2013, (EU) br. 1309/2013, (EU) br. 1316/2013, (EU) br. 223/2014, (EU) br. 283/2014 i Odluke br. 541/2014/EU te o stavljanju izvan snage Uredbe (EU, Euratom) br. 966/2012, te dokument Komisije EU Solidarity Fund (EUSF) – clarification on implementation and auditing process.

Opis aktivnosti

Poziv „Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogodna u području prijevoza oštećenih u potresu” za Krapinsko-zagorsku županiju bio je otvoren od 17.02.2021. do 30.11.2022. godine. Ugovoreno je ukupno 54 projekata ukupne vrijednosti 34.693.030,61 eura,

Na dan 31.12.2023. godine ukupan iznos isplaćenih ZNS-a iznosio je 49.783.661,99 eura.

Utrošena sredstva odnose se na isplate financijskih sredstava za uspostavu redovnog funkcioniranja sustava te obnova i dovođenje infrastrukture s pripadajućim građevinama u području prijevoza na razinu prije potresa te čišćenje područja pogođenih katastrofom na području Krapinsko-zagorske županije. Troškovi se odnose na hitne mjere sanacije (hitne mjere nakon potresa), pripremu projektno-tehničke dokumentacije (priprema projekta rušenja i uklanjanja te za dovođenje građevine u prijašnje stanje, izrada elaborata i studije), izvedbu radova i opremanje (rušenje, uklanjanje, izvođenje radova obnove na oštećenom zemljištu i infrastrukturi koji uključuju pripreme radove, provedbu stručnog nadzora te nabavu opreme oštećene u potresu) te troškove upravljanja projektom i administracije.

Temeljem Upute Ministarstva financija, MPGI je doznačio sredstva Krapinsko-zagorskoj županiji kao tijelu odgovornom za provedbu financijskog doprinosa nastavno na zaprimljene zahtjeve za prijenos sredstava u iznosu odobrenih ZNS-ova.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Utrošena bespovratna financijska sredstva iz Fonda solidarnosti Europske unije	Sanacija prometne infrastrukture oštećene u potresu na području Krapinsko-zagorske županije	%	0	MPGI	100	100

K538089 PROJEKT OBNOVE NAKON POTRESA I JAČANJA PRIPRAVNOSTI JAVNOG ZDRAVSTVA (ZAJAM BROJ 9127-HR)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K538089- PROJEKT OBNOVE NAKON POTRESA I JAČANJA PRIPRAVNOSTI JAVNOG ZDRAVSTVA (ZAJAM BROJ 9127-HR)	1.520.916	19.674.617	8.963.995	45,6	589,4

Zakonske i druge pravne osnove

Ugovor o zajmu između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt obnove nakon potresa i jačanja pripravnosti javnog zdravstva (Zajam broj 9127-HR)

Opis aktivnosti

Tijekom 2023. godine završeno je planiranje četiri projekta te je započela njihova intenzivna provedba – KBC Zagreb -Rebro faza III, KBC Zagreb – novi odjel pedijatrijske hematologije i onkologije, Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ) Medicina rada, Nazorova 53 i Srednja strukovna škola Petrinja. Također odobrena su dva nova projekta te je započelo planiranje i provedba projektnih aktivnosti - projekt izgradnje studentskog doma u Petrinji i projekt rekonstrukcije i dogradnje zgrade A Fakulteta elektrotehnike i računarstva (FER-a) Sveučilišta u Zagrebu.

Realizacija projekta Rebro faza III (KBC Zagreb) u fazi je izrade projektne dokumentacije. Izrađen je glavni projekt te je pokrenut postupak ishoda građevinske dozvole pri Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine (MPGI). Ishođene su sve potvrde na glavni projekt te se ishoda dozvole očekuje početkom 2024. godine.

Realizacija projekta KBC Zagreb - novi Odjel pedijatrijske hematologije i onkologije je u fazi izvođenja radova koji su započeli 04. rujna 2023. godine. Kroz provedbu ugovora primijećeno je da postoje brojne neusklađenosti projektne dokumentacije s radovima izvedenim u prethodnim fazama kao i sa zahtjevima korisnika. Također, ustanovljeno je kako su radovi koji su izvedeni u prethodnim fazama izvedeni loše i s brojnim nedostacima. Sve ove neusklađenosti rezultiraju dodatnim radovima odnosno nepredviđenim izmjenama koje su potrebne radi postizanja funkcionalnosti budućeg objekta. Iako je većina izazova riješena posljedica navedenog ipak će biti odrađeno produljenje ugovora te je izvođač najavio produljenje (oko 2 mjeseca). Financijska realizacija očekivano je manja od planirane uslijed navedenih zaostataka.

Realizacija projekta HZJZ, Medicina rada (Nazorova 53) je u fazi izrade projektne dokumentacije. U tijeku je priprema natječajne dokumentacije za usluge stručnog nadzora, vođenja projekta gradnje i izvođenje radova te se očekuje pokretanje navedenih postupaka kako bi radovi mogli započeti u svibnju 2024. godine. Realizacija projekta je u kašnjenju u odnosu na inicijalni vremenski plan te je sukladno tome i financijska realizacija očekivano manja od planirane. Međutim sama provedba ugovora o uslugama projektiranja se odvija sukladno utvrđenom vremenskom planu te se ne očekuje kašnjenje u isporukama, a što je ključno za daljnju provedbu projekta.

Realizacija projekta Srednja strukovna škola i sportska dvorana Petrinja se nalazi u fazi izvršenja radova. Radovi su započeli u 2023. godini. Zaprimljen je zahtjev za dodatnim produljenjem ugovora zbog potrebe za izmjenom i dopunom građevinske dozvole te se završetak projekta očekuje u prvoj polovici 2024. godine. Izmjene i dopune su potrebne zbog dodatnih zahtjeva korisnika te uočenih nedostataka u glavnom projektu. Radovi na školi bilježe kašnjenje u odnosu na planirano stanje. Financijska realizacija ugovora također je slabija od predviđene.

Realizacija projekta Studentski dom u Petrinji je u pripremnj fazi. U tijeku je priprema natječajne dokumentacije za usluge stručnog nadzora te se početkom siječnja 2024. godine očekuje pokretanje postupka nabave. Početak radova planiran je za prvu polovicu 2024. godine.

Realizacija projekta Građevina A, Fakulteta elektrotehnike i računarstva (FER) – obuhvaća samo izradu projektno-tehničke dokumentacije, ali ne i izvođenje radova te provedbu pratećih usluga obzirom da vremenska i financijska ograničenja projekata koji se financiraju Zajmom. Započelo je planiranje provedbe projekta te se očekuje početak izrade natječajne dokumentacije za usluge projektiranja.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Broj obnovljenih zgrada javne namjene ugovorenih zajmom	Ugovorom o zajmu planira se obnova dvije do četiri zgrada iz sektora zdravstva i pet do sedam obrazovnih ustanova u roku od 4 godine	Broj	0	MPGI	1	0

T915032 CJELOVITA OBNOVA JAVNIH ZGRADA NA POTRESOM POGOĐENIM PODRUČJIMA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
T915032- CJELOVITA OBNOVA JAVNIH ZGRADA NA POTRESOM POGOĐENIM PODRUČJIMA	00	30.894.861	15.861.861	51,3	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba (EU) 2021/241 Europskog Parlamenta i Vijeća od 12. veljače 2021. o uspostavi Mehanizma za oporavak i otpornost (eng. Recovery and Resilience Facility – RRF, SL L 57, 18.2.2021.) – pozivanje na prethodno navedeni dokument podrazumijeva sve njegove važeće izmjene i dopune; Provedbena odluka Vijeća o odobrenju ocjene plana za oporavak i otpornost Hrvatske (eng. Council Implementing Decision on the approval of the assessment of the recovery and resilience plan for Croatia - 2021/0222 (NLE), 20.7.2021.); Prilog Provedbenoj odluci Vijeća o odobrenju ocjene plana za oporavak i otpornost Hrvatske (HR) (eng. Annex to the Council Implementing Decision on the approval of the assessment of the recovery and resilience plan for Croatia); Odluka o sustavu upravljanja i praćenju provedbe aktivnosti u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Vlade Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 78/21); Delegirana Uredba Komisije (EU) 2021/2106 od 28. rujna 2021. o dopuni Uredbe (EU) 2021/241 Europskog parlamenta i Vijeća o uspostavi Mehanizma za oporavak i otpornost utvrđivanjem zajedničkih pokazatelja i detaljnih elemenata tablice pokazatelja za oporavak i otpornost; Operativni sporazum za provedbu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. sklopljen između Europske Komisije i Republike Hrvatske 9. veljače 2022. godine; Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026., srpanj 2021.

Opis aktivnosti

U okviru provedbe dijela investicije C7.2. I2 Obnova zgrada oštećenih u potresu s energetsom obnovom (bivša investicija C6.1. R1-I2 iz inicijalnog NPOO-a) u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.- 2026. (NPOO), Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine kao Tijelo državne uprave nadležno za komponentu C.6.1 Obnova zgrada donijelo je 13. srpnja 2023. godine Odluku o izravnoj dodjeli sredstava Gradu Zagrebu za nastavak financiranja projekata cjelovite obnove zgrada ugovorenih u okviru operacija financiranih iz Fonda solidarnosti EU (FSEU).

Naime, u okviru navedene investicije osigurana su bespovratna sredstva za projekte cjelovite obnove zgrade (po načinu „obnoviti bolje“, eng. Build back better - BBB). Obnova se financira na način da se vraćanje zgrada u ispravno radno stanje financira iz FSEU, a poboljšice odnosno razlika do cjelovite obnove iz NPOO-a.

Projekti cjelovite obnove zgrade su prošli kroz postupke dodjele bespovratnih financijskih sredstava u okviru Poziva na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava, koje objavljuju tijela odgovorna za provedbu financijskog doprinosa (TOPFD), jedno od kojih je i Grad Zagreb.

Nastavno na navedeno, spomenutom Odlukom se Gradu Zagrebu, kao TOPFD-u dodjeljuju sredstva u iznosu od 41.000.000,00 EUR za provedbu 8 projekata obnove zgrada ugovorenih u okviru operacija financiranih iz Fonda solidarnosti EU, a koje se nastavljaju financirati iz NPOO-a, od čega je u 2023. godinu utrošeno 15.861.861 euro za provedbu 6 projekata cjelovite obnove zgrada financiranih iz izvora 815 -Namjenski primici -NPOO.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio obrađenih zahtjeva za prijenos sredstava u iznosu odobrenih ZNS-ova u odnosu na broj zaprimljenih zahtjeva za prijenos sredstava u iznosu odobrenih ZNS-ova	Cjelovita obnova javnih zgrada ugovorenih u sklopu FSEU, a koje su se nastavile financirati iz NPOO	%	0	MPGI	100	100

3510 ENERGETSKA UČINKOVITOST U ZGRADARSTVU

	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Index izvršenje 2023./2022.
3510- ENERGETSKA UČINKOVITOST U ZGRADARSTVU	13.096.535	15.926.197	13.830.086	86,8	105,6

Cilj 1. Dekarbonizacija zgrada

Opis provedbe cilja programa

Jedan od dugoročnih ciljeva EU Direktive o energetske svojstvima zgrada je dekarbonizacija postojećeg vrlo neučinkovitog fonda zgrada u Europi, čime je sektoru zgradarstva zadano smanjenje emisija CO₂ od 80-95% do 2050. godine. Ovu obvezu iz Direktive je RH prenijela u Zakon o gradnji člankom 47.a kojim se propisuje obveza donošenja nacionalne dugoročne strategije obnove zgrada do 2050.

Strategija će se provoditi kroz programe energetske obnove zgrada u financijskom razdoblju do 2030. U 2021. godini rade se aktivnosti koje uključuju: usklađivanje zakonodavstva s EU zakonodavstvom, energetske certificiranje za zgrade za koje je propisana obveza, kontrola ispravnosti energetske certifikata, propisivanje visokih toplinskih svojstava pri gradnji novih zgrada, poticanje poboljšanja energetske učinkovitosti postojećih zgrada, izrada programa energetske obnove zgrada za novo financijsko razdoblje (za višestambene zgrade, za zgrade kulturne baštine, za zgrade na područjima posebne državne skrbi, za obiteljske kuće, za javne zgrade) te osiguranje financijskih sredstava za provedbu mjera iz nacionalnih programa energetske obnove postojećih zgrada.

Izrađeni su programi energetske obnove zgrada za razdoblje do 2030. kojima su stvoreni uvjeti za ostvarenje ciljeva poboljšanja energetske svojstava zgrada. Programe je u prosincu 2021. donijela Vlada RH. Temeljem usvojenih programa objavljuvat će se javni pozivi za poticanje građana na energetske obnovu (za suvlasnike postojećih zgrada, za građane u opasnosti od energetske siromaštva te za građane čije su zgrade oštećene potresima) kao i javni pozivi za poticanje sveobuhvatne energetske obnove zgrada koje imaju status kulturnog dobra.

Cilj se mora postići radi ostvarivanja ušteda energije u zgradama stambenog i javnog sektora, radi poboljšanja energetske svojstava zgrada te radi smanjenja energetske potrebe zgrada za toplinskom energijom kroz obnovu vanjske ovojnice zgrade, uključujući unapređenje tehničkih sustava u zgradama te uvođenje minimalnog udjela obnovljivih izvora energije. Kod sveobuhvatne obnove zgrada uz mjere energetske učinkovitosti potiče se unapređenje zdravih unutarnjih klimatskih uvjeta, povećanje sigurnosti zgrade u slučaju požara, te povećanje potresne otpornosti zgrade. Na razini ukupne neposredne potrošnje energije u svim sektorima, u 2030. godini se očekuje smanjenje emisija CO₂ u iznosu od 880,8 kt, od čega se dekarbonizacijom zgrada u 2030. godini pridonosi ovom cilju s preko 36%.

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Uspostavljen strateški i zakonodavni okvir u cilju dekarbonizacije nacionalnog fonda zgrada	Unapređenje propisa, izrada strateških i programskih dokumenata iz područja energetske učinkovitosti u zgradarstvu, poticanje energetske obnove uključujući sveobuhvatnu obnovu zgrada, provođenje energetskog certificiranja zgrada i kontrola izrađenih energetskih certifikata, vođenje i unapređenje informacijskih sustava iz područja energetske učinkovitosti i daljnji razvoj tržišta energetskih usluga (ESCO).	%	0	MPGI	100	100

A538051 NADZOR NAD RADOM OVLAŠTENIH OSOBA ZA PROVOĐENJE ENERGETSKIH PREGLEDA I ENERGETSKO CERTIFICIRANJE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538051- NADZOR NAD RADOM OVLAŠTENIH OSOBA ZA PROVOĐENJE ENERGETSKIH PREGLEDA I ENERGETSKO CERTIFICIRANJE	76.624	106.178	97.601	91,9	127,4

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o gradnji, Pravilnik o energetskom pregledu zgrade i energetskom certificiranju, Pravilnik o kontroli energetskog certifikata zgrade i izvješća o redovitom pregledu sustava grijanja i sustava hlađenja ili klimatizacije u zgradi, Pravilnik o osobama ovlaštenim za energetsko certificiranje, energetski pregled zgrade i redoviti pregled sustava grijanja i sustava hlađenja ili klimatizacije u zgradi

Opis aktivnosti

Neovisna kontrola energetske certifikata zgrada i izvješća o redovitim pregledima sustava grijanja i sustava hlađenja ili klimatizacije u zgradi provodi se slučajnim odabirom od ukupnog broja izdanih EC te prema pritužbi. Neovisnu kontrolu provode ovlaštene pravne osobe koje za to imaju ovlaštenje, a provode ju po nalogu Ministarstva. Okvirni sporazum je potpisan sredinom 2020. godine, sa Zajednicom ponuditelja, u trajanju od 3 godine. U 2023. godini je provedeno 164 neovisnih kontrola energetske certifikata zgrada za što je s izvora 43 Ostali prihodi za posebne namjene, navedene aktivnosti, utrošeno ukupno 97.601 euro.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio provedenih kontrola u ukupnom broju ugovorenih kontrola EC	Neovisna kontrola svih ukupno izdanih EC zgrada	%	0	MPGI	100	40

A538053 ENERGETSKA UČINKOVITOST

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A538053- ENERGETSKA UČINKOVITOST	116.949	91.876	67.775	73,8	58,0

Zakonske i druge pravne osnove

Direktiva 2010/31/EU Europskog parlamenta i Vijeća od 19. svibnja 2010. o energetske učinkovitosti zgrada, Direktiva (EU) 2018/844 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. svibnja 2018. o izmjeni Direktive 2010/31/EU o energetske svojstvima zgrada i Direktive 2012/27/EU o energetske učinkovitosti, Direktiva 2012/27/EU Europskog parlamenta i vijeća od 25. listopada 2012. o energetske učinkovitosti, izmjeni direktiva 2009/125/EZ i 2010/30/EU i stavljanju izvan snage direktiva 2004/8/EZ i 2006/32/EZ, Direktiva 2009/28/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 23. travnja 2009. o promicanju uporabe energije iz obnovljivih izvora te o izmjeni i kasnijem stavljanju izvan snage direktiva 2001/77/EZ i 2003/30/EZ, Zakon o gradnji, Zakon o energetske učinkovitosti, Uredba o ugovaranju i provedbi energetske usluge u javnom sektoru, Pravilnik o sustavnom gospodarenju energijom u javnom sektoru, Pravilnik o energetske pregledu zgrade i energetske certificiranju, Pravilnik o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje sustava kvalitete usluga i radova za certificiranje instalatera obnovljivih izvora energije - fotonaponskih sustava, Pravilnik o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje sustava kvalitete usluga i radova za certificiranje instalatera obnovljivih izvora energije - solarnih toplinskih sustava, Pravilnik o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje sustava kvalitete usluga i radova za certificiranje instalatera obnovljivih izvora energije - manjih kotlova i peći na biomasu, Pravilnik o uvjetima i mjerilima za utvrđivanje sustava kvalitete usluga i radova za certificiranje instalatera obnovljivih izvora energije - plitkih geotermalnih sustava i dizalica topline, Pravilnik o sustavu izobrazbe i certificiranja građevinskih radnika koji ugrađuju dijelove zgrade koji utječu na energetske učinkovitost u zgradarstvu, Tehnički propis o racionalnoj uporabi energije i toplinske zaštiti u zgradama, Program poticanja gradnje novih i obnavljanja postojećih zgrada do standarda gotovo nulte energije, Dugoročna strategija za poticanje ulaganja u obnovu nacionalnog fonda zgrada RH, Nacionalni plan povećanja broja zgrada gotovo nulte potrošnje energije, Integrirani energetske klimatski plan za razdoblje 2021. -2030.

Opis aktivnosti

Provedena je većina planiranih aktivnosti koje se odnose na ispunjenje obveza prema Europske komisiji odnosno čl. 5 Direktive 2010/31/EU za što je sa navedene aktivnosti ukupno isplaćeno 67.775 eura, od čega je većina sredstava utrošena na intelektualne usluge za što je isplaćeno 65.947 eura (Ažuriranje 3. Studije za referentne zgrade, Projektni zadatak za izradu Studije, Stručni nadzor nad izradom Studije, Izmjena i dopuna programa energetske obnove

obiteljskih kuća za razdoblje do 2030. godine te Analiza za financijske instrumente za višestambene zgrade). Preostala sredstva utrošena su za naknade članovima povjerenstava u iznosu 1.828 eura.

Dio planiranih aktivnosti nije realiziran budući izmjene Direktive EPBD nisu donesene u 2023. godini kako je očekivano. Te će se aktivnosti planirati za 2024./2025. godinu, a obuhvaćaju: izradu podloga za propise, izradu metodologije energetske preglede, izradu projektnog zadatka uz nadzor/reviziju Metodologije provođenja energetske preglede zgrada, izradu Smjernica obuhvata i sadržaja analize i prijedloga mjera za poboljšanje postojećeg stanja zgrade uz procjenu investicije prije značajne obnove zgrade, verifikacija postojećih tržišnih računalnih programa za izračun energetske svojstva zgrada.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Izrađeni nacionalni programi i strateški dokumenti	Nacionalne strategije sektora zgradarstvo i provedbeni programi energetske obnove za doprinos realizaciji nacionalnog klimatsko-energetskog cilja za razdoblje do 2030. i do 2050.)	%	30	MPGI	100	100
Udio donesenih propisa iz područja energetske učinkovitosti u zgradarstvu	Unapređeni propisi za gradnju novih i rekonstrukciju postojećih zgrada te kontinuirano usklađivanje s EU zakonodavstvom	%	80	MGIPU	100	100

A915014 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915014- ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA	30.858	7.291.180	8.228.373	112,9	26665,2

Zakonske i druge pravne osnove

Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026., Provedbena odluka Vijeća o odobrenju ocjene plana za oporavak i otpornost Hrvatske, Prilog Provedbenoj odluci Vijeća o odobrenju ocjene plana za oporavak i otpornost Hrvatske, Odluka o sustavu upravljanja i praćenju provedbe aktivnosti u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.

Uredba Vijeća (EZ) br. 2012/2002 od 11. studenog 2002. o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije, opće odredbe koje se odnose na podijeljeno upravljanje prema Uredbi (EU, Euratom) 2018/1046 Europskog Parlamenta i Vijeća od 18. srpnja 2018. o financijskim pravilima koja se primjenjuju na opći proračun Unije, o izmjeni uredaba (EU) br. 1296/2013, (EU) br. 1301/2013, (EU) br. 1303/2013, (EU) br. 1304/2013, (EU) br. 1309/2013, (EU) br. 1316/2013, (EU) br. 223/2014, (EU) br. 283/2014 i Odluke br. 541/2014/EU te o stavljanju izvan snage Uredbe (EU, Euratom) br. 966/2012, te dokument Komisije EU Solidarity Fund (EUSF) – clarification on implementation and auditing process.

Opis aktivnosti

U sklopu NPOO investicije C6.1.R1-I1 je u 2022. objavljen poziv »Energetska obnova višestambenih zgrada« (NPOO.C6.1.R1-I1.01) u okviru kojeg su ugovorena 102 projekta, kojima je ukupno dodijeljeno 43.158.877 eura

bespovratnih sredstava. U 2023. godini je ukupno isplaćeno 8.216.843 eura za 48 projekata, koje je provodilo 38 korisnika dok su preostala sredstva u iznosu od 11.530 eura utrošena su na izradu analize mogućnosti dodjele državnih potpora/de minimis potpora za energetska obnova zgrada javnog sektora.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za plaćanjem	Definira se kao udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u ukupnom zaprimljenom broju	%	0	MPGI	100	100

A915018 RAZVOJ ZELENE INFRASTRUKTURE I KRUŽNOG GOSPODARENJA PROSTOROM I ZGRADAMA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A915018-RAZVOJ ZELENE INFRASTRUKTURE I KRUŽNOG GOSPODARENJA PROSTOROM I ZGRADAMA	00	392.220	233.151	59,4	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026., Provedbena odluka Vijeća o odobrenju ocjene plana za oporavak i otpornost Hrvatske, Prilog Provedbenoj odluci Vijeća o odobrenju ocjene plana za oporavak i otpornost Hrvatske, Odluka o sustavu upravljanja i praćenju provedbe aktivnosti u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026., Program razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za razdoblje 2021. do 2030. godine, Program kružnog gospodarenja prostorom i zgradama za razdoblje 2021. do 2030. godine.

Opis aktivnosti

U 2023. godini je u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Izrada strategija zelene urbane obnove“ isplaćeno 202.458 eura za izradu 12 Strategija zelene urbane obnove. Preostala sredstva (127.547 eura) koja su planirana u proračunu nisu utrošena zbog sporije dinamike dostave Zahtjeva za plaćanje od strane korisnika.

Također, u 2023. godini je isplaćeno 30.692 eura za realizaciju Ugovora o nabavi usluge izrade Metodologije planiranja, izrada tipologije, standarda i kriterija zelene infrastrukture, a planirana sredstva za realizaciju Ugovora o nabavi usluge izrade metodologije postojećeg stanja nekorisćenih prostora i zgrada javne namjene, u iznosu od 31.522 eura nisu utrošena jer se dodatkom Ugovora produljilo razdoblje provedbe Ugovora na 30. travnja 2024. godine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za plaćanjem	Definira se kao udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u ukupnom zaprimljenom broju	%	0	MPGI	100	100

T538061 PROVEDBA PROJEKTA INTELIGENTNA ENERGIJA EUROPE (EPBD-CA)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
T538061- PROVEDBA PROJEKTA INTELIGENTNA ENERGIJA EUROPE (EPBD- CA)	21.320	29.863	8.840	29,6	41,5

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o gradnji prenosi Direktivu EPBD, Ministarstvo je tijelo imenovano za prijenos EPBD i za članicu Projekta CA-EPBD

Opis aktivnosti

U sklopu projekta CA EPBD VI isplaćena su sredstva u iznosu 8.840 eura koja se odnose na troškove prisustvovanja članova ministarstva na plenarnim sjednicama te na plaćanje Energetskom institutu Hrvoje Požar za izvršene ugovorene usluge, temeljem Ugovora o suradnji na Projektu.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Prijenos i implementacija Direktive o energetske svojstvima zgrada u RH i druge države članice (Napredak u implementaciji Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava)	Podupire transpoziciju i implementaciju EPBD, brža razmjena iskustava i informacija između država članica	%	50	MPGI	100	100

T538072 OPERATIVNI PROGRAM KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.-2020. - ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
T538072- OPERATIVNI PROGRAM KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2014.- 2020. - ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA	12.850.783	6.634.523	4.779.869	72,0	37,2

Zakonske i druge pravne osnove

Odluka Europske komisije o potvrđivanju Sporazuma o partnerstvu kao krovnog dokumenta za korištenje ESI fondova Europske unije, Odluka Europske komisije o usvajanju Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Zakon o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014.-2020., Uredba o tijelima u sustavima upravljanja i kontrole korištenja Europskog socijalnog fonda, Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog fonda, u vezi s ciljem „Ulaganje za rast i radna mjesta”.

Opis aktivnosti

U 2023. godini je ukupno isplaćeno 4.030.935 eura za 46 projekata, koje je provodilo 20 korisnika u sklopu poziva „Energetska obnova višestambenih zgrada“ (KK.04.2.2.01), „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ (KK.04.2.1.03) i „Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“ (KK.04.2.1.04). Neiskorištena sredstva se odnose na projekte iz poziva "Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora" u sklopu kojeg je do kraja 2023. godine završeno 533 od 538 projekata, čiji ugovori su na snazi, jer su pandemija COVID-19 i potresi prouzročili usporenje dinamike energetske obnove zgrada, kao i produljenje razdoblja provedbe.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije i Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja sklopili su Sporazum o utvrđivanju uloge, obveza i odgovornosti u smislu Mjere 11 prioritetnog nacionalnog Akcijskog plana za povećanje učinkovitosti korištenja europskih strukturnih i investicijskih fondova za razdoblje 2016. – 2018. Projekt "Priprema i provedba infrastrukturnih projekata iz područja prostornog uređenja i graditeljstva", prioritetne osi 10-Tehnička pomoć iz Mjere 11., oznake KK.10.1.1.03.04. započeo je 01.01.2019. godine, a završetak projekta je, temeljem produljenja Sporazuma, bio 31.12.2023. godine.

U svrhu izvršavanja tog Sporazuma, Ministarstvo se obvezalo osigurati odgovarajuće administrativne kapacitete, stručnjake ili stručne timove koji će doprinijeti brzom i efikasnom ispunjenju općih uvjeta za realizaciju EU projekata, u svrhu povećanja zalihe projekata spremnih za investiranje. U okviru sporazuma provodile su se slijedeće aktivnosti:

- pružanje stručne pomoći kod pripreme EU projekata
- koordinaciju provedbe EU projekata koja obuhvaća
- administrativnu i stručnu pomoć investitorima prilikom pripremanja potrebne dokumentacije.

Sredstva su planirana: 85% sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) za plaće, računalnu opremu i usluge i 15% iz nacionalne komponente Sredstva učešća za pomoći za službenike Sektora lokacijskih dozvola i investicija i Sektora građevinskih i uporabnih dozvola.

Projekt se provodio s manjim odstupanjima uzrokovanim pomicanjem nekih aktivnosti uslijed pandemije COVID-19 te promjene Projektnog tima radi poslova na obnovi od potresa. Utrošena sredstva odnose se na plaće za članove Projektnog tima u okviru realizacije projekta i sva su iskorištena tijekom 2023. godine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za plaćanjem	Definira se kao udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u ukupnom zaprimljenom broju	%	100	MPGI	100	100

T915028 PROGRAM KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2021.-2027.

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
T915028-PROGRAM KONKURENTNOST I KOHEZIJA 2021.-2027.	00	1.380.357	414.478	30,0	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Sporazum o partnerstvu s Republikom Hrvatskom za financijsko razdoblje 2021. - 2027., Zakon o institucionalnom okviru za korištenje fondova Europske unije u Republici Hrvatskoj, Uredba o tijelima u sustavu upravljanja i kontrole za provedbu programa iz područja konkurentnosti i kohezije za financijsko razdoblje 2021. – 2027.

Opis aktivnosti

U 2023. godini na ovoj aktivnosti planirana su značajna sredstva za plaće za redovan rad, prekovremeni rad te doprinose na plaću (doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje) za državne službenike koji bi prema analizi radne opterećenosti trebali raditi na poslovima Posredničkog tijela razine 1. Zbog manjka administrativnih kapaciteta planirano je dodatno zapošljavanje službenika, no s obzirom na činjenicu da do toga nije došlo, dapače broj državnih službenika koji rade na tim poslovima dodatno se smanjio, sredstva su samo djelomično utrošena. Shodno navedenom, isplaćeno je 414.478 eura za financiranje troškova Posredničkog tijela razine 1 odnosno za spomenute troškove plaća službenika, edukacije, promotivne aktivnosti, organizaciju Konferencije »Zelena budućnost grada 2.0« itd. Troškovi Posredničkog tijela razine 1 sufinanciraju se 85% iz Europskog fonda za regionalni razvoj (izvor 563) putem tehničke pomoći iz Programa Konkurentnost i kohezija 2021. - 2027. te 15% sredstvima nacionalnog sufinanciranja (izvor 12).

Preostala sredstva s ove aktivnosti koja su u značajnijem iznosu planirana na stavci intelektualne i ostale usluge iz ranije navedenog razloga također nisu utrošena odnosno zbog manjka administrativnih kapaciteta nije bilo moguće izvršiti planirane aktivnosti.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u ukupnom zaprimljenom broju zahtjeva za plaćanjem	Definira se kao udio obrađenih zahtjeva za plaćanje u ukupnom zaprimljenom broju	%	n/p	MPGI	n/p	n/p

4014 STAMBENO ZBRINJAVANJE PROGNIKA, POVRATNIKA I IZBJEGLICA

	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Index izvršenje 2023./2022.
--	-----------------------	------------------	-----------------------	-----------------------------------	-----------------------------

4014- STAMBENO ZBRINJAVANJE PROGNANIKA, POVRATNIKA I IZBJEGLICA	00	172.818.454	130.899.175	75,7	0,0
--	----	-------------	-------------	------	-----

Cilj 1. Stambeno zbrinjavanje prognanika, povratnika i izbjeglica te ostalih ciljnih skupina

Opis provedbe cilja programa

Demografska revitalizacija - Zadržavanje postojećeg i povrat iseljenog stanovništva sanacijom ratnih šteta na stambenim jedinicama te stvaranje preduvjeta za povratak u prijeratna prebivališta.

Cilj 2. Upravljanje i gospodarenje nekretninama u državnom vlasništvu

Opis provedbe cilja programa

Cilj upravljanja i gospodarenja nekretnina u državnom vlasništvu kojima raspolaže Uprava za stambeno zbrinjavanje je naseljavanje, ostanak i povratak stanovništva na potpomognuta područja.

Cilj 3. Provedba programa pomoći Hrvatima u Bosni i Hercegovini

Opis provedbe cilja programa

Tijekom 2023. godine provedene su radnje radi rješavanja zahtjeva potencijalnih korisnika Programa pomoći Vlade Republike Hrvatske za povratak Hrvata u Bosnu i Hercegovinu darovanjem osnovnog građevnog materijala u svrhu obnove ili izgradnje u ratu oštećenih ili uništenih kuće u Bosni i Hercegovini te je u 35 predmeta donesena suglasnost za darovanje osnovnog građevnog materijala, dok je u 26 predmeta utvrđeno da korisnici ne ostvaruju pravo na darovanje osnovnog građevnog materijala. Temeljem navedenih suglasnosti pristupa se izradi Uputa za sanaciju i sklapanju ugovora o darovanju građevnog materijala te se nakon ispunjenja administrativnih uvjeta u inozemstvu obavlja isporuka građevnog materijala.

Cilj 4. Učinkovito provođenje upravnih i sudskih postupaka radi ostvarivanja prava korisnika i zaštite interesa Republike Hrvatske

Opis provedbe cilja programa

Cilj programa je pravodobno poduzimanje radnji iz nadležnosti što podrazumijeva u bitnom dostavljanje očitovanja u za to ostavljenim rokovima na traženje nadležnim državnim odvjetništvima, komunikacija s nadležnim državnim odvjetništvima i drugim subjektima te strankama radi učinkovitije zaštite proračunskih interesa, plaćanje dospjelih tražbina u rokovima dospijeća, rješavanje nastalih sporova mirnim putem uvijek kada je to moguće, vođenje ispravnih evidencija radi praćenja stanja predmeta, praćenje sudske prakse radi usuglašavanja i ujednačavanja postupanja te radi ispravne primjene pravnih propisa.

Cilj 5. Programi obnove potresom oštećenih objekata na području na kojem je proglašena katastrofa

Opis provedbe cilja programa

Tijekom 2023. godine izvodili su se radovi na izgradnji 20 višestambenih zgrada s ukupno 308 stambenih jedinica, a do kraja 2023. godine završeno je 12 zgrada s ukupno 180 stanova. Radovi na izgradnji preostalih stambenih jedinica nastavit će se u 2024. godini. Tijekom 2023. godine provedenoj je više postupaka javne nabave za izvođača radova, no ugovoren je manji broj od planiranog zbog poremećaja na tržištu, vrlo visokih ponuđenih cijena te ne zaprimanja ponuda u postupcima javne nabave. Zbog navedenih poteškoća, radovi na obnovi obiteljskih kuća nastavit će se u 2024. godini.

Pokazatelji učinka

Pokazatelj učinka	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
-------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	------------------------------

Povećanje broja trajno stambeno zbrinuto obitelji povratnika, prognanika i izbjeglica koje su se vratile u prijeratna prebivališta (obiteljske kuće i stanovi)uključeno broj 6037 povrata vlastito uloženi sredstava	Broj stambeno zbrinutih obitelji koje su trajno stambeno zbrinute ili su im poboljšani uvjeti stanovanja što doprinosi naseljavanju i zadržavanju stanovništva u slabije razvijenim područjima Republike Hrvatske	broj obitelji	158792	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	70	32 kuće - ratna obnova
Smanjenje broja obitelji koje su trajno stambeno zbrinute ili su im poboljšani uvjeti stanovanja korištenjem raspoloživih stambenih jedinica i darovanjem građevinskog materijala	Smanjenje broja trajno stambeno zbrinutih obitelji povratnika, prognanika i izbjeglica koje su se vratile u prijeratna prebivališta	broj obitelji	42904	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	500	243
Povećanje obostrano potpisanih ugovora o najmu, te praćenje naplate istih	Povećanje broja potpisanih ugovora o najmu te praćenje naplate istih	broj ugovora	7500	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	8500	403 ugovora potpisano u 2023.
Povećanje broja obitelji Hrvata kojima su izgrađene ili obnovljene kuće u Bosni i Hercegovini. Povećanje broja sufinanciranih objekata.	Povećanje broja obitelji koje su izgradile ili obnovile kuće u BiH iz darovanog građevnog materijala čime su stvoreni uvjeti za povratak i ostanak hrvatskog stanovništava u BiH. Broj sufinanciranih projekata javne namjene koje pridonose stvaranju boljih i kvalitetnijih uvjeta življenja Hrvata u BiH	broj obitelji broj sufinancirani projekata	3108 305	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	60 30	22 61
Ostvarivanje prava stranka na obnovu i stambeno zbrinjavanje.	Ostvarivanje prava stranka na obnovu i stambeno zbrinjavanje.	broj predmeta	29284	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	200	273
Povećanje broja obnovljenih/izgrađenih stambenih jedinica u državnom vlasništvu oštećenih u potresu	Broj novih stambenih jedinica	Broj stambenih jedinica	0	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	500	180 državnih stanova – 8 zgrada u Petrinji i 4 zgrade u Glini

A761059 SKRB O PROGNAICIMA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A761059-SKRB O PROGNAICIMA	00	5.147	4.884	94,9	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o statusu prognanika i izbjeglica; Program povratka prognanika, izbjeglica i raseljenih osoba; Uredba o uvjetima za utvrđivanje i gubitak statusa izbjeglice, prognanika odnosno povratnika; Odluka o vrsti i visini financijske potpore prognanicima i povratnicima

Opis aktivnosti

Na temelju rješenja upravnih tijela u županijama u 2023. godini s navedene aktivnosti isplaćene su potpore osobama u statusu povratnika. Također, s ove stavke isplaćuju se naknade za javni prijevoz na koje imaju pravo osobe u statusu prognanika, povratnika i izbjeglice koji žive na području grada Zagreba. Broj osoba koje traže priznavanje statusa kontinuirano se smanjuje, ali još uvijek postoji potreba za osiguranjem ovih sredstava.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Ostvarivanje i prestanak statusnih prava prognanika, povratnika i izbjeglica	Postupanje i rješavanje u statusnim predmetima koji se odnose na prava prognanika, povratnika i izbjeglica	broj osoba	550112	Službena evidencija, rješenja UDU i zauzete imovine	5	9

A761060 POTPORA POVRATKA U BIH

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A761060- POTPORA POVRATKA U BIH	00	1.305.655	1.305.412	100,0	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Uredba o postupku i uvjetima ostvarivanja prava u provedbi Programa pomoći Vlade Republike Hrvatske za povratak u Bosnu i Hercegovinu

Opis aktivnosti

Temeljem Zaključka Vlade Republike Hrvatske od 29. ožujka 2001. godine Klasa: 019-04/01-02/05, Ur.broj: 5030107-01-1 i Zaključka Vlade Republike Hrvatske od 7. rujna 2006. godine, te sukladno Uredbi o postupku i uvjetima ostvarivanja prava u provedbi Programa pomoći Vlade Republike Hrvatske za povratak Hrvata u Bosnu i Hercegovinu (Narodne novine, broj 47/14), bivši Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje, a sada Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine provodi Program pomoći Vlade Republike Hrvatske za povratak Hrvata u Bosnu i Hercegovinu kroz isporuke osnovnog građevinskog materijala za obnovu i izgradnju oštećenih i uništenih obiteljskih kuća te ostvarenju održivog povratka.

Program se temelji na ustavnoj obvezi pomoći Hrvatima u Bosni i Hercegovini u suradnji s Ministarstvom za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine oko čega su ova tijela 21. studenog 2001. godine potpisala i Ugovor o obnovi i izgradnji oštećenih i uništenih obiteljskih kuća dodjelom građevinskog materijala u Bosni i Hercegovini. Ranijih godina dolazilo je do zastoja u programu darovanja građevnog materijala zbog administrativnih problema oko izbora špeditera kao i potvrdi oslobađanja od carinskih i drugih pristojbi. U tim situacijama, a na temelju Zaključka Vlade RH provodio se godišnji Javni poziv za prikupljanje zamolbe za sufinanciranje projekata osnovne socijalne i komunalne infrastrukture, vjerskih objekata i sadržaja, malog obrta i sl.

U 2023. godini isplaćene su financijske potpore za 61 projekt za poticanje povratka Hrvata i stvaranja održivih uvjeta života u Bosni i Hercegovini, ukupne vrijednosti 1.027.600 eura te je isporučen građevinski materijal za obnovu i izgradnju 22 kuće, ukupne vrijednosti 277.812 eura.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Povećanje broja izgrađenih kuća od isporučenih kompleta građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuće u vlasništvu Hrvata u BiH (tehnički pregledi)	Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuća u vlasništvu Hrvata u BiH	broj izgrađenih kuća od isporučenog građevnog materijala	3078	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	60	22
Povećanje broja obnovljenih/izgrađenih komunalnih objekata i objekata javne namjene	Sufinanciranje objekata osnovne komunalne i socijalne infrastrukture i javne namjene	broj ugovora	369	Prema javnom pozivu	30	61

A761069 REGIONALNI STAMBENI PROGRAM

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A761069-REGIONALNI STAMBENI PROGRAM	00	14.910	4.288	28,8	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima; Uredba o utvrđivanju statusa bivših nositelja stanarskih prava i članova njihovih obitelji, te uvjetima i postupku njihovog stambenog zbrinjavanja; Odluka o stambenom zbrinjavanju povratnika - bivših nositelja stanarskog prava izvan područja posebne državne skrbi

Opis aktivnosti

Aktivnost se odnosi na provedbu programa kojim se planira trajno zbrinjavanje najugroženijih kategorija izbjeglica, povratnika, interno raseljenih osoba i bivših nositelja stanarskog prava u Hrvatskoj. Republika Hrvatska provela je četiri modela: Model A - izgradnja stambenih zgrada, Model B - kupnja stanova, Model C - Obnova domova za starije osobe te model D - Organizirana ugradnja građevinskog materijala. Programom upravlja Razvojna banka Vijeća Europe (CEB), pri kojem je osnovan Fond Regionalnog stambenog programa, kroz koji se donatorska sredstva alociraju partnerskim državama za projekte u okviru nacionalnih programa. CEB je tajništvo Programa, upravitelj Fonda i financijska institucija. Okvirni sporazum između Republike Hrvatske i Razvojne banke Vijeća Europe u vezi s Regionalnim programom stambenog zbrinjavanja stupio je na snagu 1. lipnja 2014. godine.

Do kraja 2023. godine uspješno su završene sve programske aktivnosti - aktivnosti vanjske revizije troškova, izvještavanja te zatvaranja Potprojekata. Sijedom navedenog, u 2023. godini plaćeni su jedino troškovi za usluge revizije troškova, a navedenu uslugu je, prema zahtjevima Programa i Razvojne banke Vijeća Europe, potrebno provesti radi administrativnog zatvaranja potprojekata. Navedeni utrošeni iznos od 4.289 eura s proračunske aktivnosti A761069 u 2023. godini odnosi se na uslugu verifikacije troškova za Potprojekt HR9 - Kupnja 18 stanova na i izvan potpomognutih područja.

Cjelokupni Regionalni program stambenog zbrinjavanja završen je 31.12.2023. godine, sa završene, tj. obnovljene, izgrađene ili kupljene 382 stambene jedinice za potrebe stambenog zbrinjavanja.

Preostala neutrošena sredstva u iznosu od 10.621 euro odnose se na zadržani iznos po pojedinim ugovorima o građenju radi nedostavljanja garancija za otklanjanje nedostataka u garantnom roku.

A761073 STAMBENO ZBRINJAVANJE OSOBA SA ODOBRENOM MEĐUNARODNOM ZAŠTITOM

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A761073-STAMBENO ZBRINJAVANJE OSOBA SA ODOBRENOM MEĐUNARODNOM ZAŠTITOM	00	152.320	114.837	75,4	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o međunarodnoj i privremenoj zaštiti

Opis aktivnosti

Proračunska sredstva s predmetne stavke u 2023. godini utrošena su za podmirivanje režijskih troškova stanovanja osoba s odobrenom međunarodnom zaštitom i troškova za tekuće i investicijsko održavanje stanova za zbrinjavanje navedenih osoba te intelektualne usluge prevođenja.

Zbog pandemije korone virusa prijašnjih godina MUP nije provodio Program preseljenja iz trećih zemalja u Republiku Hrvatsku, već se provodio samo Program premještaja, što je rezultiralo smanjenom broju stambeno zbrinutih azilanata tijekom 2023. godine te su bili manji režijski troškovi stanovanja državnih i privatnih stanova. Isto tako, zbog nedostatka radne snage i nemogućnosti pronalaska pravnih osoba za obavljanje obrtničkih poslova, sredstva tekućeg i investicijskog održavanja nisu potrošena.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Povećanje broja osoba sa odobrenom međunarodnom zaštitom	Broj osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita	Broj osoba	170	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	100	31

A761075 POBOLJŠANJE UVJETA ŽIVLJENJA ROMSKE NACIONALNE MANJINE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
------------------	-----------------------	------------------	-----------------------	-----------------------------------	------------------------------

A761075- POBOLJŠANJE UVJETA ŽIVLJENJA ROMSKE NACIONALNE MANJINE	00	947.228	225.099	23,8	0,0
---	----	---------	---------	------	-----

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima; Godišnji program unapređenja životnih uvjeta pripadnika romske nacionalne manjine za 2023. godinu

Opis aktivnosti

U 2023. godini isporučena je vanjska stolarija za 326 obitelji, sanitarna oprema i materijal za uređenje kupaone za 102 obitelji i podne obloge (laminat) za 65 obitelji. Navedeni materijal i oprema su isporučeni krajem 2023. godine te je dio materijala u vrijednosti 225.099 eura plaćen 2023. godine, a ostali dio materijala je plaćen početkom 2024. godine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Poboljšanje uvjeta življenja	Darovanje aparata bijele tehnike i kuhinjskih elemenata	kom	1989	Uprava za stambeno zbrinjavanje	710	493

A761076 STAMBENO ZBRINJAVANJE ŽRTAVA NASILJA U OBITELJI

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A761076- STAMBENO ZBRINJAVANJE ŽRTAVA NASILJA U OBITELJI	00	276.471	242.410	87,7	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima

Opis aktivnosti

U 2023. godini stambeno je zbrinuto 22 korisnice - 14 korisnica useljeno je u privatne stanove, a 8 korisnica u stanove u državnom vlasništvu. Pravo na stambeno zbrinjavanje utvrđuju u prvom stupnju upravna tijela u županijama, odnosno upravno tijelo Grada Zagreba koji donose rješenje o utvrđenom pravu i nakon pravomoćnosti istog dostavljaju Ministarstvu na izvršenje. Za tu namjenu u 2023. godini osigurano je 276.471 eura, a utrošeno je ukupno 242.410 eura za troškove električne energije, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, kupnju stambenih objekata.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Stambeni zbrinjavanje žrtava nasilja u obitelji	Stambeno zbrinjavanje i podmirivanje svih troškova stanovanja žrtava nasilja u obitelji	broj žrtava nasilja	20	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	40	22

A761078 PROGRAM SUZBIJANJA ENERGETSKOG SIROMAŠTVA - NPOO

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A761078-PROGRAM SUZBIJANJA ENERGETSKOG SIROMAŠTVA - NPOO	00	9.349.693	6.506.874	69,6	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Nacionalni plan oporavka i otpornosti 201.-2026.; Program suzbijanja energetske siromaštva koji uključuje korištenje obnovljivih izvora energije u stambenim zgradama na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi do 2025. godine

Opis aktivnosti

Sredstva planirana na ovoj aktivnosti odnose se na provedbu komponente C6.1.R1.-I1. Energetska obnova zgrada provedbom operacije /projekta »Ublažavanje energetske siromaštva na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi« u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 201.-2026., a sukladno usvojenom Programu suzbijanja energetske siromaštva koji uključuje korištenje obnovljivih izvora energije u stambenim zgradama na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi do 2025. godine. Cilj je ublažavanje energetske siromaštva na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi provedbom mjera energetske obnove kroz integrirani pristup koji će rezultirati uštedom godišnje potrebne toplinske energije za grijanje od najmanje 50% (QH,nd) u odnosu na stanje prije obnove za svaku pojedinačnu zgradu i uštedom godišnje primarne energije od najmanje 30% (Eprim) u odnosu na stanje prije obnove na razini svih obnovljenih zgrada.

U okviru provedbe projekta/operacije »Ublažavanje energetske siromaštva na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi« sredstva u 2023. godini utrošena su na ugovorene usluge izrade energetske certifikata, usluge izrade projektne dokumentacije i izrade elaborata zaštite na radu, usluge projektantskog i stručnog nadzora nad radovima, usluge koordinatora zaštite na radu u tijeku izvođenja radova i radove na cjelovitoj i energetskej obnovi višestambenih zgrada na upravljanju Uprave za stambeno zbrinjavanje, zatim na usluge operativnog koordinatora i usluge nabave i izrade trajnih ploča (vidljivost).

Tijekom 2023. godine započeli su radovi cjelovite i energetske obnove na 27 višestambenih zgrada, a od tog broja do 31.12.2023. godine završena je obnova 14 zgrada. Dio planiranih sredstava nisu utrošena u 2023. godini ali su bila nužna za provedbu postupaka javne nabave i ugovaranje potrebnih usluga i radova za nastavak projekta čija provedba traje do 2026. godine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	------------------------------

Smanjenje troškova grijanja i hlađenja, odnosno smanjenje emisije CO2	Energetska obnova stambenih zgrada	broj energetski obnovljenih stambenih zgrada	0	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	28	14
---	------------------------------------	--	---	---	----	----

A761079 OBNOVA KONSTRUKTIVNIH OŠTEĆENJA NAKON POTRESA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE, SISAČKO-MOSLAVAČKE I KARLOVAČKE ŽUPANIJE NA OBJEKTIMA U PRIVATNOM VLASNIŠTVU

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
A761079-OBNOVA KONSTRUKTIVNIH OŠTEĆENJA NAKON POTRESA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE, SISAČKO-MOSLAVAČKE I KARLOVAČKE ŽUPANIJE NA OBJEKTIMA U PRIVATNOM VLASNIŠTVU	00	55.609.761	54.364.920	97,8	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije; Program mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije

Opis aktivnosti

Donošenjem novog Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije i Programa mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije ubrzale su se procedure donošenja odluka/Rješenja, te se smanjio broj sudionika u programu što je rezultiralo poboljšanjem dinamike izvođenja radova.

U ovo proračunsku aktivnost uključeno je i uklanjanje i gradnja zamjenskih obiteljskih kuća i višestambenih zgrada.

Program uklanjanja i gradnje se provodi na temelju zaključaka, naloga, odluka i rješenja Ministarstva.

Za pripremu i provedbu programa, angažirani su operativni koordinatori, projektanti, kao i izvođači radova po modelima obnove i gradnje.

Za program samoobnove, na temelju rješenja Ministarstva isplaćuje se vlasnicima obiteljskih kuća i upraviteljima višestambenih zgrada rješenjem utvrđeni iznos novčanih sredstava.

Realizacija ove aktivnosti ovisila je o pravodobnosti provođenja postupka javne nabave za izvor izvođača radova kao i u značajnom broju o višestrukim prekoračenjima planskih vrijednosti zbog kojih su se postupci nabave morali poništavati. Također, dogodili su se poremećaji na tržištu građevinskog materijala i nestašice radne snage.

Cilj Ministarstva je intenzivirati provođenje programa uklanjanja i gradnje obiteljskih kuća i višestambenih zgrada na svim područjima te primarno obuhvaćati obitelji: s više djece, stručnim i obrazovnim kadrovima, obiteljima s teškim socijalnim i materijalnim uvjetima življenja kao i još nezbrinutim obiteljima hrvatskih branitelja i obitelji stradalnika rata, te drugih ciljanih skupina korisnika.

Važno je istaknuti da su navedenim programom, povećao broj stambeno zbrinutih obitelji, te je navedena mjera efikasan i učinkovit poticaj demografskoj revitalizaciji jer direktno doprinosi povratku, ostanku i naseljavanju te stvaranju uvjeta održivom razvoju potresom stradalih područja.

Također, provedba ovog programa ima direktan utjecaj na domaću proizvodnju građevnog materijala, sanitarne opreme kao i instalaterskog materijala. Uz navedeno, značajno utječe i u upošljavanje kapaciteta i opreme građevinskog sektora, kao i povrata sredstava PDV-a u državni proračun.

U ovo proračunsku aktivnost također je uključeno provođenje konstrukcijske i cjelovite obnove obiteljskih kuća i višestambenih, stambeno-poslovnih i poslovnih zgrada na području zagrebačkog i petrinjskog potresa.

Program konstrukcijske i cjelovite obnove se provodi na temelju zaključaka, naloga, odluka i rješenja Ministarstva.

Za pripremu i provedbu programa, angažirani su operativni koordinatori, projektanti, stručni nazori i izvoditelji radova konstrukcijske i cjelovite obnove.

Za program konstrukcijske samoobnove, na temelju Rješenja o novčanoj pomoći Ministarstva, isplaćuje se vlasnicima obiteljskih kuća i upraviteljima višestambenih zgrada rješenjem utvrđeni iznos novčanih sredstava za odabrani model samoobnove: model isplate prije, model isplate tijekom te model isplate nakon.

Realizacija ove aktivnosti ovisi o pravodobnom provođenju postupaka javne nabave za potrebne usluge i radove te realizacija istih u smislu izrađene potrebne projektne dokumentacije te izvedenih radova konstrukcijske i cjelovite obnove od strane Ministarstva. Također je važno napomenuti sustavno poticanje programa konstrukcijske samoobnove čija neposredna produktivnost utječe na postotak realizacije aktivnosti.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Povećanje broja objekata na kojima je provedena konstrukcijska obnova ili su izgrađene zamjenske obiteljske kuće čime je njihovim vlasnicima omogućeno sigurno življenje i korištenje	Broj obitelji korisnika prava na obnovu i izgradnju konstrukcijski oštećenih ili razrušenih obiteljskih kuća, što uključuje izradu elaborata zatečenog stanja oštećenja, izrada projekta obnove, financijsko-tehnička kontrola projekta te stručni nadzor nad radovima i usluge operativnih koordinatora	broj objekata	20	MPGI	1000	210

K761004 KAPITALNA POTPORA ZA ODRŽIVI POVRATAK

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K761004- KAPITALNA POTPORA ZA ODRŽIVI POVRATAK	00	1.396.337	1.396.000	100,0	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima; Program usmjeravanja i rasporeda sredstava za poticanje održivog povratka i ostanka te naseljavanje stanovništva kroz financijsku potporu jedinicama lokalne samouprave; Javni poziv za nominiranje projekata i aktivnosti za dodjelu financijske potpore za održivi povratak

Opis aktivnosti

Cilj i svrha Programa usmjeravanja i rasporeda sredstava za poticanje održivog povratka na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi kroz financijsku potporu jedinicama lokalne samouprave u 2023. godini je poticaj održivog povratka stanovništva na potpomognutim područjima i područjima posebne državne skrbi putem financijske pomoći jedinicama lokalne samouprave u provedbi projekata i aktivnosti koje doprinosi Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima, a time i stvaranju boljih i kvalitetnijih uvjeta života na prostoru obuhvata Programa, te stvaranju preduvjeta ostanka, povratka i naseljavanja potpomognutih područja i područja posebne državne skrbi. projekata koji se odnose na održivi povratak, ostanak i naseljavanje u svrhu pristupačnosti i unapređivanja lokalne infrastrukture, osobito izgradnje, obnove i rekonstrukcije objekata socijalne i komunalne infrastrukture, vodeći računa o zaštiti okoliša, energetske učinkovitosti i neovisnosti. Program ima za cilj doprinos ostvarenju planova smanjivanja razlika između regija i manje razvijenih regija, u skladu s načelima razvojne politike, održivog razvoja i socijalne uključenosti.

Godišnja raspoloživa sredstva za ovu namjenu su u potpunosti iskorištena za 38 projekata.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Pomoć JLS u sanaciji/izgradnji objekata osnovne komunalne i socijalne infrastrukture	Na temelju izbora odobrenih projekata/aktivnosti sa JLS se sklapaju ugovori	broj ugovora	52	Službena evidencija, natječajna dokumentacija, potpisani ugovori	52	38

K761061 OBNOVA I IZGRADNJA U RATU OŠTEĆENIH STAMBENIH JEDINICA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K761061-OBNOVA I IZGRADNJA U RATU OŠTEĆENIH STAMBENIH JEDINICA	00	909.855	878.855	96,6	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obnovi i Zaključak vlade Republike Hrvatske KLASA: 022-03/21-07/287 i URBROJ:5031-04/25-21-2 od 19. kolovoza 2021. godine.

Opis aktivnosti

U 2023. godini završeni su radovi na obnovi 27 obiteljskih kuća, 3 kuće su bile u povratu vlastito uloženi sredstava. U završnim radovima obnove su još 4 obiteljske kuće, a u fazi natječaja za izvoditelje radova je 8 obiteljskih kuća. U fazi izrade projektne dokumentacije je 15 obiteljskih kuća.

Po Zaključku Vlade Republike Hrvatske u naselju Grubori radovima obnove obuhvaćeno je 10 obiteljskih kuća, a u fazi izrade projektne dokumentacije su 2 kuće.

Na aktivnosti Obnova i izgradnja u ratu oštećenih stambenih objekata K761061 za navedenu namjenu u 2023. godini raspoloživo je bilo 909.855 eura a utrošeno je 878.855 eura.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Smanjenje broja organizirano obnovljenih kuća i stanova IV.-VI. kategorije ratne štete	Broj organizirano obnovljenih kuća i stanova IV-VI kategorije ratne štete	broj kuća i stanova	51440	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	25	30

K761062 STAMBENO ZBRINJAVANJE BIVŠIH NOSITELJA STANARSKOG PRAVA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K761062-STAMBENO ZBRINJAVANJE BIVŠIH NOSITELJA STANARSKOG PRAVA	00	412.414	323.509	78,4	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima; Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima

Opis aktivnosti

Navedena aktivnost odnosi na upravljanje i gospodarenje državnom imovinom namijenjenoj za stambeno zbrinjavanje izvan Područja posebne državne skrbi, a obuhvaća troškove pričuve za stanove u vlasništvu Republike Hrvatske izvan područja posebne državne skrbi kojima upravlja Ministarstvo, troškove paušala režijskih troškova za neuseljene stambene jedinice, usluge tekućeg i investicijskog održavanja stambenih jedinica, odnosno hitne intervencije u sanaciji oštećenja za što je u 2023. godini utrošeno ukupno 323.509 eura.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Smanjenje režijskih troškova za neuseljene stambene jedinice	Po Zakonu režijski troškovi se plaćaju za stambene jedinice koje nisu useljene	Broj stambenih jedinica	50	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	50	187
Smanjenje troškova pričuve za stambene jedinice u državnom vlasništvu	Po Zakonu pričuva se plaća za sve stanove budući da je Republika Hrvatska vlasnik stanova	Broj stambenih jedinica	1643	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	1000	940

K761063 STAMBENO ZBRINJAVANJE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K761063-STAMBENO ZBRINJAVANJE	00	12.922.470	12.318.958	95,3	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima

Opis aktivnosti

Obnova i sanacija pojedinačnih stambenih jedinica u državnom vlasništvu i obnova i izgradnja više stambenih zgrada u državnom vlasništvu, temeljem Godišnjeg programa rada. Povećavanje raspoloživog stambenog fonda. Sredstva su utrošena za projektiranje, nadzor i izvođenje radova na pojedinačnim stambenim jedinicama i višestambenim zgradama u ukupnom iznosu od 4.070.861 euro. Za dio stambenih jedinica primopredaja, kao i okončane situacije izvršeno je početkom 2024. godine.

Isto tako, isporučen je materijal za obnovu i izgradnju 353 kuće, od toga je za 233 kuće završena isporuka kompletnog materijala. U izvođenju su bile 23 kuće, od toga su na 10 kuća završeni svi radovi i obavljeni tehnički pregledi. Isplaćene su novčane potpore za 161 korisnika. Na aktivnosti K761063-3822 Stambeno zbrinjavanje, Kapitalne donacije građanima i kućanstvima u 2023. godini utrošeno je ukupno 8.248.097 eura.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Stambeno zbrinjavanje korisnika organiziranom ugradnjom građevnog materijala	Povećanje broja organizirano ugrađenih kompleta građevnog materijala (tehnički pregledi)	broj organizirano ugrađenih kompleta građevnog materijala	517	Uprava za stambeno zbrinjavanje	20	10
Stambeno zbrinjavanje korisnika darovanjem građevnog materijala za izgradnju ili obnovu kuća na zemljištu u vlasništvu korisnika	Povećanje broja isporučenih kompleta građevnih materijala za izgradnju ili obnovu kuće u vlasništvu korisnika (tehnički pregledi)	broj isporučenih kompleta građevnih materijala	13082	Uprava za stambeno zbrinjavanje	290	233
Stambeno zbrinjavanje dodjelom oštećenih obiteljskih kuća u državnom vlasništvu i građevnog materijala te dodjelom građevnog zemljišta u državnom vlasništvu i građevnog materijala	Povećanje broja izgrađenih kuća po modelu dodjele oštećenih obiteljskih kuća te građevnog zemljišta u državnom vlasništvu i građevnog materijala Povećanje broja izgrađenih naselja odnosno infrastrukture u naseljima	broj kuća broj izgrađenih naselja - izgrađena infrastruktura	203544	Uprava za stambeno zbrinjavanje	20	152 darovane neuseljive kuće i građevinskih zemljišta

Poboljšanje uvjeta stanovanja u postojećem stambenom fondu koji nije obuhvaćen obnovom, ranije dodijeljenog korisnicima stambenog zbrinjavanja kroz sanaciju: višestambenih zgrada u državnom vlasništvu	Poboljšanje uvjeta stanovanja u postojećem stambenom fondu koji nije obuhvaćen obnovom ranije dodijeljenog korisnicima stambenog zbrinjavanja kroz sanaciju vešetambenih zgrada u državnom vlasništvu	Povećanje broja saniranih zgrada (fasade i krovovišta), kuća i stanova u državnom vlasništvu	7866	Uprava za stambeno zbrinjavanje	200	150
Stambeno zbrinjavanje korisnika sanacijom i izgradnjom višestambenih zgrada i pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu	Stambeno zbrinjavanje korisnika sanacijom i izgradnjom višestambenih zgrada i pojedinačnih stanova u državnom vlasništvu	Povećanje broja saniranih zgrada i stanova u državnom vlasništvu	900	Uprava za stambeno zbrinjavanje	20	20

K761064 UPRAVLJANJE I GOSPODARENJE DRŽAVNOM IMOVINOM NAMIJENJENOJ ZA STAMBENO ZBRINJAVANJE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K761064-UPRAVLJANJE I GOSPODARENJE DRŽAVNOM IMOVINOM NAMIJENJENOJ ZA STAMBENO ZBRINJAVANJE	00	1.825.441	1.430.341	78,4	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima

Opis aktivnosti

Aktivnost se odnosi na upravljanje i gospodarenje državnom imovinom namijenjenoj za stambeno zbrinjavanje na Potpomognutim područjima i Područjima posebne državne skrbi, a odnose se na plaćanje režijskih troškova za neuseljene stambene jedinice, plaćanje pričuve za stambene jedinice i investicijsko i tekuće održavanje stambenih jedinica u vlasništvu Republike Hrvatske kojima upravlja Uprava za stambeno zbrinjavanje, a za što su utrošena sredstva u iznosu od 1.430.341 euro.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Smanjenje režijskih troškova za neuseljene stambene jedinice	Po Zakonu režijski troškovi se plaćaju za stambene jedinice koje nisu useljene	broj stambenih jedinica	700	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	600	877

Povećanje troškova pričuve za stambene jedinice u državnom vlasništvu	Po Zakonu pričuva se plaća za sve stanove zato što je Republika Hrvatska vlasnik stanova	broj stambenih jedinica	8300	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	8400	4654
---	--	-------------------------	------	---	------	------

K761065 UREĐENJE POSJEDOVNE I VLASNIČKO - PRAVNE EVIDENCIJE DRŽAVNE IMOVINE NA PPDS

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K761065- UREĐENJE POSJEDOVNE I VLASNIČKO - PRAVNE EVIDENCIJE DRŽAVNE IMOVINE NA PPDS	00	9.186	7.279	79,2	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima

Opis aktivnosti

Neriješenih predmeta vlasničko-pravnog uređenja, među kojima su i predmeti etažiranja stambenih objekata u državnom vlasništvu kojima je upravljao Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje, a koje poslove je preuzela Uprava za stambeno zbrinjavanje Ministarstva, na dan 31.12.2023. godine, ima 482 pri čemu se etažiranje može provoditi samo onda kada je stan ili dio kuće samostalna uporabna cjelina za stanovanje. U 2023. godini je etažirano 13 zgrada sa ukupno 101 stanom te je dodatno upisano 32 stana u knjigu položenih ugovora u ispravnim postupcima ili postupcima povezivanja zemljišne knjige za što su utrošena sredstva u iznosu od 7.279 eura.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Povećanje broja vlasničko-pravno uređenih nekretnina u vlasništvu RH	Broj vlasničko-pravno uređenih nekretnina	Broj obiteljskih kuća, višestambenih zgrada i građevinskih čestica	100	MPGI	200	133

K761066 FINANCIRANJE POJEDINAČNIH KOMUNALNIH PRIKLJUČAKA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
------------------	-----------------------	------------------	-----------------------	-----------------------------------	------------------------------

K761066- FINANCIRANJE POJEDINAČNIH KOMUNALNIH PRIKLJUČAKA	00	145.446	120.532	82,9	0,0
---	----	---------	---------	------	-----

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima; Zakon o područjima posebne državne skrbi

Opis aktivnosti

Prilikom izrade projektne dokumentacije na terenu projektant utvrđuje stanje komunalnih priključaka, pri čemu evidentira u projektu i upisuje u bazu podataka stanje priključka na elektroenergetsku mrežu.

Trošak priključka na elektroenergetsku mrežu koja nije imala priključak, po članku 38. Zakona o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima plaća Ministarstvo iz sredstava državnog proračuna ako je korisnik zahtjev podnio u roku od 6 mjeseci od dana tehničkog pregleda. Priključak se provodi u organizaciji HEP-a kojemu se podaci dostavljaju.

HEP je izvršio priključenje 93 stambene jedinice na elektroenergetsku mrežu, za što su utrošena sredstva u iznosu 120.532 eura. Preostala proračunska sredstva nisu utrošena jer nije bilo dodatnih zahtjeva za priključenje na elektroenergetsku mrežu.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Financiranje priključaka novoizgrađenih stambenih jedinica na niskonaponsku mrežu	Financiranje priključaka novoizgrađenih stambenih jedinica na niskonaponsku mrežu	broj priključaka	180	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	200	93

K761077 OBNOVA STAMBENIH JEDINICA NAKON POTRESA NA PODRUČJU GDJE JE PROGLAŠENA KATASTROFA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K761077- OBNOVA STAMBENIH JEDINICA NAKON POTRESA NA PODRUČJU GDJE JE PROGLAŠENA KATASTROFA	00	17.667.771	15.866.413	89,8	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije; Program mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije

Opis aktivnosti

Donošenjem novog Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije i Programa mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije ubrzale su se procedure donošenja odluka/Rješenja, te se smanjio broj sudionika u programu što je rezultiralo poboljšanjem dinamike izvođenja radova.

U 2023. godini utrošena su sredstva u iznosu od 15.866.413 eura za organiziranu nekonstrukcijsku obnovu za:

- isplatu izrađene projektne dokumentacije sa ugovorenim projektantima,
- isplatu usluga operativnih koordinatora,
- isplatu privremenih i okončanih situacija izvedenih radova
- isplatu izvršenih usluga stručnog nadzora.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Završeni radovi organizirane nekonstrukcijske obnove obiteljskih kuća	Organizirana nekonstrukcijska obnova na području gdje je proglašena katastrofa	Broj	980	MPGI	980	1380
Izrađena projektna dokumentacija u svrhu izvođenja radova na organiziranoj nekonstrukcijskoj obnovi	Organizirana nekonstrukcijska obnova na području gdje je proglašena katastrofa	Broj	1129	MPGI	1129	1336
Izvršenje usluge operativne koordinacije u svrhu organizirane nekonstrukcijske obnove	Organizirana nekonstrukcijska obnova na području gdje je proglašena katastrofa	Broj	2109	MPGI	2109	2716
Izvršenje usluge stručnog nadzora tijekom izvođenja radova na organiziranoj nekonstrukcijskoj obnovi	Organizirana nekonstrukcijska obnova na području gdje je proglašena katastrofa	Broj	980	MPGI	980	1380

K761080 OBNOVA NAKON POTRESA U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ I KARLOVAČKOJ ŽUPANIJI OBJEKATA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
------------------	-----------------------	------------------	-----------------------	-----------------------------------	------------------------------

K761080- OBNOVA NAKON POTRESA U SISAČKO- MOSLAVAČKOJ I KARLOVAČKOJ ŽUPANIJI OBJEKATA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU	00	56.407.246	23.023.253	40,8	0,0
---	----	------------	------------	------	-----

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije

Opis aktivnosti

Dana 26.05.2021. godine potpisani su Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte: 1. Obnova obiteljskih kuća u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima i 2. Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima, a dana 25.10.2022. godine za projekt 3. Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu Republike Hrvatske na potresom pogođenim područjima – II, financiranih iz EU fondova, kroz Operativni program konkurentnost i kohezija za razdoblje 2014.-2020. Razdoblje provedbe projekata je od 28. prosinca 2020. godine do 31. prosinca 2023. godine.

Prvi Projekt obuhvaća obnovu obiteljskih kuća u vlasništvu Republike Hrvatske na potresom pogođenim područjima ukupne vrijednosti 42.962.373,08 eura. Drugi i treći projekt obuhvaćaju uklanjanje i izgradnju te opremanje zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu Republike Hrvatske na potresom pogođenim područjima ukupne vrijednosti 46.267.171,01 eura te 18.315.747,56 eura.

Bespovratna sredstva za ova 3 projekta odobravaju se u visini od 95% vrijednosti projekata iz izvora 563 Europski fond za regionalni razvoj (EFRR). Nacionalno učešće iznosi 5% ukupne vrijednosti projekata, iz izvora 12 Sredstva učešća za pomoći.

Odstupanje između plana usvojenog od strane Hrvatskog sabora i konačnog izvršenja u 2023. godini iz razloga kako slijedi:

- Obnova potresom pogođenih stambenih jedinica u državnom vlasništvu

Zbog dugotrajnog i opsežnog postupka projektiranja, kao i zbog dugotrajnih postupaka javne nabave i nedostatka ponuda u pojedinim postupcima javne nabave, u 2023. godini ugovoren je dio planiranih radova na obnovi obiteljskih kuća u vlasništvu Republike Hrvatske (141 od minimalno 300 obiteljskih kuća) te će se ugovaranje i radovi nastaviti i u 2024. godini, a kako bi se ostvario definirani pokazatelj rezultata po Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.

- Uklanjanje i izgradnja potresom pogođenih stambenih jedinica u državnom vlasništvu

Do kraja 2023. godine završena je izgradnja 12 višestambenih zgrada s ukupno 180 stanova u Petrinji i Glini, za potrebe stambenog zbrinjavanja postojećih korisnika stambenog zbrinjavanja oštećenih ili neuporabljivih stanova i kuća u državnom vlasništvu te korisnika privremenog smještaja dok se ne obnove stambene jedinice u njihovom vlasništvu. Radovi na preostalim zamjenskim stambenim jedinicama traju dulje od planiranog zbog potrebe provedbe geotehničkih istražnih radova te izvedbe dodatnih radova na poboljšanju svojstava temeljnog tla, a što je uzrokovalo dugotrajne procese i odgode početka radova.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
----------------------	------------	----------	--------------------	----------------	----------------------------	------------------------------

Povećanje broja obnovljenih/izgrađenih stambenih jedinica u državnom vlasništvu oštećenih u potresu	Broj novih stambenih jedinica	Broj stambenih jedinica	0	Baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	500	180
---	-------------------------------	-------------------------	---	---	-----	-----

K761082 OBNOVA NAKON POTRESA NEPOKRETNIH KULTURNIH DOBARA (POJEDINAČNO ZAŠTIĆENIH I U SKLOPU ZAŠTIĆENIH CJELINA)

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
K761082-OBNOVA NAKON POTRESA NEPOKRETNIH KULTURNIH DOBARA (POJEDINAČNO ZAŠTIĆENIH I U SKLOPU ZAŠTIĆENIH CJELINA)	00	2.815.387	2.781.312	98,8	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije; Program mjera obnove zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije; Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara

Opis aktivnosti

Program obnove potresom oštećenih kulturnih dobara (pojedinačno zaštićeni i kulturno povijesne cjeline) priprema se i provodi u suradnji s Ministarstvom kulture i medija, odnosno konzervatorskim odjelom u Sisku. Sudionici u provedbi programa trebaju, pored iskustva u radu imati i posebna ovlaštenja za rad na ovoj vrsti objekata. Najveći broj objekata je na području gradova Sisak, Petrinja, Glina i Hrvatska Kostajnica. Pod pojmom zgrade podrazumijevaju se i obiteljske kuće i višestambene, stambeno poslovne i poslovne zgrade. Grad Petrinja provodi program obnove putem sporazuma s Ministarstvom kulture i medija te Ministarstvom prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Povećanje broja objekata na kojima je provedena obnova	Građevinski objekti obuhvaćeni posebnim programom obnove potresom oštećenih kulturnih dobara u suradnji s Ministarstvom kulture i medija	Broj objekata	0	MPGI	10	0

T761058 POTICANJE OBNOVE KUĆA I-VI STUPANJ OŠTEĆENJA

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
T761058- POTICANJE OBNOVE KUĆA I-VI STUPANJ OŠTEĆENJA	00	16.361	3.650	22,3	0,0

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obnovi

Opis aktivnosti

Aktivnost se temelji na Zakonu o obnovi, po kojem je definirano da vlasnici u ratu oštećenih obiteljskih kuća I-III stupnja oštećenja ostvaruju pravo na novčanu potporu ovisno o stupnju oštećenja svoje obiteljske kuće, a popravak organiziraju sami sredstvima novčane potpore. Rješenja o pravu donose uredi državne uprave, odnosno županijska upravna tijela od 1.1. 2020. godine.

Također, sa navedene aktivnosti vlasnici obiteljskih kuća, koji su u vlastitom trošku i organizaciji proveli obnovu svoje oštećene kuće ostvaruju pravo na povrat vlastito uloženi sredstava na temelju izračuna priznatih troškova i pravomoćnih rješenja ureda državne uprave, odnosno županijskih upravnih tijela.

U 2023. godini planirano je isplatiti 30 novčanih potpora po rješenjima koja će donijeti županijski uredi nadležni za poslove obnove, a isplaćene su 2 novčane potpore za popravak oštećenja.

Na aktivnosti Obnova i izgradnja u ratu oštećenih stambenih objekata T761058 za navedenu namjenu u 2023. godini raspoloživo je bilo 16.364,00 eura, a utrošeno je 3.650 eura.

Sredstva nisu iskorištena jer od strane Ureda državne uprave u županijama nisu dostavljena pravomoćna rješenja za poslove obnove.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Smanjenje broja obitelji kojima su isplaćena novčana sredstva sukladno utvrđenom pravu jedinica od I-III kategorije i povrat vlastito uloženi sredstava u svrhu dovršenja radova obnove stambenih objekata u vlasništvu	Broj obitelji korisnika prava na obnovu i financiranje vještaka za izradu elaborata o vlastito uloženi sredstvima	broj dodijeljenih potpora	41505	baza podataka Uprave za stambeno zbrinjavanje	30	2

T761081 ODRŽAVANJE MOBILNIH KUĆICA ZA PRIVREMENO STAMBENO ZBRINJAVANJE

Naziv aktivnosti	Izvršenje 2022. (eur)	Plan 2023. (eur)	Izvršenje 2023. (eur)	Indeks izvršenje 2023./plan 2023.	Indeks izvršenje 2023./2022.
------------------	-----------------------	------------------	-----------------------	-----------------------------------	------------------------------

T761081- ODRŽAVANJE MOBILNIH KUĆICA ZA PRIVREMENO STAMBENO ZBRINJAVANJE	00	10.629.355	9.980.350	93,9	0,0
---	----	------------	-----------	------	-----

Zakonske i druge pravne osnove

Zakon o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije

Opis aktivnosti

Aktivnost T761081 Održavanje mobilnih kućica za privremeno stambeno zbrinjavanje odnosi se na troškove korisnika smještenih u mobilnim stambenim jedinicama (MSJ - kontejneri i mobilne kućice), a koji se koriste za privremeno stambeno zbrinjavanje vlasnika/korisnika objekata i članove njihovih obitelji čije su obiteljske kuće ili stanovi oštećeni uslijed potresa, što uključuje: održavanje MSJ; prijevoz MSJ; te najam mobilnih WC kabina za stradalnike potresa.

Vezano za održavanje MSJ, što podrazumijeva priključenje/odspajanje MSJ sa komunalne infrastrukture (struja, voda i odvodnja), te održavanje opreme u MSJ kako bi iste bile u funkciji stanovanja, u 2023. godini izvršeno je 405 priključenja/odspajanja s komunalne infrastrukture odnosno održavanja opreme u MSJ u kojima je ukupno boravilo 1.130 korisnika. Za uslugu održavanje MSJ u 2023. godini ukupno je utrošeno 192.435 eura.

Aktivnost prijevoza MSJ odnosi se na izuzimanje/dodjelu/premještaj MSJ za obitelji stradale u potresu. Na osnovu aktivnosti obnove obiteljskih stambenih jedinica MSJ se premještaju ukoliko svojim položajem smetaju izgradnji zamjenske obiteljske kuće ili se nakon završetka obnove ili izgradnje zamjenske obiteljske kuće izuzimaju i vraćaju u skladišta Ravnateljstva robnih rezervi i Ravnateljstva civilne zaštite Republike Hrvatske, odnosno u skladišta ostalih donatora (SNV, Solidarna, Hrvatski Caritas, HTZ i dr). U 2023. godini izvršeno je izuzimanje/dodjela/premještaj za ukupno 472 MSJ u kojima je boravilo 1.317 osoba. Za prijevoz MSJ u 2023. godini ukupno je utrošeno 216.985 eura.

Za osiguranje osnovnih higijenskih uvjeta stradalnika potresa postavljeni su kemijski WC-i neposredno uz MSJ koje su bez sanitarnog čvora, što uključuje usluge prijevoza, najma, čišćenja i održavanja kemijskih WC-a te izuzimanje istih ukoliko više ne postoje potreba za korištenjem. U aktivnost najma i servisiranja/izuzimanja/dodijele/premještaja/WC kabina, početkom 2023. godine ulazilo je 255 WC kabina koje su koristile 711 osobe, odnosno 214 WC kabina na kraju 2023. godine koje su koristile 597 osoba.

Tijekom 2023 godine izuzeto je ukupno 41 WC kabina koje je koristilo 114 osoba. Za uslugu najma WC kabina u 2023. godini utrošeno je 427.426 eura.

Na navedenoj aktivnosti utrošena su sredstva za nabavu mobilnih i modularno montažnih/demontažnih kućica za područje pogođeno potresom u Sisačko-moslavačkoj županiji u iznosu od 4.515.625 eura te za isplate jednokratne novčane pomoći osobama u privremenom smještaju sukladno Odlukama Vlade Republike Hrvatske u ukupnom iznosu od 4.627.879 eura.

Pokazatelji rezultata

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023.)	Ostvarena vrijednost (2023.)
Priključenje/odspajanje komunalne infrastrukture (struja, voda i odvodnja) te održavanje mobilnih stambenih jedinica u kojima privremeno borave stradalnici potresa	Broj održavanih mobilnih stambenih jedinica	broj mobilnih stambenih jedinica (MSJ) /osoba	1.921 MSJ/ 5.306 osoba	MPGI	1.500 MSJ/ 3.191 osoba	405 MSJ/ 1.130 osoba

Izuzimanje/premještaj/dodjela mobilnih stambenih jedinica za obitelji stradale u potresu	Broj izuzetih/premještenih/dodijeljenih mobilnih stambenih jedinica	broj mobilnih stambenih jedinica (MSJ) /osoba	1.921 MSJ/ 5.306 osoba	MPGI	1.500 MSJ/ 3.191 osoba	472 MSJ/ 1.317 osoba
Izuzimanje/dodjela mobilnih WC kabina uz mobilnu stambenu jedinicu za obitelji stradale u potresu	Broj izuzetih/dodijeljenih mobilnih WC kabina	broj mobilnih stambenih jedinica (MSJ) /osoba	255 WC/MSJ kabina/ 711 osoba	MPGI	200 MSJ-WC kabina/ 558 osoba	214 MSJ-WC kabina/ 597 osoba